N & o & AF &2 H Ml A
20128 E £ 18 Lwa B
SH: QABAeR
HH: olsl2y M5
Sl AW U= MTAE 2 (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
SENEE 3,017,446 2,914,839 102,607
o352y HEE 2,675,822 2,580,522 95,300
A Qs WA 2 1,950,989 1,906, 189 44,800
2la 9329 T4 1,774,990 1,730,190 44,800
201 YEr2gy| 81,140 76,340 4,800
01 AtR2t2IH] 77,140 72,340 4,800
OIS EF - X KX 22,0009 400K 8,800 4,000 4,800
307 212+0I & 40,000 0 40,000
04 QI2bSHALS X 40,000 0 40,000
OR&EAICIS X MIHE  40,000,0009 40,000 0 40,000
o 28 s 685, 130 634,630 50,500
oHES sl 658,730 608,230 50,500
201 YEr2gy| 175,730 25,230 50,500
01 At 22|t 157,600 107,100 50,500
OolNES B $42 50,500, 0002 50,500 0 50,500
HY2AAY (AL R) 341,624 334,317 7,307
oz 29y 175,524 168,217 7,307
o124 175,524 168,217 7,307
101 Q1248 175,524 168,217 7,307
ESIPITEES =P 69,038 61,731 7,307
OSIHA2RT oI2AY] 69,038 61,731 7,307
—Jl=a 1,419, 68021 +38 122 51,109 35,632 15,477
—ZEEI 709,840% x3 x23| 4,260 0 4,260
—oi g 50,5602 x32 152 2,276 1,556 720
—ZD2L4LY 9,480 +3Y« 15N 24+ 122 5,120 3,500 1,620
— 4012 i 0 11,878 ~11,878
— D& ] 0 1,440 A1,440
— eI AL S ] 0 2,160 A2,160
~n8%Y 62,761,92021¥14/1,000 879 787 92
— AT 62,761,92021¥10/1,000 628 562 66
— =003 62,761,9202 *45/1,000 2,825 2,528 297
—AARH 62,761,9202129/1,000 1,821 1,584 237
~LQFI|IQYLE  1,821,0008%65.5/1,000 120 104 16
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N = O & AF &
SN B2Ilsn
Ha: SN SO OYs AFSE
Col QIEN BE EERED
SNBSS - HRAY - BHES 01l & o4 01 o HIRZE2
E2)|=2 3,173,716 2,773,716 400,000
42T B4 st ANFES 3,074,815 2,674,815 400,000
AZDHH =2 649,338 269,338 380,000
EE=Ein) 428,000 48,000 380,000
201 L Br2 2| 428,000 48,000 380,000
01 AL 22/ bl 428,000 48,000 380,000
OBTJODH L AMER 448
330,000, 0002 380,000 0 380,000
OIEY % FuE B8 1,776,003 1,756,003 20,000
NS NN 40,000 20,000 20,000
201 L Br2 2| 40,000 20,000 20,000
01 AFR2t2/HI 40,000 20,000 20,000
2D M 4,000,000 +55 20,000 0 20,000
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N = O & At 3 M A
A 10 A

HE: AM5) 52 NYHE 29

CHel: EFRINOl (MBI 2 CEERE]
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol 7|5 o HRz2

JI =0l &kt 10,553,565 29,764,762 A19,211,197
= 9,436 9,436 0
Al 10,544,129 29,755,326 A19,211,197
286t 28X NEHE 23 520,680 480,680 40,000
EHE A olatEd 29 475,200 435,200 40,000
S0la 2el 279,000 239,000 40,000
405 XtHakF S 90,000 50,000 40,000
01 HME =SS HSHI 90,000 50,000 40,000
OZE2Y TazSy| 90,000, 0002 90,000 50,000 40,000
oyl gl 4,517,577 23,768,774 A19,251,197
ol gl bl 4,517,577 23,768,774 N19,251,197
ol gl bl 4,517,577 23,768,774 N19,251,197
801 ol 4,517,577 23,768,774 A19,251,197
01 ol B4 4,517,577 23,768,774 A19,251,197
Ol 4,517,577,000& 4,517,577 23,768,774 A19,251,197
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= O
A & 0l & AF S E M A
S 8D
M MAROl TA R
CHel: OIEBH HANREE (el:@g
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2
5122t 115,676,119 115,021,549 654,570
= 512,322 244,572 267,750
= 4,500 4,500 0
Al 115,159,297 114,772,477 386,820
MAROl AR 4,398,388 4,300,388 98,000
2 23,000 23,000 0
= 4,500 4,500 0
Al 4,370,888 4,272,688 98,000
OIF B HAIZE 3,968, 128 3,870, 128 98,000
HANES B 1,555,073 1,457,073 98,000
401 Al EHIL 20| 248,400 150,400 98,000
01 Al&Hl 248,400 150,400 98,000
OIS BA HAIZ SXIZA 98,000, 0002 98,000 0 98,000
HESHAY (3 108,328,305 107,771,735 556,570
2 489,322 221,572 267,750
Al 107,838,983 107,550, 163 288,820
ol (5Y) 108,013,125 107,458,955 554,170
2 489,322 221,572 267,750
Al 107,523,803 107,237,383 286,420
=214l 3,612, 147 3,602,040 10,107
204 = 2 48 2| 3,612, 147 3,602,040 10,107
EEEEST 3,612, 147 3,602,040 10,107
ORI H FE (AR O12)
(105,0002 7/8)* 10 * 112 10,107 0 10,107
TZENHLHA HLAS Q12| 382,500 0 382,500
= 267,750 0 267,750
Al 114,750 0 114,750
101 Q1214| 382,500 0 382,500
= 267,750 0 267,750
Al 114,750 0 114,750
01 B4 382,500 0 382,500
ORZEXNHLAANLAR ABI=ZXXB2
= 382,500,0002 382,500 0 382,500
2 267,750 0 267,750
Al 114,750 0 114,750
ARIRIH SR B 28 Q12| 161,563 0 161,563
101 Q121 4| 161,563 0 161,563
02 JIEHE & 4 161,563 0 161,563
ORI H S (AIZA DI2)228 2o 161,563 0 161,563
—== 1,117,080 +102 112 122,879 0 122,879
—Jtmay 7,040 0 7,040
eSS 40,0002 *6% *112 2,640 0 2,640
Z=Hl= 20,0002 * 158 112 3,300 0 3,300
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2| Al ot
#HY2AZHI(3 A D)
IR 2IHI(EZ) (etel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel pJE-E" HRE2
PO DNIE] 50,000& x2H *112 1,100 0 1,100
—gUSAH 130,000& «10H x 112 14,300 0 14,300
=R |
(14,029,640 x78%*86%) / 226 Al 2t x42 Al 2+ 1,749 0 1,749
—EE8RE= 15,595 0 15,595
=033 156,075,000% *45/1,000 7,024 0 7,024
HIT2E 156,075,000& *29/1,000 4,527 0 4,527
LA
4,527,000 %65.5/1,000 297 0 297
MHEE 156,075,000& x10/1,000 1,561 0 1,561
- UELE 156,075,000 *14/1,000 2,186 0 2,186
J 315,180 312,780 2,400
ZHl 46,020 43,620 2,400
201 gEt2Ed| 46,020 43,620 2,400
01 AR 2telH] 45,600 43,200 2,400
ORIIMXAMAD 2H MM dEFZ
150,000 & +43] 4 2,400 0 2,400




N = 0l & AF & F Al A

A NS EH

M2 XoPH &ast
Sl KSBH FHSAIM =7 (Sl #)
-y Ao [ =)e =2
4,609,872 2,903,018 1,706,854
= 38,278 38,278 0
3 1,505, 100 1,506, 100 0
s 10,000 0 10,000
= 205,465 225,465 0
Al 2,831,029 1,134,175 1,696,854
4,298,724 2,591,870 1,706,854
2 1,505,100 1,505,100 0
s 10,000 0 10,000
= 205,465 205,465 0
Al 2,558, 159 861,305 1,696,854
NSZH 2HSAR =2 2,539,463 2,529,713 9,750
= 1,482,000 1,482,000 0
= 222,000 222,000 0
Al 835,463 825,713 9,750
ooty 68,425 58,675 9,750
301 B A3 66,325 56,575 9,750
12 JIEtR A2 59,745 49,995 9,750
OR8012 Q2 (2IINY L) BN A
e 45,0001 #1504 6,750 0 6,750
ORBIIIA HA(SIHAY DHAL) NFA M
=t 15,0002 2004 3,000 0 3,000
HeHAIZ &raist et RS 1,759,261 62, 157 1,697,104
= 23,100 23,100 0
= 0,000 0 10,000
= 3,465 3,465 0
Al 1,722,696 35,502 1,687, 104
HEAR AME TS 1,721,754 34,650 1,687, 104
z 23,100 23,100 0
= 3,465 3,465 0
Al 1,695, 189 8,085 1,687, 104
401 Al HIL 2 TH I 1,721,754 34,650 1,687, 104
= 23,100 23,100 0
= 3,465 3,465 0
Al 1,695, 189 8,085 1,687, 104
01 Al&t] 1,690,948 34,650 1,656,298
OUBAF BLHEA 853,864,0002 853,864 0 853,864
OATELAF DHHAME A
782,434,0002 782,434 0 782,434
ORAZZYAZ HIITM 20,000, 0002! 20,000 0 20,000
02 2421t 20,496 0 20,496
OUBAF BANLAL 10,246, 00024 10,246 0 10,246
OADSLAIZ DUHME A
10,250, 00024 10,250 0 10,250
03 Al & = CHH| 10,310 0 10,310
OMNEAIR SHNLAY 853,864,000 +0.63% 5,380 0 5,380
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A XS EH
g NS3H 243t
SRl MeHAIE 2dEt

782,434,000 %0.63% 4,930 0 4,930

HdEANE FHEZ BY =X 2< 10,000 0 10,000

£ 10,000 0 10,000

405 XHaHF S 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

01 A&t =S F SHI 10,000 0 10,000
OFdx=d 2284 WA s 74

10,000,000& 10,000 0 10,000

£ 10,000 0 10,000




= O
N 2 0l & AF S E A A
A I3
Ha: Jjexe
el JIGX MHlA (ehel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
Jl Y X & 12,687,058 13,392,304 AT705,246
= 17,000 17,000 0
S 556,820 356,820 200,000
Al 12,113,238 13,018,484 AN 905,246
JIH X 2,035,203 3,137,256 A 1,102,083
& 17,000 17,000 0
= 56,820 56,820 0
Al 1,961,383 3,063,436 A 1,102,083
JIENE AMblA 110,240 70,240 40,000
S 5,820 5,820 0
Al 104,420 64,420 40,000
A2 Iy S 51,640 11,640 40,000
S 5,820 5,820 0
Al 45,820 5,820 40,000
307 21Ztol ™ 51,640 11,640 40,000
L= 5,820 5,820 0
Al 45,820 5,820 40,000
02 gzt atEx 51,640 11,640 40,000
Oan2Jigerd e 51,640,000& 51,640 11,640 40,000
= 5,820 5,820 0
Al 45,820 5,820 40,000
SEMIIEMH X2 1,490,863 2,632,916 A 1,142,053
PHEMIIENH 2F X2 1,490,863 2,632,916 A 1,142,053
306 32 1,490,863 2,632,916 A 1,142,053
01 &%= 1,490,863 2,632,916 A 1,142,053
ORIMIIENHS &= 1,490,863,000& 1,490,863 2,632,916 A 1,142,053
e DRIMXIAES |4 2,599,600 2,231,000 368,600
S 500,000 300,000 200,000
Al 2,099,600 1,931,000 168,600
ZRMY 54 1,500,000 1,300,000 200,000
S 500,000 300,000 200,000
Al 1,000,000 1,000,000 0
EX2SAMLE XA 1,500,000 1,300,000 200,000
= 500,000 300,000 200,000
Al 1,000,000 1,000,000 0
402 QI2t X201 ™ 1,500,000 1,300,000 200,000
= 500,000 300,000 200,000
Al 1,000,000 1,000,000 0
02 QI2+CHH AL H 1,500,000 1,300,000 200,000
OZRIEANLSNJAAMNY (BXEHE)
1,500,000,000& 1,500,000 1,300,000 200,000
= 500,000 300,000 200,000
Al 1,000,000 1,000,000 0
e =4 1,099,600 931,000 168,600




SN

JI X2

Mo HO DRI |4
ool Boae S4 chel &
SN EHGRA(BH) - NBAY - BES Ao I H o Hms2
ZUMY BY 279,600 111,000 168,600
307 QIz2tol A 68,600 100,000 A 31,400
02 BIZtBAE X 68,600 100,000 231,400
OB2XUIDA 2G| (HSEH A 0134 BE
L HEHXIMZHEH) 68,599, 140 68,600 100,000 231,400
402 S12H X201 ™ 200,000 0 200,000
01 QIZt X=X 200,000 0 200,000
OXH A DAAKA AL 28 1TAL
200,000,002 200,000 0 200,000
NWLESOIGX ) 1,046,607 1,018,400 28,207
NS 46,607 18,400 28,207
Bt g J|Et 46,607 18,400 28,207
802 Btet=JIEt 46,607 18,400 28,207
0B AE3S 46,607 18,400 28,207
OZSMWA LUIIZ ZRF X0 GE 2at
=) 46,607,000 46,607 18,400 28,207

_10_




= AH O
N = 0 & AF & E Al A
A LRI ™
M NROHH
@2 DEFX 435 (e
M- 32 .2 (S H) - NEAIY - HES 0] AFCH J| & @ HusZ
o el &= )t 7,242,312 7,017,461 224,851
=2 1,144,809 1,202,407 57,598
= 640,464 527,976 112,488
< 653,848 653,782 66
Al 4,803, 191 4,633,296 169,895
ngory 5,128,738 4,853,199 275,539
= 878,809 895, 167 A 16,358
= 640,464 527,976 112,488
< 653,848 653,782 66
Al 2,955,617 2,776,274 179,343
NE=N 435 1,712,259 1,667,646 44,613
= 551,509 567,867 A 16,358
< 155,063 154,997 66
Al 1,005,687 944,782 60,905
H)| FUREAY 380,000 360,000 20,000
< 60,000 60,000 0
Al 320,000 300,000 20,000
307 2I2t0l & 380,000 360,000 20,000
== 60,000 60,000 0
Al 320,000 300,000 20,000
10 AFSIS X2 X 380,000 360,000 20,000
OAHsEEg HEees 20,000,000& 20,000 0 20,000
axteldEe 29 85,254 51,254 34,000
< 4,950 4,950 0
Al 80,304 46,304 34,000
101 21244l 31,600 16,500 15,100
< 4,950 4,950 0
Al 26,650 11,550 15,100
4 IIZtHZ2Z2XNSES 31,600 16,500 15,100
O8HAXIOH 21AHHI 13,725 0 13,725
-Je3 25,000 x3H x 147 11,025 0 11,025
—Fg5E 25,000 x3H x30 2,250 0 2,250
— X 25,0002 »3H x6 450 0 450
OBHAX 282 1,375 0 1,375
—MIHEE 13,725,000& %10/1,000 138 0 138
-2 13,725,000 *14/1,000 193 0 193
—=20104 3 13,725,000 *45/1,000 618 0 618
—AH2AEE 13,725,000 29/ 1,000 399 0 399
— LRI QULE 399,000 %65.5/1,000 27 0 27
201 LBt AHH| 50,654 31,754 18,900
01 AtR2t2|d| 40,004 29,504 10,500
O2H A0 XHEF Xt 500,000 *3CH+7& 10,500 0 10,500
02 2=229H| 10,650 2,250 8,400
O8I SFHI 400,000 *3CH*7& 8,400 0 8,400
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SN YRR
HH: DBUE
Sel: DEEX A5 SEREED
DA HB . C(SIH) - NRAY - BYS Aol I =2
AEIEIY 22 g4 493,005 509, 103 16,098
= 105,532 23,810 A18,278
= 22,915 24,286 A 1,371
A 364,558 361,007 3,551
307 2I2toI & 466,915 489,763 A22,848
= 105,532 123,810 A 18,278
& 22,915 24,286 A1,371
Al 338,468 341,667 A 3,199
10 At S X2 X 231,915 254,763 A22,848
OAFBIZOIS AN KR A
131,915,0002 131,915 154,763 £22,848
2 105,532 23,810 A18,278
= 7,915 9,286 21,371
A 18,468 21,667 £3,199
401 AlE B2 2 048] 6,750 0 6,750
01 A& HI 6,750 0 6,750
OAEIEIIY NBB 2 E4BA
6,750,000& 6,750 0 6,750
AHEIEDI ME0lI2 o1yl 60,000 57,129 2,871
= 18,000 17,139 861
Al 42,000 39,990 2,010
307 21zZtol ™ 60,000 57,129 2,871
& 18,000 17,139 861
Al 42,000 39,990 2,010
10 At =S X2 X 60,000 57,129 2,871
OABIZOIg F2el2 o121l Xg
60,000,002 60,000 57,129 2,871
= 18,000 7,139 861
Al 42,000 39,990 2,010
o221 4 NEAY 140,000 136, 160 3,840
= 70,000 68,080 1,920
= 21,000 20,424 576
Al 49,000 47,656 1,344
307 21zZtol ™ 140,000 136, 160 3,840
2 70,000 68,080 1,920
= 21,000 20,424 576
Al 49,000 47,656 1,344
10 AtRISXIE =X 140,000 136, 160 3,840
00221 S A Y| 140,000, 0002 140,000 36, 160 3,840
3 70,000 68,080 1,920
= 21,000 20,424 576
A 49,000 47,656 1,344
2z2zAY 3,416,479 3,185,553 230,926
= 327,300 327,300 0
= 640,464 527,976 112,488
= 498,785 498,785 0
Al 1,949,930 1,831,492 118,438
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SN

Hu: Doty
£9l: ZT22MY (er9l:@e)
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
SE2ZAY 2,530,953 2,530,953 0
= 640,464 527,976 112,488
= 400,595 400,595 0
Al 1,489,894 1,602, 382 A112,488
101 @124 H| 2,529,953 2,529,953 0
= 640,464 527,976 112,488
= 400,395 400,395 0
Al 1,489,094 1,601,582 A112,488
04 JIZtH22HEES 2,529,953 2,529,953 0
OgrAdl & 2H&EY| 2,529,953,000& 2,529,953 2,529,953 0
= 640,464 527,976 112,488
& 400,395 400,395 0
Al 1,489,094 1,601,582 A112,488
NAZSSH LAl At 885,526 654,600 230,926
= 327,300 327,300 0
L= 98,190 98,190 0
Al 460,036 229,110 230,926
101 2124l 718,876 487,950 230,926
= 243,975 243,975 0
S 73,192 73,192 0
Al 401,709 170,783 230,926
04 JIZtHIZ22XRSE+ 718,876 487,950 230,926
Oelzdl & 2i&| 718,875,960& 718,876 487,950 230,926
= 243,975 243,975 0
S 73,192 73,192 0
Al 401,709 170,783 230,926
CARIEES 245t 1,879,734 1,930,422 A50,688
= 266,000 307,240 AN41,240
Al 1,613,734 1,623,182 A9,448
AN AES B3 2 224X S 1,879,734 1,930,422 A50,688
= 266,000 307,240 A41,240
Al 1,613,734 1,623,182 A9,448
N ABIE &3 245t 72,000 48,000 24,000
= 60,000 40,000 20,000
Al 12,000 8,000 4,000
307 2I2toI ™ 72,000 48,000 24,000
= 60,000 40,000 20,000
Al 12,000 8,000 4,000
02 It A2 X 72,000 48,000 24,000
OXE AN EB BN 2ST
72,000,000& 72,000 48,000 24,000
= 60,000 40,000 20,000
Al 12,000 8,000 4,000
NEC-MUEES S4st 228 29 46,000 0 46,000
= 46,000 0 46,000
307 21Ztol 46,000 0 46,000




SN
X XH .
S Tt

el

& Xtel &2 0

LA EEE gdst

=
AW AES 3

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-1 {imE=Eh

= 46,000 0 46,000

02 g2t atex 46,000 0 46,000
ORI AMLUEESE g4t 208 29

46,000,000& 46,000 0 46,000

= 46,000 0 46,000

NEESE dRelNS AL 200,000 320,688 A 120,688

= 160,000 267,240 107,240

Al 40,000 53,448 A 13,448

307 212+01 A 200,000 320,688 A 120,688

= 160,000 267,240 107,240

Al 40,000 53,448 A 13,448

02 gzt atEx 200,000 320,688 A 120,688

OXNesg LAl XE At 200,000,000 200,000 320,688 A 120,688

= 160,000 267,240 A107,240

Al 40,000 53,448 A 13,448
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N = 0l & AF & F Al A

SN =MEE D
HE: sePWA Y5t

ool sYsEUE (Sl #)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2

=M= D} 10,347,582 7,907,946 2,439,636

2 292,491 293,708 A1,217

z 395,000 395,000 0

| 283,610 339,570 A50,960

= 566 429 137

= 3,150,021 1,639,463 1,510,558

Al 6,220,894 5,239,776 981,118

sQFMY Us 5,819,538 3,499,587 2,319,951

2 290,568 292,665 A2,007

| 283,610 339,570 ~50,960

= 566 429 137

= 2,951,656 1,441,649 1,510,007

Al 2,288,138 1,425,274 862,864

SQsESH 440, 138 285, 138 155,000

2 2,200 2,200 0

= 566 429 137

= 52,112 52,112 0

Al 385,260 230,397 154,863

SOIRAS N2 4,380 4,380 0

= 566 429 137

= 1,314 1,314 0

Al 2,500 2,637 A137

301 YEE A3 4,380 4,380 0

= 566 429 137

= 1,314 1,314 0

Al 2,500 2,637 A137

02 HEZYE 2 4,380 4,380 0

Osgol DSSMTHL X2 X2

1,460,000 *3% 4,380 4,380 0

= 566 429 137

= 1,314 1,314 0

Al 2,500 2,637 A137

DISTY2 U S2TIAY 155,000 0 155,000

403 XHXISHHI S XHE 0| H 155,000 0 155,000

02 BJ| 2S5 0fl CH & CH &Y A3 b 155,000 0 155,000

ODYS 52 ZTZAMY 155,000, 000! 155,000 0 155,000

SYLS HH 3,205,018 1,014,032 2,190,986

2 277,299 277,709 AM0

= 1,562,501 60,639 1,501,862

Al 1,365,218 675,684 689,534

ESWSH AL 6,129 6,714 A585

2 4,290 4,700 A410

= 552 604 ING.

Al 1,287 1,410 A123

402 212 XH2 01 & 6,129 6,714 585

2 4,290 4,700 A410

= 552 604 ING.




SN =MEE D
HE: sAPWA Yst
Sel sYAS HFH (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 7|5 o HRE2
Al 1,287 1,410 A123
01 SIZtX=2 £ 6,129 6,714 A585
OE2MEHN K& 130,404 +47= 6,129 6,714 A585
= 4,290 4,700 A410
= 552 604 N
Al 1,287 1,410 A28
GO Z&EM XI& 20,827 9,006 11,821
= 6,248 2,702 3,546
A 14,579 6,304 8,275
402 SI2tX=01 ™ 20,827 9,006 11,821
= 6,248 2,702 3,546
Al 14,579 6,304 8,275
01 QItXI=2E X 20,827 9,006 11,821
OGOI3 E&T X 41,653,0002! %50/ 100 20,827 9,006 11,821
= 6,248 2,702 3,546
Al 14,579 6,304 8,275
GOta s4&tE uaa A 2,124,200 0 2,124,200
= 1,498,368 0 1,498,368
Al 625,832 0 625,832
301 et al= 2,124,200 0 2,124,200
= 1,498,368 0 1,498,368
A 605,832 0 605,832
12 JIEt243 2,124,200 0 2,124,200
OG0t ABASHS 2DIA X2
2,124,200,000& 2,124,200 0 2,124,200
= 1,498,368 0 1,498,368
Al 625,832 0 625,832
=N 55,550 0 55,550
206 M= 4l 48,300 0 48,300
01 =4l 48,300 0 48,300
Oz &d RIsAM K& 210,000& *230ha 48,300 0 48,300
402 QI2t X201 ™ 7,250 0 7,250
01 QItXIE2EX 7,250 0 7,250
Oo&ed sJ1H XA 7,250 0 7,250
—SE=2J| 2,000,000 *5CH*50/100 5,000 0 5,000
— S 0UH I 450,000 »10CH*50/100 2,250 0 2,250
sgll=s B 43,060 44,106 A 1,046
= 3,500 3,500 0
= 5,057 5,369 A312
Al 34,503 35,2387 AT34
H 2283 3=2t&2 Y N& 2,778 4,191 A1,413
= 833 1,255 N422
A 1,046 2,93 £991
402 BI2HXH=201 M 2,778 4,191 A1,413




SN =MEE D
HE: sAPWA Yst
o9l s2ls 23 (Sl #)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
< 833 1,255 7422
Al 1,945 2,936 2991
01 DIZHRI= B X 2,778 4,191 A1,413
OWE3Z 23742 XY XY 2,778,008 2,778 4,191 A1,413
= 833 1,255 ~422
Al 1,945 2,936 2991
AEAsNE AS = 367 0 367
= 110 0 110
Al 257 0 257
301 QLA 367 0 367
= 110 0 110
Al 257 0 257
12 JIEH2 A3 367 0 367
ORSFSHE QS 367,000 367 0 367
= 110 0 110
Al 257 0 257
2,131,322 2,156,311 ~24,989
2 7,569 9,256 A1,687
| 283,610 339,570 £50,960
= 331,986 323,529 8,457
503, 167 483,956 19,201
412,300 485, 100 A72,800
| 283,610 339,570 A50,960
= 37,107 43,659 6,552
Al 86,583 101,871 £15,288
412,300 485, 100 AT72,800
o 283,610 339,570 A50,960
= 37,107 43,659 76,552
Al 86,563 101,871 ~15,288
412,300 485, 100 A72,800
SR
38021 %4, 340% #2502 412,300 485, 100 A72,800
| 283,610 339,570 £50,960
= 37,107 43,659 76,552
Al 86,583 101,871 £15,288
I8t YESAY 25,640 520 25,120
< 7,692 156 7,53
Al 17,948 364 17,584
301 YBrE A2 25,640 520 25,120
= 7,692 156 7,53
Al 7,048 364 17,584
12 DBt 42 25,640 520 25,120
Oste sz 25,120,002 17§ 4 25,120 0 25,120
= 7,536 0 7,536
Al 17,584 0 17,584
IEHSY WLEE 23,625 23,706 A8t
2 6,846 6,916 ATO




SN =MEE D
HE: sAMe s
el =49 A (el &2

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A BlusZ
S 2,092 2,095 A3
Al 14,687 14,695 A8
206 XH = Hl 23,625 23,706 A81
= 6,846 6,916 AT0
S 2,092 2,095 A3
Al 14,687 14,695 A8
01 =4 23,625 23,706 A81
OH=dd =
1,500& x15,7505 23,625 23,706 A81
= 6,846 6,916 AT0
S 2,092 2,095 A3
Al 14,687 14,695 A8
SSHHMH &8s X2 456 3,690 N3,234
= 228 1,845 A1,617
S 228 554 A 326
Al 0 1,291 A1,291
301 LB as 456 3,690 N3,234
= 228 1,845 A1,617
< 228 554 N 326
Al 0 1,291 A1,291
12 JIEt2 4= 456 3,690 N3,234
OssZ¢Me =24 456,000 * 14 £ 456 3,690 N3,234
= 228 1,845 A1,617
= 228 554 N 326
Al 0 1,291 A1,291
Fq4as NS 26,006 0 26,006
s 7,802 0 7,802
Al 18,204 0 18,204
301 LB aE 26,006 0 26,006
s 7,802 0 7,802
Al 18,204 0 18,204
2IIeEd= 26,006 0 26,006
O =X 26,006,000 * 14 2 26,006 0 26,006
= 7,802 0 7,802
Al 18,204 0 18,204
23 Fa32 4,376,732 4,257,347 119,385
= 1,923 1,043 880
= 395,000 395,000 0
= 198,365 197,814 551
Al 3,781,444 3,663,490 117,954
¢ 23t ME 3,732,271 3,615,606 116,665
& 395,000 395,000 0
= 197,500 197,500 0
Al 3,139,771 3,023, 106 116,665
=32 229 296,354 179,689 116,665
101 21 2dl 51,554 30,699 20,855




SN =M=N)
M YN 25 FAD T4
o9l BA L 23 HE (25l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
04 JAR22RE 24 51,554 30,699 20,855
0428 22l A8y 20,855 0 20,855
—-J123 43,9902 %43 902 15,837 0 15,837
—FR4Y 43,9909 +4 2 132 2,268 0 2,288
—2Ray 43,9909 42 x32 528 0 508
—=ol0i2 18,653, 0002145/ 1,000 840 0 840
=Lk 18,653, 0002 *14/1,000 262 0 262
— AT 18,653, 0002 x28/1,000 523 0 503
—A2R 18,653, 0002429/ 1,000 541 0 541
~LOIEIIQYRE  541,0008%65.5/1,000 36 0 36
201 Yeregt| 67,410 41,000 26,410
01 At 22|t 40,800 27,500 13,300
0422 31Z4 22ISE 7Y 1,800,0002 1,800 0 1,800
O+28 29 37 2 UH 7Y 4,000 0 4,000
—-5J17 ¥ SAH 2,000,0002! 2,000 0 2,000
— 2P| OF I=H| (A, He=,

29 5) 200, 0002 102 2,000 0 2,000
0429 29 22 M= 5,000,000 5,000 0 5,000
022 73948 7Y 500, 0002 500 0 500
0422 24 AREE 7Y 2,000,0002! 2,000 0 2,000

02 222l 1,110 0 1,110
OlstaE 23 9002 *200E +3% 540 0 540
OsJIHKX 22l 570 0 570

—o2HI(ZR) 1,8002 52| E1¥302 270 0 270
—ZHI(FZR) 2,0002 *52] £ %302 300 0 300

03 A2 bl 25,500 13,500 2,000

ORE+22 HBA(BHIAXE S)
10,000, 0002 10,000 0 10,000
O+ 299 SAR 2,000 0 2,000
—NOICHY ASDYAT BAR
100,000 * 10AI 2+ 1,000 0 1,000
—+22QY 1] AR
100,000 * 10AI 2+ 1,000 0 1,000
206 T 2 bl 145,490 107,990 37,500
01 T2 bl 145,490 107,990 37,500
~28 +2 9 xsi2l W2 P
30,000, 0002 30,000 0 30,000
O=M8 2 sFRSV sz M
2,000,000 2,000 0 2,000
O 2% Ha 7Y 5,500 0 5,500
~Y4E £ ¢ 10,0002 * 100 1,000 0 1,000
—&2 S UM 7Y 50,0002+ 10Z*57H 2,500 0 2,500
—JIEH BRTH 20,0002 %105 * 107K 2,000 0 2,000
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SN SMsN
M YN 25 FAD T4

o9l BA L 23 HE (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 JIE o B2

301 YBHEAS 3,000 0 3,000

12 JIEH2 A3 3,000 0 3,000

ORESAX BEH 10,0002 *52x202 +38 3,000 0 3,000

405 Xt &H3 St 28,900 0 28,900

01 KAt U S E 3 S| 28,900 0 28,900

0429 29 =12 7Y 19,500 0 19,500

—HESH 15,000,000 *1CH 15,000 0 15,000

—texwe)l 3,500, 0002 1CH 3,500 0 3,500

—EHELHO 1,000,0002! *1CH 1,000 0 1,000

0428 24 ARS ARIIJ| 7Y 9,400 0 9,400

—My U N 360,0002 * 10 3,600 0 3,600

= 180,000 * 107 1,800 0 1,800

~THEIA 4,000,0002 4,000 0 4,000

SAsY B85 644,461 641,741 2,720

= 1,923 1,043 880

= 865 314 551

Al 641,673 640,384 1,289

=yI=E EX0 X 4,807 2,087 2,720

= 1,923 1,043 880

= 865 314 551

Al 2,019 730 1,289

402 QI2H X2 0/ 4,807 2,087 2,720

2 1,923 1,043 880

= 865 314 551

Al 2,019 730 1,289

01 QIAX=EF 4,807 2,087 2,720

O=HIXS SN 23 4,807,0002 4,807 2,087 2,720

2 1,923 1,043 880

= 865 314 551

Al 2,019 730 1,289

HHLSYAY (=M= 151,312 151,012 300

ol =2 bl 100,966 100,666 300

Xt &HE St 300 0 300

405 Xt &H3 St 300 0 300

01 KAt U S EH S| 300 0 300

OB AE D] 300,000 *1CH 300 0 300
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N =

Ol &F At

2 & M A

SN NSHOFAFH AL
BB Al £2 40FH Ol
Sl Al B2 40FUE JIEAY X (Sl #)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 [ =)e bRz
A& 2407 = Z I AR & 26,504 0 26,504
Al &2 4054 Dl 14,920 0 14,920
Al &2 40%4E JlGAY XIS 14,920 0 14,920
Al E2 40FH Il A 14,920 0 14,920
201 YEr2gy| 9,520 0 9,520
01 AtR 22l 9,520 0 9,520
OAl 52 40F4 sI9ANT M 6,000 0 6,000
—=TAS 12,0002 %1005 +23] 2,400 0 2,400
—ae)|sd 12,0002 %1005 33| 3,600 0 3,600
OAl &2 40F4 222 NH  1502+10,00004 1,500 0 1,500
OAl &2 4% A2l N
15, 00024 *607H 900 0 900
OAl &2 40=4 = 3|
7,0002 424 x5 +3 1,120 0 1,120
203 YR F Y| 4,000 0 4,000
03 AIZ =R RFZIH| 4,000 0 4,000
OAl &2 40543 2=7 4,000,0002! 4,000 0 4,000
301 BN 1,400 0 1,400
10 BAAIHI 243 1,400 0 1,400
OAl &2 405 F=XARS S|
7,00024 %100 *23] 1,400 0 1,400
2P (A S240FE EHI A E) 11,674 0 11,674
Jl= 2| 11,674 0 1,674
B2 Y| 5,934 0 5,934
201 Yere gt 5,934 0 5,934
01 At 22|t 5,664 0 5,664
ORN2YII=HY| 3,200 0 3,200
—ys g 50, 00021 425 x8 2 1,600 0 1,600
—Z | 50,0002 *4% +8 % 1,600 0 1,600
O=8I| Y2 308, 00024 +1CH+8% 2,464 0 2,464
02 ZZ2YH| 270 0 270
ORBR3 27021%1,00021 270 0 270
o1t 3,840 0 3,840
202 048 3,840 0 3,840
01 201 b 3,840 0 3,840
EEESIBIETE 120, 0002 *4% *82 3,840 0 3,840
e =Y 800 0 800
203 2R FZH| 800 0 800
VEVEEEEESSY 800 0 800




SIS
X XH: SH
o Tt

=
S O
el Jl=3

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0fl &t o
ORAN2IHRF4HI 100,000& ~8& 800 0

K&k SHI 1,100 0
405 XHaHF S 1,100 0

01 MM =SZFH=HI 1,100 0
O2AMAIHI 2 700,000 *1CH 700 0
OCIXIEothlet 7 400,000 = 1CH 400 0
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
2M: AR =X
HM: ZD) | ZMHESE
SR MASS XE AEJEE =4 (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
AEI = X 0t 21,121,814 20,537,809 584,005
=2 6,384,793 6,519,086 A 134,293
2 2,210,310 1,536,217 674,093
< 1,369,861 1,408,017 A38,156
Al 11,156,850 11,074,489 82,361
201D ZME DA 5,296,623 5,290,802 5,821
=2 3,974,622 3,970,550 4,072
== 579,965 579,091 874
Al 742,036 741,161 875
NASEE X, HEDIet XA 5,169,623 5,163,802 5,821
= 3,974,622 3,970,550 4,072
== 579,965 579,091 874
Al 615,036 614,161 875
NAXedeH2S 618,811 668, 190 N49,379
= 433,168 467,736 N34,568
< 92,821 100,227 AT7,406
Al 92,822 100,227 AT,405
307 2I2t0l & 618,811 668, 190 N49,379
= 433,168 467,736 N34,568
< 92,821 100,227 AT ,406
Al 92,822 100,227 AT7,405
10 AL S XIE X 618,811 668, 190 A49,379
OXNYGXEHEH 29| 618,811,000 618,811 668, 190 A49,379
=2 433,168 467,736 N34,568
o= 92,821 100,227 ANT,406
Al 92,822 100, 227 AT7,405
S|UINSEH At ZEIX 2| 55,200 0 55,200
=2 38,640 0 38,640
= 8,280 0 8,280
Al 8,280 0 8,280
307 212t01 & 55,200 0 55,200
= 38,640 0 38,640
< 8,280 0 8,280
Al 8,280 0 8,280
10 AL S XX 55,200 0 55,200
O3 U2 EZ At 22X 29|
55,200,000& 55,200 0 55,200
=2 38,640 0 38,640
= 8,280 0 8,280
Al 8,280 0 8,280
2 22 22 ¢ 1 2,369,494 2,102,094 267,400
EECAl Jlgtx A 2,369,494 2,102,094 267,400
SSE 2el 105,947 102,947 3,000
201 LEtRAHH| 13,000 10,000 3,000
02 3329l 13,000 10,000 3,000
Os8s AlE RXHI 13,000,000& 13,000 10,000 3,000

_23_




A AR =X

B 2 2 2ol U A
CI9l: HECA JIBEA (er9l: He)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

Lot EEYUR FA 1,614,500 1,352,500 262,000
201 L2 22,000 0 22,000
01 AtR 22l 22,000 0 22,000

OSELUAMRY YRBES Ay
20,000,000& 20,000 0 20,000
Ogx=+= & MU= 2,000,000& 2,000 0 2,000
301 etE a3 1,592,500 1,352,500 240,000
01 Al EEH =062 1,592,500 1,352,500 240,000
OE2280=g % AMLAZ= B4 1,455,000 1,215,000 240,000

—BEYHY
(50,000 *5,0402 23| )+(90,000& 5,200 1,440,000 1,200,000 240,000
«23l)

—AMNERZZ 150,000& =100 15,000 15,000 0
2EHHM 224H K& 307,058 304,658 2,400
307 2I2toI 307,058 304,658 2,400
10 A2l S RIE2X 307,058 304,658 2,400
o294l XA 307,058 304,658 2,400
—JENERE 36,902,000& 36,902 34,502 2,400
FHEX A 9,538,534 9,227,750 310,784
= 2,410,171 2,548,536 A 138,365
=2 2,160,670 1,486,577 674,093
< 738,122 777,152 A 39,030
Al 4,229,571 4,415,485 A 185,914
KA SXALY & 435t 5,056,308 4,548,887 507,421
&2 2,160,670 1,486,577 674,093
S 30,786 40,500 A9,714
Al 2,864,852 3,021,810 A 156,958
=2 2 4,170,000 4,170,000 0
= 2,160,670 1,486,577 674,093
Al 2,009,330 2,683,423 A674,093
307 212+01 A 4,170,000 4,170,000 0
= 2,160,670 1,486,577 674,093
Al 2,009,330 2,683,423 A674,093
05 BIZ2tR &= 4,170,000 4,170,000 0
OAtsl=X12 2 X2 4,170,000 4,170,000 0
— A3 SX2 2Z(6014)  2,585,000,000% 2,585,000 2,585,000 0
&2 2,160,670 1,486,577 674,093
Al 424,330 1,098,423 A674,003
KA =XE2AM 2 129,607 119,607 10,000
307 2IZtol 129,607 119,607 10,000
05 BIZtRIE 3 129,607 119,607 10,000
OXg Azl =XEgaN 24 129,607 119,607 10,000
— At 76,600,000 76,600 66,600 10,000
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SN

X ZH
o=

ok

At = X ot
P EM=EAAE
NS At SXALY 243t

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N BlusZ

M 2R 2t D522 AMY 87,421 100,000 A12,579

= 20,286 30,000 N9,714

Al 67,135 70,000 N2,865

307 212+01 o 87,421 100,000 A12,579

< 20,286 30,000 N9, 714

Al 67,135 70,000 AN2,865

10 ALRISRIE2E 87,421 100,000 A12,579

OAtsl X2 JIsE22l 87,421,000& 87,421 100,000 A12,579

S 20,286 30,000 N9,714

Al 67,135 70,000 AN2,865

ad=Ae2 =838 2=3A 510,000 0 510,000

307 212+01 A 510,000 0 510,000

10 AHRI S X2 X 510,000 0 510,000
OogE=Ng2 =8 23 A

510,000,000& 510,000 0 510,000

FHAAHSX A 4,054,363 4,251,000 A 196,637

= 2,369,890 2,508,255 A 138,365

S 695,252 724,568 N~29,316

Al 989,221 1,018,177 N 28,956

KA AE M ASE XA 3,075,414 3,275,651 A200,237

= 2,152,790 2,292,955 140,165

< 461,312 491,348 A 30,036

Al 461,312 491,348 /30,036

307 2I2tol & 3,075,414 3,275,651 200,237

= 2,152,790 2,292,955 A 140,165

= 461,312 491,348 /30,036

Al 461,312 491,348 230,036

05 BIZ2tR &= 3,075,414 3,275,651 A200,237

OXNAAMEIMEIAE XA 3,075,414,000& 3,075,414 3,275,651 A 200,237

= 2,152,790 2,292,955 A 140,165

= 461,312 491,348 230,036

Al 461,312 491,348 230,036

LetESsAtdl2tel 23dl K& 16,200 12,600 3,600

= 8,100 6,300 1,800

= 3,240 2,520 720

Al 4,860 3,780 1,080

301 et as 14,940 11,340 3,600

= 7,470 5,670 1,800

S 2,988 2,268 720

Al 4,482 3,402 1,080

01 A2l 2F A +0ll= 13,680 10,080 3,600

ORet== AtdlZel At 13,680, 000& 13,680 10,080 3,600

= 6,840 5,040 1,800

S 2,736 2,016 720

Al 4,104 3,024 1,080
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=
M = 0l &8 AF & H Al A
SA NENA D

M JIE0| M) B2 SXAMHIA M2

CHel: OlA=TAIL X CEERE
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
=AY 27,293, 151 26,108,383 1,184,768
= 9,275,007 8,718,362 556,645
p] 235,799 224,731 11,068
2 409,401 409,401 0
[ 6,585,036 6,355,346 229,690
Al 10,787,908 10,400,543 387,365
=0l &I ES 2XAMHIA W2 26,274,081 25,089,313 1,184,768
= 9,275,007 8,718,362 556,645
| 235,799 224,731 11,068
< 409,401 409,401 0
[ 6,585,036 6,355,346 229,690
Al 9,768,838 9,381,473 387,365
HASXAIE X2 1,052,712 1,842,359 110,353
= 21,221 23,883 A2,662
| 235,799 204,731 11,068
[ 269,629 255,215 14,414
Al 1,426,063 1,338,530 87,533
HE22UEXHE 2 113,000 80,000 33,000
[ 34,000 24,000 10,000
Al 79,000 56,000 23,000
307 2I2+0 & 113,000 80,000 33,000
[ 34,000 24,000 10,000
Al 79,000 56,000 23,000
10 Al =X X 113,000 80,000 33,000
ONAE2ERENME 2% X

113,000,000 113,000 80,000 33,000
[ 34,000 24,000 10,000
Al 79,000 56,000 23,000
HEZAAE AKX DS 1,920 960 960
| 960 480 480
[ 480 240 240
Al 480 240 240
201 Yer2 Y| 1,920 960 960
p] 960 480 480
[ 480 240 240
Al 480 240 240
01 Al2 22l H| 1,920 960 960
OO AZAAL SAX DS 1,920,000 1,920 960 960
p] 960 480 480
[ 480 240 240
Al 480 240 240
NEEY NN 25AE 2 121,177 60,978 60,199
p] 42,684 42,684 0
[ 9,147 9,147 0
Al 69,346 9,147 60,199
307 2I2+0 A 121,177 60,978 60,199
| 42,684 42,684 0
[ 9,147 9,147 0

_26_




SA:
D bSOl A1) E2 =XMHIA B
=EE

X ZH
o=

IIEAHL

HeE=XAE X

L RE-E

- SHRI(EIAH) - IR A

22
J2

Al 69,346 9,147
05 BIZ2tR &= 121,177 60,978
OJIEZE L ESAE 2

121,177,000 121,177 60,978

p) 42,684 42,684

< 9,147 9,147

Al 69,346 9,147

IHEEH Oloi X Xz - 38 = d 24 28,625 17,479

p) 20,037 12,235

< 4,294 2,622

Al 4,294 2,622

307 21Ztol & 28,625 17,479

p) 20,037 12,235

= 4,294 2,622

Al 4,294 2,622

10 I SXIEx 28,625 17,479
OJE =S Ikt X8 -2=5Z208 2F

28,625,000 28,625 17,479

) 20,037 12,235

S 4,294 2,622

Al 4,294 2,622

SZSMEAL 2 63,550 63,728

) 31,775 31,864

< 15,888 15,932

Al 15,887 15,932

307 21Ztol & 63,550 63,728

p) 31,775 31,864

= 15,888 15,932

Al 15,887 15,932

10 AHRI S X2 X 63,550 63,728

Od=8dEa 63,550,000& 63,550 63,728

p) 31,775 31,864

= 15,888 15,932

Al 15,887 15,932

SOHOH - &= o2 20,000 20,000

< 1,000 0

Al 19,000 20,000

307 212tol & 20,000 20,000

S 1,000 0

Al 19,000 20,000

10 A2l S RI2X 20,000 20,000

OHOH - == 0l 20,000,000 20,000 20,000

S 1,000 0

Al 19,000 20,000

L2 HL HEotH 7,200 2,400

< 2,160 720

Al 5,040 1,680
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S OHE0IE D
B im0l &0 B2 =XMHIA WIS

E9l: GASXIAL N (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE

301 etE a3 7,200 2,400 4,800

< 2,160 720 1,440

Al 5,040 1,680 3,360

01 Al EEH =062 7,200 2,400 4,800

OYRBIL HBOIHR

600,000& x1E « 123 7,200 2,400 4,800

S 2,160 720 1,440

Al 5,040 1,680 3,360

Ots et XIE MZ 5,908 11,232 N5,324

= 2,954 5,616 N2,662

S 1,477 2,808 A 1,331

Al 1,477 2,808 A 1,331

201 Ler2aE| 5,908 11,232 N5,324

= 2,954 5,616 N2,662

= 1,477 2,808 A 1,331

Al 1,477 2,808 A1,331

01 AtR2tel] 5,908 11,232 N5,324

O0tsH&EXIE M= 5,908,000& 5,908 11,232 N5,324

= 2,954 5,616 N2,662

= 1,477 2,808 A 1,331

Al 1,477 2,808 A 1,331

IIEZENHA ESAE JIsE 5,750 0 5,750

Il 2,875 0 2,875

= 1,437 0 1,437

Al 1,438 0 1,438

307 21Ztol & 5,750 0 5,750

Il 2,875 0 2,875

= 1,437 0 1,437

Al 1,438 0 1,438

10 At S X2 X 5,750 0 5,750
ONEZAWBT EBAL JIs2Y

5,750,000& 5,750 0 5,750

Il 2,875 0 2,875

= 1,437 0 1,437

Al 1,438 0 1,438

HeEMzZLotlldy 29 388,958 249,500 139,458

= 296,933 160,750 136,183

= 46,012 44,375 1,637

Al 46,013 44,375 1,638

Meoid lIEH 23 135,000 90,000 45,000

= 108,000 72,000 36,000

= 13,500 9,000 4,500

Al 13,500 9,000 4,500

307 212+01 A 135,000 90,000 45,000

= 108,000 72,000 36,000

= 13,500 9,000 4,500

Al 13,500 9,000 4,500
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S OHE0IE D
B im0 &40 B2 =SXAHIA WIS

Sl GIEMELSIINE 29 (S5 &2)
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Off &F oA Bk Hnz2

10 AEI =X 2 X 135,000 90,000 45,000

OM20IS QIEH 2 135,000,0002 135,000 90,000 45,000

= 108,000 72,000 36,000

= 13,500 9,000 4,500

Al 13,500 9,000 4,500

o OHE 2y XV AHlIA 19,950 35,000 ~15,050

= 9,975 17,500 AT7,5%

< 4,987 8,750 £3,763

Al 4,988 8,750 A3,762

307 21201 & 19,950 35,000 15,080

= 9,975 17,500 AT7,525

= 4,987 8,750 £3,763

Al 4,988 8,750 73,762

10 AHEI S X 2 X 19,950 35,000 15,080

O - J1® 28 XA 19,950, 0002 19,950 35,000 15,080

= 9,975 17,500 AT7,525

= 4,987 8,750 £3,763

Al 4,988 8,750 73,762

2E0/Z014 QEH 2 39,000 30,000 9,000

= 31,200 24,000 7,200

= 3,900 3,000 900

Al 3,900 3,000 900

307 21201 & 39,000 30,000 9,000

2 31,200 24,000 7,200

= 3,900 3,000 900

Al 3,900 3,000 900

10 AEI =X 2 X 39,000 30,000 9,000

OZE0IF0Y BN 29 39,000, 0002 39,000 30,000 9,000

= 31,200 24,000 7,200

= 3,900 3,000 900

Al 3,900 3,000 900

YUCE o4 NYDS SUUE ZIAY 70,877 0 70,877

= 70,877 0 70,877

307 21201 & 70,877 0 70,877

2 70,877 0 70,877

10 ALEI S X 2 X 70,877 0 70,877
OFALTOIE M2yl NV (LYH)

70,877,00024 *12] 70,877 0 70,877

= 70,877 0 70,877

et FACLHOY HYDS EAVE D2 29,631 0 29,631

= 29,631 0 29,631

307 21201 & 29,631 0 29,631

= 29,631 0 29,631

LNEENEES 29,631 0 29,631
Onsie BRSO NYEH X

29,631,0002! 29,631 0 29,631
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A IEHEL
M JI=0 &) £2 sSAAMElA MS
el EMZLoIIdE 2

SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ao Bk Hnz2
| ] =2 29,631 0 29,631
245t A=E IIEXA MHIA WS 547,404 539,204 8.200
2 257,600 257,600 0
= 74,581 73,761 820
Al 215,223 207,843 7,380
ALINFNAME 29 172,200 164,000 8.200
= 17,220 16,400 820
Al 154,980 147,600 7,380
307 212+01 & 172,200 164,000 8.200
= 17,220 16,400 820
Al 154,980 147,600 7,380
05 Q12+ &3 172,200 164,000 8.200
OALINEXHEH 29 172,200,000 172,200 164,000 8.200
= 17,220 16,400 820
Al 154,980 147,600 7.380
CI2stE XI%Ate ®S X 686,654 686,699 45
2 316,815 316,846 A3
= 164,059 164,066 N
Al 205,780 205,787 N
ZE0IUN SHA NHIA 26,209 26,254 45
=2 18,346 18,377 A3
= 3,931 3,938 AT
Al 3,932 3,939 N
307 2I2+0 & 26,209 26,254 45
2 18,346 18,377 A3
=3 3,981 3,938 A7
Al 3,932 3,939 N
10 ASISXI2 X 26,209 26,254 45
OZES02UX S - HA XJAAY 26,209,000 26,209 26,254 45
2 18,346 18,377 A3
=3 3,981 3,938 AT
Al 3,932 3,939 N
OISEXAIL X 2,275,968 2,085,888 190,080
2 540,920 503,540 37,380
£ 401,401 401,401 0
= 309,281 280,535 28,746
Al 1,024,366 900,412 123,954
OlS=X2 29 X 316,181 265, 181 51,000
307 212+0 & 316,181 265, 181 51,000
10 A= X2X 316,181 265, 181 51,000
OBUROISTEAEA JISSL(LEA)
51,000,0002 51,000 0 51,000
Hel2HAL(0rS) X 39,960 23,400 16,560
= 7.020 7,020 0
Al 32,940 16,380 16,560
307 212+0 & 39,960 23,400 16,560
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SN

X ZH
o=

el

IHE 01 S It
D JI=0l 4D B2 =XMHIA R
OFS=XAA X2

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

S 7,020 7,020 0

Al 32,940 16,380 16,560

10 At2ISXIE =X 39,960 23,400 16,560

O otsdlaAle K& 39,960,000& 39,960 23,400 16,560

L= 7,020 7,020 0

Al 32,940 16,380 16,560

Ots=RXAL XI& 572,400 519,000 53,400

= 400,680 363,300 37,380

L= 85,860 77,850 8,010

Al 85,860 77,850 8,010

307 212tol ™ 572,400 519,000 53,400

= 400,680 363,300 37,380

S 85,860 77,850 8,010

Al 85,860 77,850 8,010

10 At2ISXIE =X 572,400 519,000 53,400

OO0tS=XI W AHAIZ H L Xtel) X

572,400,000& 572,400 519,000 53,400

= 400,680 363,300 37,380

L= 85,860 77,850 8,010

Al 85,860 77,850 8,010

S=XNS0tsHH SIIBLUs ZAE A& 69, 120 0 69,120

= 20,736 0 20,736

Al 48,384 0 48,384

307 2I2toI ™ 69, 120 0 69,120

= 20,736 0 20,736

Al 48,384 0 48,384

10 At S X2 X 69, 120 0 69, 120
OX<otsde EJHLu=s 2A X&

69, 120,000& 69, 120 0 69,120

= 20,736 0 20,736

Al 48,384 0 48,384

NHERAFS OtsESAMHIA XA 681,779 691,252 N9,473

= 468,348 477,711 A9,363

= 102,129 102,184 AB5

Al 111,302 111,357 A55

58 N3 125,022 125,020 2

= 50,008 50,008 0

= 37,507 37,506 1

Al 37,507 37,506 1

307 21zZtol 125,022 125,020 2

= 50,008 50,008 0

S 37,507 37,506 1

Al 37,507 37,506 1

10 Al2IS X2 =X 125,022 125,020 2

OREslts 8% EHEs 125,022,000 125,022 125,020 2

= 50,008 50,008 0

= 37,507 37,506 1
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A IIEME
M JI=0 &) £2 sSAAMElA MS
=]

ool JlESIZES OIS B EAHHIA AR CrL
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2

| A 37,507 37,506 1

UUOIE YSLY XV 260, 140 266,400 6,260

3 182,008 186,480 A4,382

= 39,021 39,960 939

Al 39,021 39,960 ~939

301 YBHBA S 260, 140 266,400 76,260

= 182,008 186,480 A4,382

= 39,021 39,960 939

Al 39,021 39,960 2939

01 AEI B E X253 260, 140 266,400 76,260

OYYOIS FF2L 260, 140,0002 260, 140 266,400 76,260

= 182,098 186,480 A4,382

= 39,021 39,960 939

Al 39,021 39,960 £939

DOHOIS YUY AERES 39,018 31,461 7,557

= 27,312 22,003 5,289

= 5,853 4,719 1,134

Al 5,853 4,719 1,134

301 YR A 39,018 31,461 7,557

=2 27,312 22,003 5,289

= 5,853 4,719 1,134

Al 5,853 4,719 1,134

01 APSI BB E 453 39,018 31,461 7,557

OROIS Y YSBEZ 39,018,0002 39,018 31,461 7,557

= 27,312 22,003 5,289

= 5,853 4,719 1,134

Al 5,853 4,719 1,134

OIS LT AAZ X2 36, 159 37,440 A1,281

3 25,557 26,208 AB51

= 5,301 5,616 ~315

Al 5,301 5,616 ~315

301 LA 36, 159 37,440 A1,281

= 25,557 26,208 A651

= 5,301 5,616 ~315

Al 5,301 5,616 A315

01 A B H X 253 36, 159 37,440 A1,281

OOtSZ XN X 36, 159,000 36, 159 37,440 A1,281

= 25,557 26,208 A651

= 5,301 5,616 ~315

Al 5,301 5,616 A315

Qe - JIHPIE OIS Mol - BM X2 N 6,839 4,800 2,039

= 4,811 3,360 1,451

= 1,014 720 294

Al 1,014 720 294

301 YR A 6,839 4,800 2,039

2 4,811 3,360 1,451

= 1,014 720 294
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SA:
D ObE0l &) E2 =XMHIA B
SHHIA X

X ZH
o=

el

IIEAHL

IIEAF2 ot

SN T BR(BH) - NRAY - BLS arol ol o HRE2
A 1,014 720 294
01 AFEI 2 &= 2513 6,839 4,800 2,039
OYY - A0S Aol - FN XE X
6,839, 0002 6,839 4,800 2,039
= 4,811 3,360 1,451
= 1,014 720 294
Al 1,014 720 294
YYHIE X2 55,088 56,618 A1,530
= 38,562 39,632 A1,070
= 8,263 8,493 ~230
Al 8,263 8,493 £230
301 LerE A3 55,088 56,618 A1,530
= 38,562 39,632 A1,070
= 8,263 8,493 £230
Al 8,263 8,493 £230
01 AFEI 2 &= 2513 55,088 56,618 A1,530
OYYL42 X 55,088,000 55,088 56,618 A1,530
= 38,562 39,632 A1,070
= 8,263 8,493 £230
Al 8,263 8,493 £230
SYAEIEDS AQFEE 140,000 150,000 10,000
= 140,000 150,000 A10,000
101 01214 32,038 0 32,038
= 32,08 0 32,038
04 JIAH2EXS 24 32,083 0 32,038
oJl2g 1,500,000 *32 62 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
o= 23 2,698 0 2,608
—=oieig 27,000,000 %45/ 1,000 1,215 0 1,215
=2 1,215 0 1,215
-n82y 27,000,0002 *14/1,000 378 0 378
=2 378 0 378
— AT 27,000,0002%10/1,000 270 0 270
= 270 0 270
—AYH 27,000,0002 %29/ 1,000 783 0 783
=2 783 0 783
—LoElleys 783,000 %65.5/1,000 52 0 52
= 52 0 52
OAZtel g 6,5002 +3% %20 Al 2t 62 2,340 0 2,340
= 2,340 0 2,340
201 L2 Y| 18,192 0 18,192
= 18,192 0 18,192
01 AFR 2 2IH] 10,440 0 10,440
OUEHSYAANS FALY 70,0002 +10% 700 0 700
= 700 0 700
O=AI Y12 20,0002 9% 1,080 0 1,080
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2A:
D IR0l &) E2 SXAMHIA W3
IIERIFo OlseEs

X ZH
o=

el

IIEAHL

MblA XI&

SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2
= 7,080 0 1,080
OHERY JI=ZH| 3,660 0 3,660
—sg) 1,500,002 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
— 2l 2,160,000 2,160 0 2,160
2 2,160 0 2,160
OE222 2 228 M=) 5,000,000%! 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
02 ZZ2YH| 3,000 0 3,000
02222 2 AA 3,000,000 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
03 A2 bl 4,752 0 4,752
O=01X2 2 2&HYT2Y 29
4,752,0002! 4,752 0 4,752
= 4,752 0 4,752
202 01t 3,600 0 3,600
= 3,600 0 3,600
01 2L 01 b 3,600 0 3,600
OSYAEIEAL SR 2802 o]
0,000 *3% * 102 62 3,600 0 3,600
2 3,600 0 3,600
207 PN L bl 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
02 & A H] 15,000 0 15,000
OCRAEIE SHELAAY IH(SHOIX Z
&) 15,000, 0002 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
301 YBHB LS 32,510 0 32,510
2 32,510 0 32,510
01 ISl 2 & 453 5,500 0 5,500
OJlzsts ¢ SJI=4 T2l SYX
5,500,000 5,500 0 5,500
= 5,500 0 5,500
10 BANAIEI 2 &3 27,010 0 27,010
OOtSE SRXA & T2 AEHZ Aty
20,000,002 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
ONEZA 25 L BAIAY] 6,290,000%! 6,290 0 6,290
2 6,290 0 6,290
OSEAEEANY =7 DS 720,0002! 720 0 720
2 720 0 720
307 2I2H0| 2,000 150,000 A148,000
2 2,000 150,000 A148,000
01 222 72| 2,000 0 2,000
OOLE 226l & A K@ 2,000,008 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
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SN

X ZH
o=

HE0 S
D JImOl A0 B2 EXMUIA HB
s

Sol: JIIEY OISESHHIA XS (eel: &
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

10 AS =SR2 X 0 150,000 A 150,000

OSHYAEIENS AQZEE 2l 0 150,000 A 150,000

= 0 150,000 A 150,000

401 Al HI L LR 25,000 0 25,000

= 25,000 0 25,000

01 Al&t] 25,000 0 25,000

OSHYABIEME 21222 25,000,000 25,000 0 25,000

= 25,000 0 25,000

405 THaHE S| 11,660 0 11,660

= 11,660 0 11,660

01 YL 2 E 3 S| 11,660 0 11,660

OME A% FJI7Y 11,660, 0002 11,660 0 11,660

= 11,660 0 11,660

SSAHHIA JlBH2s 609,738 609,038 700

= 3,550 3,550 0

= 1,775 1,775 0

Al 604,413 603,713 700

2SHHA X 602,638 601,938 700

201 LBr2 | 13,266 12,566 700

02 Z2ZeH| 700 0 700

OHIATBHAIE Mol9IRs] 3lo4Y

70,0002 5% +23] 700 0 700

oflold X 9,684,869 9,647,513 37,35

= 3,995,056 4,007,578 A12,522

= 2,354,064 2,341,605 12,459

Al 3,335,749 3,298,330 37,419

2D oA 7,824,688 7,849,732 125,044

= 3,912,344 3,924,866 A12,522

3 1,956,172 1,962,433 16,261

Al 1,956, 172 1,962,433 16,261

307 BI2+0| & 7,824,688 7,849,732 125,044

= 3,912,344 3,924,866 A 12,502

= 1,956,172 1,962,433 16,261

Al 1,956,172 1,962,433 16,261

NEENEES 7,824,688 7,849,732 125,044

O2snIE Q| 7,824,688,0002 7,824,688 7,849,732 125,044

= 3,912,344 3,924,866 A 12,502

= 1,956,172 1,962,433 16,261

Al 1,956,172 1,962,433 16,261

MR oR0R DR 62,400 0 62,400

= 18,720 0 18,720

Al 43,680 0 43,680

307 BI2+0| & 62,400 0 62,400

= 18,720 0 18,720

Al 43,680 0 43,680
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A IIEME
M JI=0 &) £2 sSAAMElA MS
&el ogold X

SA B G(E) - NEAY - B Abod o1& o =
10 AHBI =X 2 X 62,400 0 62,400
OFEX HB0IE DIMDTH 62,400,008 62,400 0 62,400
= 18,720 0 18,720
Al 43,680 0 43,680
20E X 8,331,101 7,622,962 708,139
= 3,191,500 2,783,840 407,660
= 3,051,271 2,879,595 171,676
Al 2,088,330 1,959,527 128,803
BISAIOF RAZ ALl X 22,500 37,508 A 15,003
= 6,750 11,251 ~4,501
Al 15,750 26,250 210,502
307 212+0I & 22,500 37,503 A 15,003
= 6,750 11,251 £4,501
Al 5,750 26,250 210,502
10 ABI =X 2 X 22,500 37,503 A 15,003
OBRISAIOF RASAIH X2 22,500,000 22,500 37,503 A 15,003
3 6,750 11,251 14,501
Al 15,750 26,252 A 10,502
AR0t B2 X 6,383,000 5,567,680 815,320
= 3,191,500 2,783,840 407,660
= 1,595,750 1,391,920 203,830
Al 1,595,750 1,391,920 203,830
301 YerEAS 6,383,000 5,567,680 815,320
= 3,191,500 2,783,840 407,660
= 1,595,750 1,391,920 203,830
Al 1,595,750 1,391,920 203,830
01 A2 = 4512 6,383,000 5,567,680 815,320
OYRO 252 X 6,383,000, 0008} 6,383,000 5,567,680 815,320
= 3,191,500 2,783,840 407,660
= 1,595,750 1,391,920 203,830
Al 1,595,750 1,391,920 203,830
0y 28 X 5,000 97,178 A92,178
= 1,500 29,153 A27,653
Al 3,500 68,025 64,525
301 YprE AR 5,000 97,178 92,178
= 1,500 29,153 A27,653
Al 3,500 68,025 164,525
01 MBI 2 X 2613 5,000 97,178 92,178
oYY 25 N 5,000,000} 5,000 97,178 ~92,178
= 1,500 29,153 ~27,653
Al 3,500 68,025 164,525
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= ([
N = 0l & AF & F Al A
S QIR Ol Dt
A CoI=X Lo
ool LOIAA 2 CCRED
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
L QIZOH Q! It 43,483,345 39,689,719 3,793,626
= 9,659,436 9,600, 164 59,272
= 1,485,182 1,555,366 A70,184
= 10,894,903 10,825,726 69,177
Al 21,443,824 17,708,463 3,735,361
Lo=X =EH 19,946,236 18,702,238 1,243,998
= 3,088,406 3,106,734 A 18,328
= 889,886 989,066 A99, 180
= 6,528,582 6,530,105 N 1,523
Al 9,439,362 8,076,333 1,363,029
LoANE 2F 14,024,859 12,951,116 1,073,743
= 1,548,541 1,575,280 AN26,739
&2 315,185 404,365 289,180
S 5,270,200 5,275,930 A5,730
Al 6,890,933 5,695,541 1,195,392
Losg=sElzaz2d 1,987,431 900,000 1,087,431
= 315,185 404,365 89,180
= 270,000 270,000 0
Al 1,402,246 225,635 1,176,611
307 2IZ2tol & 1,987,431 900,000 1,087,431
= 315,185 404,365 A 89,180
= 270,000 270,000 0
Al 1,402,246 225,635 1,176,611
05 BIZ2tR &= 1,987,431 900,000 1,087,431
OFRFANRO =X 667,038,000 667,038 300,000 367,038
=2 106,625 136,365 A29,740
< 90,000 90,000 0
Al 470,413 73,635 396,778
OF&A LA = X2 665,293,000& 665,293 300,000 365,293
= 104,280 134,000 A29,720
= 90,000 90,000 0
Al 471,013 76,000 395,013
ORFANE =X 655, 100,000& 655,100 300,000 355,100
2 104,280 134,000 N29,720
= 90,000 90,000 0
Al 460,820 76,000 384,820
Lol =SSEEAMEIA 1,227,650 1,276,680 A49,030
= 859,355 893,676 N 34,321
S 184,147 191,502 NT,355
Al 184,148 191,502 ANT,354
307 212+01 A 1,227,650 1,276,680 A49,030
= 859,355 893,676 A34,321
= 184,147 191,502 NT,355
Al 184,148 191,502 NT,354
10 A2l S RI2 X 1,227,650 1,276,680 49,030
OLEBESHHIA (LU SL0IISTH)
1,227,650,000& 1,227,650 1,276,680 A49,030
= 859,355 893,676 A 34,321
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SH: oI Olel D
HE: Lol=X 428
ool CoNAE 2Y (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
< 184, 147 191,502 7,355
Al 184,148 191,502 A7,354
Cols=II=AHIA 336,832 316,000 20,832
= 228,782 221,200 7,562
= 49,025 47,400 1,625
Al 59,025 47,400 11,605
307 212+01 & 336,832 316,000 20,832
= 228,782 221,200 7,562
= 49,025 47,400 1,625
Al 59,025 47,400 1,625
SEEES 336,832 316,000 20,832
OwQEEIIZ YA 336,832,002 336,832 316,000 20,832
= 228,782 221,200 7,562
= 49,025 47,400 1,625
Al 59,025 47,400 1,605
THOHe 1 = X Al & X 41,510 27,000 14,510
307 212+01 & 41,510 27,000 14,510
10 AEI =X 2 X 41,510 27,000 14,510
OSIELOI=TAIL SXS4H 26,510,002 26,510 12,000 14,510
ol OIEE X 372,921 356,521 16,400
COIEH S X 372,921 356,521 16,400
307 21201 & 306,321 289,921 16,400
10 AEI =X 2 X 306,321 289,921 16,400
OUlst-ols QEPNS HLs DA 22 X
16,400, 0002 16,400 0 16,400
ol axtel ®E 3,710,461 3,556,606 153,855
3 1,539,865 1,531,454 8,411
= 150,000 160,000 10,000
= 824,923 820,716 4,207
Al 1,195,673 1,044,436 151,287
PRI EINES 30, 100 19,200 10,900
= 0 10,000 210,000
= 4,800 4,800 0
Al 25,300 4,400 20,900
307 212+0I & 30, 100 19,200 10,900
= 0 10,000 £10,000
= 4,800 4,800 0
Al 25,300 4,400 20,900
LINSEEES 30, 100 19,200 10,900
O Q1Y 2| D1 ALY 30, 100, 0002 30, 100 19,200 10,900
= 0 10,000 10,000
= 4,800 4,800 0
Al 25,300 4,400 20,900
Ol Kt B S XIR ALY 3,162,731 3,117,401 45,330
2 1,481,365 1,458,701 22,664
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SN
X XH .
S Tt

el

SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HRE2
S 740,683 729,350 11,333
Al 940,683 929,350 11,333
307 21Ztol 3,162,731 3,117,401 45,330
= 1,481,365 1,458,701 22,664
= 740,683 729,350 11,333
Al 940,683 929,350 11,333
05 BIZtRIEZ 3,162,731 3,117,401 45,330
Okl Xtel X& 2,962,731,000& 2,962,731 2,917,401 45,330
= 1,481,365 1,458,701 22,6064
= 740,683 729,350 11,333
Al 740,683 729,350 11,333
AMUNZSE=2Z 326,130 200,000 126,130
= 150,000 150,000 0
= 30,000 30,000 0
Al 146,130 20,000 126,130
307 2Iztol & 326,130 200,000 126,130
2 150,000 150,000 0
= 30,000 30,000 0
Al 146,130 20,000 126,130
10 AlRISXIE X 326,130 200,000 126,130
OAILIOIZ2Y 2Z(0IZAR) 326,130,000& 326,130 200,000 126,130
&2 150,000 150,000 0
S 30,000 30,000 0
Al 146,130 20,000 126,130
S| 2 HGIH A 117,000 145,505 228,505
= 58,500 72,753 A 14,253
S 29,250 36,376 ANT,126
Al 29,250 36,376 ANT,126
307 21Ztol ™ 117,000 145,505 A 28,505
= 58,500 72,753 A 14,253
= 29,250 36,376 NT,126
Al 29,250 36,376 NT,126
10 At S X2 X 117,000 145,505 A28,505
O=&J|at dgeld ol2y| 117,000, 000& 117,000 145,505 A 28,505
= 58,500 72,753 A 14,253
= 29,250 36,376 NT,126
Al 29,250 36,376 ANT,126
Zo0e =X & 20,903,285 18,283,481 2,619,804
= 6,571,030 6,493,430 77,600
&2 595,296 566,300 28,996
S 4,366,321 4,295,621 70,700
Al 9,370,638 6,928, 130 2,442,508
ZOHIERAMHIA 23t 20,903,285 18,283,481 2,619,804
= 6,571,030 6,493,430 77,600
2 595,296 566,300 28,996
= 4,366,321 4,295,621 70,700
Al 9,370,638 6,928, 130 2,442,508
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Rk
L H0H =X B
el

X ZH
(=]

L=gelPS gyl Relini;

ZOHI=XAEIA 23t

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
ZOHQ! A XI& 58,000 50,000 8,000
307 212+01 & 58,000 50,000 8,000
10 AHBISXIE2x 58,000 50,000 8,000

OAZZ0Hel SXE0I2 & A

15,000, 000& 15,000 7,000 8,000
ZOHe HNAMEALE 2 1,187,986 646,093 541,893
&2 131,538 131,538 0
s 96,914 96,914 0
Al 959,534 417,641 541,893
307 212+01 A 1,187,986 646,093 541,893
= 131,538 131,538 0
< 96,914 96,914 0
Al 959,534 417,641 541,893
10 A2l S RI2X 1,187,986 646,093 541,893
OFMHAELATHEANLE 2 1,187,986,000& 1,187,986 646,093 541,893
= 131,538 131,538 0
= 96,914 96,914 0
Al 959,534 417,641 541,893
ZOH =X 2A2H(S2ELE) 2,258,600 885,200 1,373,400
= 329,120 300,124 28,99
< 177,040 177,040 0
Al 1,752,440 408,036 1,344,404
307 212+01 & 2,258,600 885,200 1,373,400
2 329,120 300,124 28,99
= 177,040 177,040 0
Al 1,752,440 408,036 1,344,404
10 At S X2 X 2,258,600 885,200 1,373,400
OZ=X2 =2 2,258,600,000& 2,258,600 885,200 1,373,400
2 329,120 300,124 28,996
= 177,040 177,040 0
Al 1,752,440 408,036 1,344,404
ZOHA ISR HE =2 173,485 108,280 65,205
&2 67,652 67,652 0
S 16,242 16,242 0
Al 89,591 24,386 65,205
307 212+01 A 173,485 108,280 65,205
= 67,652 67,652 0
S 16,242 16,242 0
Al 89,591 24,386 65,205
10 A2l S RIE2X 173,485 108,280 65,205
OFOMAMII=SXHE 2 173,485,000 173,485 108,280 65,205
= 67,652 67,652 0
= 16,242 16,242 0
Al 89,591 24,386 65,205
ANZEHAMNRESHHZE 243,252 171,510 71,742
= 44,626 44,626 0
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S QI FOfOID:
X{ ZH - XFOHOl EIl = X|
(== fe=) — -/ [S=T

Sl FojI=XINYIA 25t (9l 2
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off &F oA 7|5 o HRE2

< 51,453 51,453 0

A 147,173 75,431 71,742

307 9I2H0I & 243,252 171,510 71,742

= 44,626 44,626 0

= 51,453 51,453 0

A 147,173 75,431 71,742

RIEEIEES 243,250 171,510 71,742

ONAZOHANSSHE 2% 243,252,008 243,252 171,510 71,742

= 44,626 44,626 0

= 51,453 51,453 0

A 147,173 75,431 71,742

4BSAHERY 162,663 107,210 55,453

= 32,163 32,163 0

A 130,500 75,047 55,453

307 QI2+0I & 62,663 107,210 55,453

= 32,163 32,163 0

A 130,500 75,047 55,453

10 MBI =X 25 162,663 107,210 55,453

O+SHSHUEH 29 162,663,002 162,663 107,210 55,453

= 32,163 32,163 0

A 130,500 75,047 55,453

Zojol ALY 2,549,006 2,266,396 282,610

= 1,541,149 1,541,149 0

A 1,007,857 725,247 282,610

307 QI2H0I & 2,549,006 2,266,396 282,610

= 1,541,149 1,541,149 0

A 1,007,857 705,247 282,610

10 AbSI = Xl 2 X 2,549,006 2,266,396 282,610

OZoIMEAL 2% 2,549,006,0002! 2,549,006 2,266,396 282,610

= 1,541,149 1,541,149 0

A 1,007,857 725,247 282,610

ZOjIMEAIE 2| JISSLAY 130,000 0 130,000

2 65,000 0 65,000

= 65,000 0 65,000

307 QI2H0I & 130,000 0 130,000

2 65,000 0 65,000

= 65,000 0 65,000

10 AbSI = Xl 2 Z 130,000 0 130,000

OZMHAMEAIS =Y Js2Y

130,000,000%! 130,000 0 130,000

2 65,000 0 65,000

= 65,000 0 65,000

NZEOjIEOIAE I ST S 82,221 55,000 27,221

= 11,000 1,000 0

A 71,221 44,000 27,221

307 ©I2+0IF 82,221 55,000 27,221
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S QI FOfOID:
X{ ZH - XFOHOl EIl = X|
(== fe=) — -/ [S=T

Sl FOHQISTINEIA 25t CERL
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
< 11,000 11,000 0
Al 71,221 44,000 27,221
10 AHEI =X 2 X 82,221 55,000 27,221
OANZ ZOHQIBOIAL JSNAME 2
82,221,0002! 82,221 55,000 27,221
= 11,000 11,000 0
Al 71,221 44,000 27,221
ESTNONYMEXANEHEY 85,000 95,000 £10,000
= 25,500 28,500 3,000
Al 59,500 66,500 AT7,000
307 21201 & 85,000 95,000 £10,000
= 25,500 28,500 3,000
Al 59,500 66,500 A7,000
10 ASI =X 2 X 85,000 95,000 £10,000
OSSZNANZLSNAME 2
85,000, 0002 85,000 95,000 £10,000
= 25,500 28,500 3,000
Al 59,500 66,500 AT7,000
ANZEFOHO BTENE 29 92,218 905,933 56,280
= 27,268 21,268 6,000
Al 934,930 834,650 50,280
307 21201 & 92,218 905,938 56,280
= 27,288 21,268 6,000
Al 934,930 834,650 50,280
05 DIZHSIE S 962,218 905,933 56,280
OHLEHB SY(AAZHL BUREHT 2
) 962,218,000 92,218 905,938 56,280
= 27,268 21,268 6,000
Al 934,930 834,650 50,280
OIS FOHQl SAHIEX 18,000 0 18,000
= 12,600 0 12,600
= 2,700 0 2,700
Al 2,700 0 2,700
301 YErE A3 18,000 0 18,000
= 12,600 0 12,600
= 2,700 0 2,700
Al 2,700 0 2,700
NEEEERETE 18,000 0 18,000
OO0l S F SAHISX 18,000, 0002 18,000 0 18,000
= 2,600 0 12,600
= 2,700 0 2,700
Al 2,700 0 2,700
DEEFY EH(AS=XD) 297,924 368, 100 A70,176
DEFY X 297,924 368, 100 AT0,176
%S A 297,924 368, 100 AT0,176
308 XHXIEHAISOI & 297,924 368, 100 AT0,176
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
2N 250
Hz: 2EAIES DT
CHR: AT 2SS T 28 2Y (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
2350z 16,930,392 16,673,723 256,669
= 322,909 277,909 45,000
2 26,694 18,944 7,750
< 109,818 132,026 22,208
Al 16,470,971 16,244,844 226,127
23tAIY S D&t 13,565,811 13,306,584 259,227
=2 260,589 227,589 33,000
= 26,694 18,944 7,750
< 50,150 72,358 N22,208
Al 13,228,378 12,987,693 240,685
MBI 2SS F= 2dE 29 6,455,197 6,381,357 73,840
ANEdss 2Y 899,033 825,193 73,840
301 LEtB A= 878,977 805,137 73,840
Mo=ca - 2esRsS2423 878,977 805,137 73,840
OPLECRuES 123,100 75,400 47,700
—2FE 106, 100 58,400 47,700
Hi1et & 33,600,000& 33,600 12,000 21,600
- M1 29,600,000 29,600 8,000 21,600
Qg 42,000,000 42,000 37,500 4,500
OdzFE 2 ¢ M= 25,600 23,650 1,950
—2MTIYHA 20,950 19,000 1,950
oAol= 3,800,000& 3,800 2,850 950
EANE(HE) 2,400,0002 2,400 1,800 600
A (EA) 1,600,000 1,600 1,200 400
odg3g ¢ H= 56,000,000 56,000 36,000 20,000
OZMHOIX SXE 11,190,000& 11,190 7,000 4,190
e 2s5tts JE 7,110,614 6,925,227 185,387
= 260,589 227,589 33,000
= 26,694 18,944 7,750
== 50,150 72,358 A22,208
Al 6,773,181 6,606,336 166,845
=S & Sso= &5 N 859,281 707,786 151,495
201 L Bt2HH| 157,995 102,570 55,425
01 AF22t2l | 38,345 18,920 19,425
OFEAHRSIM=S0te 2AIZ
220,000 32 x253] 16,500 0 16,500
OFAERSINE 22 29 LetgH| 2,925 0 2,925
— AP EH| 100,000 x6 & 600 0 600
—0Ot==¢ Wbl 2,325,000 2,325 0 2,325
02 S32gH| 69,650 61,650 8,000
OXAIZ OLEME 2 OlASS, S AHZ
TEHE A2 L 29 31,200 25,200 6,000




SN

==
M ZatAbe

=Rl ANE2ets &8 (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JEH HusZ
—HAEESNE S22 (], HIU RS )
1,000,000 62 6,000 0 6,000
Oxtg St (NSXHAM, E8E2, 27 )
6,000,000& 6,000 4,000 2,000
03 A2 & 50,000 22,000 28,000
O&FAY Ellssotel =2 3¢
1,500,000& *43] 6,000 0 6,000
OXste 758 SHANES I8 &AM 22,000 0 22,000
—&3 2,000,000,000%*10/1,000 20,000 0 20,000
—&3 £X € iHHS 2,000,000& 2,000 0 2,000
307 212+01 A 526,500 511,500 15,000
04 QIZ2HSHALE X 300,500 285,500 15,000
ORdA FaHd=S0tel HE HAEE
15,000, 000& 15,000 0 15,000
401 Al HIZ 2 THYI 76,550 26,550 50,000
01 Al Hl 76,550 26,550 50,000
ORTANES Zddel £+ St AESA
50,000, 000& 50,000 0 50,000
405 Xp&tF SHI 66,070 35,000 31,070
01 A =S HSHI 66,070 35,000 31,070
OXotE 726 2HAEH 2l I HIS
- 31,070,000& 31,070 0 31,070
2012 #0tots 2sgs 32,500 32,500 0
&2 7,750 0 7,750
s 9,750 9,750 0
Al 15,000 22,750 AT,750
307 212+01 A 32,500 32,500 0
= 7,750 0 7,750
< 9,750 9,750 0
Al 15,000 22,750 ANT,750
04 QIZHHALE & 32,500 32,500 0
02012 Z0l= E3&Es 2,500,000& x132] 32,500 32,500 0
= 7,750 0 7,750
< 9,750 9,750 0
Al 15,000 22,750 NT,750
A2 23 Hlz=ls At 66,000 0 66,000
= 33,000 0 33,000
< 9,900 0 9,900
Al 23,100 0 23,100
307 212+01 o 66,000 0 66,000
= 33,000 0 33,000
= 9,900 0 9,900
Al 23,100 0 23,100
02 QI F A2 66,000 0 66,000
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SN

==
M ZatAbe

ool NA2ss AE (Etel: &8

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
020128 XSSH3 23020 KA

66,000, 00084 66,000 0 66,000

= 33,000 0 33,000

= 9,900 0 9,900

Al 23,100 0 23,100

SR A ALY 302,509 334,617 ~32,108

= 227,589 227,589 0

= 0 32,108 ~32,108

Al 74,920 74,920 0

307 QI12+0| ® 302,509 334,617 ~32,108

= 227,589 227,589 0

= 0 32,108 A32,108

Al 74,920 74,920 0

NEES 302,509 334,617 ~32,108

BHR X AMYS 302,509,000 302,509 334,617 A32,108

= 227,589 227,589 0

= 0 32,108 A32,108

Al 74,920 74,920 0

aE 2,686,801 2,695,219 18,418

= 34,772 34,772 0

Al 2,652,029 2,660,447 18,418

sSoy 29 1,562,821 1,671,239 18,418

= 34,772 34,772 0

Al 1,528,049 1,536,467 18,418

2 XA 76,878 85,296 18,418

= 34,772 34,772 0

Al 42,106 50,524 18,418

307 8I12+0| ® 76,878 85,296 18,418

= 34,772 34,772 0

Al 42,106 50,524 18,418

NBE 76,878 85,296 18,418

Al Bgetee KA 76,878,0002 76,878 85,296 18,418

= 34,772 34,772 0

Al 42,106 50,524 18,418

99,800 95,800 4,000

= 22,320 10,320 12,000

= 3,096 3,096 0

Al 74,384 82,384 8,000

99,800 95,800 4,000

= 22,320 10,320 12,000

= 3,096 3,096 0

Al 74,384 82,384 8,000

£2 A 79,160 75,160 4,000

= 12,000 0 12,000

Al 67,160 75,160 8,000

Sl 41,160 37,160 4,000

= 12,000 0 12,000
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SH: 280D

Ha: MY XE

el BRER (ersl:@g
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH J|E BlusZ

A 29, 160 37,160 8,000
01 AFRZ2IH| 41,160 37, 160 4,000
OBOHY NE M 24,000,0002 24,000 20,000 4,000
2 12,000 0 12,000
Al 2,000 20,000 A8,000
#H2AAY (20l= D) 76,740 74,880 1,860
p[EEL] 76,740 74,880 1,860
A2 Y| 48,060 46,200 1,860
201 LBr2 | 23,700 21,840 1,860
01 ALR 22l 23,700 21,840 1,860
o=AIIYTE 3,300, 0002 3,300 1,440 1,860
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= O
N & o & AF &2 H Ml A
SN 2st2d=
M 2o BHEAMABLEII BT
ool RABHEIYNAILKL (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
R e 15,662,847 14,404, 114 1,258,733
=2 1,200,000 1,200,000 0
= 1,160,000 360,000 800,000
Al 13,302,847 12,844,114 458,733
SOBHEMABHEIIUETY 11,331,766 10,102,083 1,229,733
= 1,200,000 1,200,000 0
= 1,160,000 360,000 800,000
Al 8,971,766 8,542,033 429,733
SO BT NAIL K 8,942,966 8,243,233 699,733
= 1,200,000 1,200,000 0
= 660,000 360,000 300,000
Al 7,082,966 6,683,233 399,733
RN 1,201,173 1,068,440 132,733
306 213 1,155,733 1,023,000 132,733
NEEE 1,155,733 1,023,000 132,733
OYJIZH=XEL 2 1,155,733,0008 1,155,733 1,023,000 132,733
SRS YNIER X 3,727,000 3,827,000 A100,000
= 100,000 0 100,000
Al 3,627,000 3,827,000 A200,000
306 213 3,627,000 3,827,000 A200,000
NEEE 3,627,000 3,827,000 200,000
OB=0ISYATER 29 £
3,627,000,0002! 3,627,000 3,827,000 A200,000
307 21201 & 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
04 DIDISH AL 100,000 0 100,000
ORI155] & = M2 &t H of 100,000,000 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
OIS Bk OHLIJHE: X & 667,000 0 667,000
= 200,000 0 200,000
Al 467,000 0 467,000
307 212+0I & 667,000 0 667,000
= 200,000 0 200,000
Al 467,000 0 467,000
02 QIAAABE 667,000 0 667,000
OotstofLl JHL X2 667,000,0002 667,000 0 667,000
= 200,000 0 200,000
Al 467,000 0 467,000
SHIAMDEIACAST N 2,293,000 1,763,000 530,000
= 500,000 0 500,000
Al 1,793,000 1,763,000 30,000
SHIMBELAE ABHH 2,233,250 1,708,250 530,000
= 500,000 0 500,000
Al 1,733,250 1,708,250 30,000




2N 2B
HH: SHBEAUZAMABLEHIVEY
ol PHIMTEIASIHSH X2 (9l @2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Aol [ =)e bRz
307 ©I2+0IF 2,198,800 668,800 530,000
= 500,000 0 500,000
Al 1,698,800 668,800 30,000
04 BIZHEH AR X 2,198,800 668,800 530,000
ORI163 SH=H % 51
2.198,800,000%! 2,198,800 668,800 530,000
= 500,000 0 500,000
Al 1,698,800 668,800 30,000
Ssex el 2 1,895,301 866,301 29,000
2stex 2l 1,895,301 866,301 29,000
A2SHUX ALRT 1,874,301 866,301 8,000
201 L2 Y| 20,200 12,200 8,000
01 AL 22 bl 14,200 6,200 8,000
OUISHBAT(E MAHADSHE) Q1AL R
E-E=nil] 4,000,000% +23] 8,000 0 8,000
PEPSEETEEIH 21,000 0 21,000
401 Al &HIL 2 THY| 21,000 0 21,000
01 Al&H] 21,000 0 21,000
OLISMTUT(E NAHADHE) AFEFY 8
o 21,000,002 21,000 0 21,000
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= O
N = 0l & AF & F Al A
SN AZOE D
BE: QM AE S
ol SARSNLAY (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 7|5 o HRE2
AlZoHE It 536,343 526,343 10,000
= 192,241 192,241 0
Al 344,102 334,102 10,000
Al == Sy 60,500 50,500 10,000
SAZ2IHEAS 60,500 50,500 10,000
SAE3 " A 23,700 13,700 10,000
201 Bt Al 17,400 7,400 10,000
01 AR 2teld| 17,400 7,400 10,000
OSA2slM 2RAE 29
1,000,000& 1070 ! 10,000 0 10,000
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= O
N & o & AF &2 H Ml A
2N SAHED
I CABA RENB
ool CAI™H 22 (erel: @2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
SAIHE D 2,573,404 2,186,304 387,100
= 13,000 13,000 0
2 145,000 0 145,000
= 10,000 0 10,000
Al 2,405,404 2,173,304 232,100
SAIB PEHRE 1,938,263 1,663,263 275,000
2 145,000 0 145,000
= 10,000 0 10,000
Al 1,783,263 1,663,263 120,000
SA=Y zel 297,127 22,127 275,000
z 145,000 0 145,000
= 10,000 0 10,000
Al 142,127 22,127 120,000
HEL MR FRIXHAY 209,000 9,000 200,000
o 140,000 0 140,000
Al 69,000 9,000 60,000
401 Al2HI L2 bl 200,000 0 200,000
= 140,000 0 140,000
Al 60,000 0 60,000
01 Al Hl 200,000 0 200,000
OMS BT FOIRIA ALY 200,000 0 200,000
—AAN&AH A 6,000,000} 6,000 0 6,000
—EXR A& 194,000, 0002 194,000 0 194,000
= 140,000 0 140,000
Al 54,000 0 54,000
He R e el 18,127 13,127 5,000
= 5,000 0 5,000
Al 13,127 13,127 0
201 et | 13,207 11,207 2,000
2 2,000 0 2,000
Al 11,207 11,207 0
01 At 22/t 10,007 8,007 2,000
OMZHME T S I=Y 400,0009 5% 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
202 01| 4,080 1,920 2,160
o 2,160 0 2,160
Al 1,920 1,920 0
01 2UH o1 4,080 1,920 2,160
OMLHBS R S 0] 60,0008 x4 *03| 2,160 0 2,160
2 2,160 0 2,160
405 R4 S 840 0 840
2 840 0 840
01 MA LS S| 840 0 840
ONMZHB P S£2 CIXLIH0t 7
420,000 *2CH 840 0 840
= 840 0 840
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SN
X XH .
S Tt

el

S AIAE B
CAE2E RR0hE
S AIEH] 2

SA B G(E) - NEAY - B Abod o1& o 2
ML RIS R 22| AAN | 10,000 0 10,000
[ 10,000 0 10,000
202 01| 8.600 0 8.600
= 8.600 0 8,600
01 2LHOIHI 8.600 0 8.600
RS SAS QG S 344,000 %25 8,600 0 8.600
[ 8.600 0 8,600
405 XHAHE S| 1,400 0 1,400
[ 1,400 0 1,400
01 AU S EF SH| 1,400 0 1,400
ONLHstnA 228 =H 7L 1,400 0 1,400
—LoD TV 1,000,000 *1CH 1,000 0 1,000
[ 1,000 0 1,000

—HLRIE RS 2R HARY

400,0002! *1CH 400 0 400
= 400 0 400
NS = E= = 60,000 0 60,000
201 YBr2A Y| 60,000 0 60,000
03 &AL 2 | 60,000 0 60,000
OX63l Al 60,000,000&! 60,000 0 60,000
SN0 XL 405,460 338,360 67,100
=2 13,000 13,000 0
Al 392,460 325,360 67,100
EXo 58X 2% 82,479 15,379 67,100
SIREXEBAIAL 74,209 7.109 67,100
405 XHAHE S| 67,100 0 67,100
01 AL S =5 S| 67,100 0 67,100
OEXNHSBAAY MHEZ =& 67,100 0 67,100
— &= 0 63,800,000 63,800 0 63,800
—AZEQO 3,300,000 3,300 0 3,300
Nel®e ZAMHA 7 128,140 83,140 45,000
X2l & EAAE(GIS) 2 128,140 83,140 45,000
T2 U M = 45,000 0 45,000
405 XtAHE S| 45,000 0 45,000
01 AL SES 45,000 0 45,000
OANAE D= 45,000 0 45,000
—EHOLRY 9,000,000 9,000 0 9,000
—Hot ATE 36,000,0002 36,000 0 36,000
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N = 0l & AF & F Al A

SA A
B AD|E
%

ok

© Ml = A

« IH A

%
-

0x
i

[

OH
i

pJE-E"

= H

1,418,051
1,080
1,416,971

1,411,331
0
1,411,331

,720
,080
,640

0x

=z H

1,354,331

1,080
1,353,251

1,347,611
0
1,347,611

, 720

,080
,640

el

= H

1,354,331

1,080
1,353,251

1,347,611

0
1,347,611

, 720

,080
,640

71,020

67,900

,120

63,420

60,300

,120

195,000 ~8H #23]

44,020
3,120
3,120

40,900

120
120

=z H

3,600

1,080
2,520

,600

,080
,520

= H

3,600

1,080
2,520

,600

,080
,520

|
=AY 3,600,000

=

3,600
3,600

1,080
2,520

O O O OO0 O |ooo o | o o

N — W W = W N —= W W W Wl W ||WwWwW|oh—= O |]OTl = O |01 = O

,600

,600

,080
,520
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N = 0l & AF & F Al A

M S AICIRR Bt

HE: 01202 TAYR =

e

0x

=l SSO ALY (el =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET

S AICHAH Q! It 4,348,253 4,248,253 100,000

= 300,000 300,000 0

Al 4,048,253 3,948,253 100,000

OtE0=2 TAIZE =4 4,081,488 3,981,488 100,000

= 300,000 300,000 0

Al 3,781,488 3,681,488 100,000

33CIAe! 507,240 407,240 100,000

& 300,000 300,000 0

Al 207,240 107,240 100,000

SACRe 2 112,240 52,240 60,000

301 Lt as 9,000 0 9,000

12 J|Et2 43 9,000 0 9,000

OUXel BIXl =& AEME AlAs 9,000 0 9,000

— R 1,500,000 »3& 4,500 0 4,500

— R 1,000,000& 3 3,000 0 3,000

—&d 500,000& 3% 1,500 0 1,500

307 21Ztol 51,000 0 51,000

02 g2t atEx 51,000 0 51,000

OCIAtel BiIX| =& AHALY 51,000, 000& 51,000 0 51,000

3L ALY 395,000 355,000 40,000

& 300,000 300,000 0

Al 95,000 55,000 40,000

207 & IH | 340,000 300,000 40,000

= 300,000 300,000 0

Al 40,000 0 40,000

01 gE 49 340,000 300,000 40,000
ORE=RY RIHAHFLIEIZE ZEMY JI2

HEE S 40,000,000& 40,000 0 40,000
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N = 0l & AF & F Al A

M S#ABAY
M dA=L+=2 UIIE o
&l =EAAUIIEMNH (&9 ®M
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
SPEX 5,994,971 5,915,392 79,579
= 2,563,393 2,553,393 10,000
pJ 80,000 80,000 0
< 1,321,062 1,301,273 19,789
Al 2,030,516 1,980,726 49,790
HEZH=FQ HIIE KA 5,304,993 5,240,414 64,579
= 2,560,393 2,550,393 10,000
[ 1,321,062 1,301,273 19,789
Al 1,423,538 1,388,748 34,790
=EHUIIENA 5,135,393 5,085,814 49,579
= 2,560,393 2,550,393 10,000
< 1,277,062 1,257,273 19,789
Al 1,297,938 1,278,148 19,790
AN EMZT = 92,400 95,200 22,800
= 66,000 68,000 A2,000
< 13,200 13,600 2400
Al 13,200 13,600 2400
402 Q12+ X201 & 92,400 95,200 22,800
= 66,000 68,000 A2,000
[ 13,200 13,600 2400
Al 13,200 13,600 2400
01 QIZtEe = 92,400 95,200 A2,800
ONMNsAHY EXIAE 92,400,000 92,400 95,200 A2,800
= 66,000 68,000 22,000
[ 13,200 13,600 2400
Al 13,200 13,600 A 400
AHIoh 2H=™ 17,332 4,953 12,379
< 8,665 2,476 6,189
Al 8,667 2,477 6,190
301 Lt A= 17,332 4,953 12,379
< 8,665 2,476 6,189
Al 8,667 2,477 6,190
2 IIEtE2 4= 17,332 4,953 12,379
O«d ol +Ma0it| 17,332,000 17,332 4,953 12,379
[ 8,665 2,476 6,189
Al 8,667 2,477 6,190
SHOIEEH XA AL 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
< 14,000 0 14,000
Al 14,000 0 14,000
301 L2 A=S 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
< 14,000 0 14,000
Al 14,000 0 14,000
2 IIEt2 4= 40,000 0 40,000
O=8 =dI0IE EA - MelX&l
40,000,000 40,000 0 40,000
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A B
g dA=+F2 UIIE JHd
!

ol A

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o p[E-Ll SImE=ET
= 12,000 0 12,000
= 14,000 0 14,000
Al 14,000 0 14,000
oleasdy 2 169,600 154,600 15,000
= 44,000 44,000 0
Al 125,600 110,600 15,000
WILEE=EA wH 15,000 0 15,000
401 Al EHIZ 2O Y| 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
OF&A 0l x| 15,000,000& 15,000 0 15,000
ot =E22Y oY 254,348 239,348 15,000
Il 80,000 80,000 0
Al 174,348 159,348 15,000
SEIER 2L 254,348 239,348 15,000
Il 80,000 80,000 0
Al 174,348 159,348 15,000
S=EA Y22 174,348 159,348 15,000
201 et2Ad| 67,140 54,140 13,000
01 AR 2t eldl 37,240 24,240 13,000
OIQE=E =& ZAZ 200,000 *754 2 15,000 2,000 13,000
405 AHotE = HI 2,000 0 2,000
01 XML EFH=HI 2,000 0 2,000
OYFE ZHHAE 2 1,000, 000& +2CH 2,000 0 2,000
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N = 0l & AF & F Al A

FA: SE=XL
e} Xl

My ZE - =X 25
ool BIOHEE SOl X4 (Etel: &8
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
ZT=XD 12,862,686 9,678,394 3,184,200
= 159,287 159,287 0
z 47,736 47,736 0
s 400,000 0 400,000
= 83,765 83,765 0
Al 12,171,898 9,387,606 2,784,292
Te =X =5 9,618,836 6,434,544 3,184,202
= 159,287 159,287 0
2 47,736 47,736 0
s 400,000 0 400,000
3 83,765 83,765 0
Al 8,928,048 6,143,756 2,784,292
HIOISR =0 =4 4,541,426 4,141,426 400,000
s 400,000 0 400,000
Al 4,141,426 4,141,426 0
aF1 B XY 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
401 Al HIL 2R 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
01 A&l 400,000 0 400,000
OuFIZY X4 400,000,000 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
SAX =XBYL HE 4,136,602 1,352,310 2,784,292
=X - BSX - T A2 83,687 72,587 11,100
201 Yet2 Y| 65,267 59,167 6,100
01 Ak 22l 8,600 2,500 6,100
OsX0 228 X0 YRME 5,000,008 5,000 2,500 2,500
ORHA TABAAAS &4 45
70,0002 * 152 %23 2,100 0 2,100
OFQIEAH ARA 2| 1,500,000% 1,500 0 1,500
405 XtoHE S| 5,000 0 5,000
01 AL EE 3 S| 5,000 0 5,000
OFEM ARA ZIIF 7 5,000,008 5,000 0 5,000
RN - WHEYE - BREX =UxY 3,949,915 1,176,723 2,773,192
101 @124t 112,795 89,163 23,632
04 JIAR2ERS B4 112,795 89,163 23,632
O &l o=y 23,632 0 23,632
-Jl=3 33,9702 +3% x202 x7 16,368 0 16,368
—Fs4g 38,9702 *3% x282 3,274 0 3,274
—ERey 33,9702 +3% 72 819 0 819
— AT E 20,461,0002! %65/ 1,000 1,330 0 1,330
=Lk 20,461,0002! 14/1,000 287 0 287
—201013 20,461,0002! %45/ 1,000 921 0 921
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H1 0K 0K

=Xt
. =X =B
AT SXB =S

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Aol JE A HwsZ
AL 20,461,0002 29/1,000 594 0 594
—LOIEIIQYRE 594,000 +65.5/1,000 39 0 39

401 A2 HIL 20| 3,837, 120 1,087,560 2,749,560
01 Al&H| 3,822,000 1,080,000 2,742,000
OXGHE 7846 o =¥ =X} £4
100,000, 000! %42 £ 400,000 0 400,000
OF GBI4T 22X =NT2A ZL (MBS
2H3) 25,0002 %52, 000 1,300,000 0 1,300,000
OFXRER Ul =X X4 1250002 4,000 500,000 0 500,000
ONYE HAREIY BESH X4
942,000,000 942,000 400,000 542,000
03 Al& 2 THbl 15,120 7,560 7,560
ONGHE 7846 o ¥ =X0) £4
400,000,0002! %0, 72% 2,880 0 2,880
OF GI2I4T 22X =XZ2* =4
1,300,000, 0002 *0. 36% 4,680 0 4,680
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= ([
N = 0l & AF & F Al A
2N DEFHD
B INAD OHE DEHY T4
ool 24AIY X (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
wSEH 29,060,839 25,673,044 3,387,795
= 198,400 197,400 1,000
S 156,913 142,788 14,125
Al 28,705,526 25,332,856 3,372,670
EMULD HEE nEsEd =4 28,987,999 25,600,204 3,387,795
= 198,400 197,400 1,000
= 156,913 142,788 14,125
Al 28,632,686 25,260,016 3,372,670
2=AMg X2 26,691,409 23,333,104 3,358,305
= 198,400 197,400 1,000
= 156,913 142,788 14,125
Al 26,336,096 22,992,916 3,343,180
ZOoHel SXNEA 29 378,000 210,000 168,000
307 212+01 ™ 378,000 210,000 168,000
09 2=HAHEE= 378,000 210,000 168,000
OZOOl =XIeAl 2T/
3,500,000 »12CH+9& 378,000 210,000 168,000
AUHA THEXR 12,007,551 11,846,896 160,655
308 AtXIEHMIS 0l & 12,007,551 11,846,896 160,655
05 UHXHH2AURES 12,007,551 11,846,896 160,655
OAUIBA S48 HEXIA0 GE XX
FEg=2 2,262,965,000& 2,262,965 2,102,310 160,655
MatHas SRR 396,800 394,800 2,000
= 198,400 197,400 1,000
= 59,520 59,220 300
Al 138,880 138,180 700
307 212+01 ™ 396,800 394,800 2,000
= 198,400 197,400 1,000
< 59,520 59,220 300
Al 138,880 138,180 700
09 2xHHELS 396,800 394,800 2,000
OM&aHA &g XJAAMS 396,800,000& 396,800 394,800 2,000
= 198,400 197,400 1,000
S 59,520 59,220 300
Al 138,880 138,180 700
2=8H RFNE 13,380,000 10,380,000 3,000,000
307 212+01 13,380,000 10,380,000 3,000,000
09 2==HHEES 13,380,000 10,380,000 3,000,000
O2+gH BX= 13,380,000 10,380,000 3,000,000
—EH AL A 2,600,000,000& 2,600,000 1,100,000 1,500,000
—st=eH 7,750,000,000& 7,750,000 6,250,000 1,500,000
SEEHESHA 2SN 27,650 0 27,650
S 13,825 0 13,825
Al 13,825 0 13,825
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SN
X XH .
S Tt

el

HO A K
4> > o
Z 3004

7}
D oNE NEHT TH
o X

- EH - HA(SAH) - MRAE - BES

[
2

307 212+01 A 27,650 0 27,650
= 13,825 0 13,825
Al 13,825 0 13,825
SrYAEEXS 27,650 0 27,650
OSgEedHE G2 A& 27,650,000& 27,650 0 27,650
S 13,825 0 13,825
Al 13,825 0 13,825
nsd &4 2,296,590 2,267,100 29,490
g 29 50,290 20,800 29,490
L2 A 18,900 7,500 11,400
AtR22telH 11,400 0 11,400
OQusSAtLD =071 HAIR AHe =&
5,000,000& 5,000 0 5,000
O2+gHd It 2% & IHAMA 200,000 24 400 0 400
OdAd SHHSEE= MA  2,000&+3,0005 6,000 0 6,000
LetE o= 24,390 6,300 18,090
HAIAMHI &S 24,390 6,300 18,090
O=2=gx ACSEIIE SAH|
7,000& *100 15 10,500 0 10,500
O2+gM AMUEIL HAZRY
1,100 «100E «69H = & 7,590 0 7,590
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= a
N = 0l & AF & F Al A
A X2l
M YIS0 e 2dd) XMl
&2 UGS WEHE 2el (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
Argfetel ot 571,409 554,443 16,966
SEXE0 e YL X 301,371 299,175 2,196
ANSAH UEHE 22 237,463 235,267 2,196
d+8 M1 16,896 14,700 2,196
201 get=24Ed| 16,896 14,700 2,196
01 A2 2telH] 16,896 14,700 2,196
ONHHEX MEEHEEXZ MEIA 018
244,000& ~9& 2,196 0 2,196
HY 2L ZHI(XS2el) 231,903 217,133 14,770
Jl=3l 191,127 176,357 14,770
L2 A 118,093 114,637 3,456
201 L2 118,093 114,637 3,456
01 AtR 22l 91,693 88,237 3,456
ORQUBHIANALE EF =5 228,000&*12& 2,736 1,680 1,056
O HAME 2 RX2elt 200,000& «12& 2,400 0 2,400
INFSE s 16,634 5,320 11,314
405 XtatE =l 16,634 5,320 11,314
01 HME=SZHSHI 16,634 5,320 11,314
OAtR4 2t910| & Xl 2,222,000 2,222 0 2,222
OHHME 2 & 8,492,000 8,492 0 8,492
OS3EHHIR 2 200,000 *3H 600 0 600
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= O
N & o & AF &2 H Ml A
fA E20
g gelgt WsHA 75 € TAZg 2
¢ S22 (cte: =<
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hlw &2
[e==3n 32,842,035 30,899,565 1,942,470
= 450,000 0 450,000
& 10,448,000 10,448,000 0
& 81,180 0 81,180
< 5,142,900 5,142,900 0
Al 16,719,955 15,308,665 1,411,290
dselgt WsMA #5 € TAlzg 2 16,603,060 14,818,740 1,784,320
= 450,000 0 450,000
& 10,448,000 10,448,000 0
[ 3,174,400 3,174,400 0
Al 2,530,660 1,196,340 1,334,320
CENE 14,617,280 14,214,400 402,880
= 10,448,000 10,448,000 0
< 3,134,400 3,134,400 0
Al 1,034,880 632,000 402,880
Mootz AEsUHT =IOt dX3A 402,880 0 402,880
401 Al HIL 20 402,880 0 402,880
01 Al&H 400,000 0 400,000
OAMNdietE & - SUHIZ =OLE XS A
400,000, 000& 400,000 0 400,000
03 A& 201 2,880 0 2,880
OAMdietE & - SUHIZ =IOLE XS A
400,000,000 *0.72% 2,880 0 2,880
E2 X2 1,985,780 604,340 1,381,440
= 450,000 0 450,000
< 40,000 40,000 0
Al 1,495,780 564,340 931,440
SHRHAFAY 500,000 0 500,000
= 450,000 0 450,000
Al 50,000 0 50,000
401 AlEHIL 201 500,000 0 500,000
= 450,000 0 450,000
Al 50,000 0 50,000
01 A& 500,000 0 500,000
ORAN etz 2@ BEHR2HEI2A ZHAS(
HgA) 400,000,000& 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
ORFANE 2 22672 J|2HE SA(
HgA) 50,000,000& 50,000 50,000
= 50,000 50,000
ORAANE 22 BRI MALH 29
50,000, 000 50,000 0 50,000
FNEFYH 2= FH| 370,000 0 370,000
401 AlEHIL 201 370,000 0 370,000
01 A& 370,000 0 370,000
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SMH: S22

o pelst DEHH 7E ¥ CARE LH
ol =2 sxze (25l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 713 o bRz
ONGHETSH BHY =¥ 22 DA
370,000,000% 370,000 0 370,000
EYTA-HESLTH 2HZ XY 201,440 0 201,440
401 A& HIL 2 TH I 201,440 0 201,440
01 Al&t| 200,000 0 200,000
OSYTU-4SS4TH 282 £4 200,000 0 200,000
—c2HHIS 130,000, 0002 130,000 0 130,000
—~EHOUT EHSEIS  70,000,0008 70,000 0 70,000
03 Al & = CHH| 1,440 0 1,440
OZEYZA-NESS4TY =82 34
200,000, 0002 0. 72% 1,440 0 1,440
TSRS HABA 110,000 0 110,000
401 Al &HIL 2 THY| 110,000 0 110,000
01 Al&H] 110,000 0 110,000
OBST #8217 He BA
10,000,000% 1174 £ 110,000 0 110,000
NEHYZ SHFH M 200,000 0 200,000
401 A& HIL 2 THY| 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
OANE MYZ SHFH SAb 200,000,002 200,000 0 200,000
OIFGHD HHE TAIBE F4 211,661 53,511 158, 150
WRe MBHY T4 211,661 53,511 158, 150
CEY Y LAEIS F 173,630 15,480 158, 150
201 YEr2gy| 1,490 8,340 3,150
01 AtR2t2IH] 6,210 3,060 3,150
ORs BE2Y 3,150 0 3,150
—LHE I MRS 70,0008 %9 53] 3,150 0 3,150
203 YR =AYl 3,000 0 3,000
03 AR =X RFZIH| 3,000 0 3,000
0P ABETYR 3,000,000 3,000 0 3,000
401 A& HIL 2 THY| 152,000 0 52,000
01 Al&H| 152,000 0 52,000
O JI=2HE &3 SHl 152,000,008 152,000 0 152,000
HRes(E2D) 14,048,946 14,048,946 0
= 81,180 0 81, 180
= 1,878,500 1,878,500 0
Al 12,089,266 12,170,446 ~81,180
SEE 14,048,946 14,048,946 0
= 81,180 0 81, 180
= 1,878,500 1,878,500 0
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SMH: S22
HH: WLEs(=2)
=

el 28X

et (21A) g-8d= HoH I8N BlusZ
Al 12,089,266 12,170,446 A81,180
516,000 516,000 0
=2 81,180 0 81,180
Al 434,820 516,000 /81,180
516,000 516,000 0
=2 81,180 0 81,180
Al 434,820 516,000 A81,180
516,000 516,000 0
aA3aellZ)
3,600,000,000& *6% 216,000 216,000 0
&2 81,180 0 81,180
Al 134,820 216,000 /81,180
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
SAM THEotA 22| It
HaM: W - THoHSlE SAIHAA
CHRl: AlRICHE 23 & & (e
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] AFCH J| & @ HusZ
TH=HOrA 2te| 1t 3,234,261 2,945,881 288,380
= 50,218 50,218 0
== 47,377 47,377 0
Al 3,136,666 2,848,286 288,380
e - Mollgle TAIAE 373,728 343,478 30,250
= 4,438 4,438 0
< 15,331 15,331 0
Al 353,959 323,709 30,250
AMOlotM 235 &= 180,016 149,766 30,250
=2 4,438 4,438 0
< 11,331 11,331 0
Al 164,247 133,997 30,250
MtSSAEA 2 91,700 89,700 2,000
201 LA | 91,700 89,700 2,000
01 AtR2t2|dl 91,700 89,700 2,000
OMHU4EEXEZE O|E (& 1)l
1,000,000 x20 A 2,000 2,000
TR QDI oM A 2 MHHIAMY 28,250 28,250
201 LBt AHH| 28,250 0 28,250
01 At22te|dl 28,250 0 28,250
OMSHF LI TH LA 2EAFY 28,250 0 28,250
—S=32s 27 20,0002 *1,0007H 20,000 0 20,000
—ABC 2LA5HD| 16,5002 *500H 8,250 0 8,250
MEDISRZ ALG OHAY 2= 2,684,089 2,425,959 258,130
= 45,780 45,780 0
< 32,046 32,046 0
Al 2,606,263 2,348,133 258,130
et N E A 854,296 838,296 16,000
=2 45,780 45,780 0
< 32,046 32,046 0
Al 776,470 760,470 16,000
Sl M= 47,060 31,060 16,000
201 Lt A | 46,700 30,700 16,000
01 AtR2t2|dl 46,700 30,700 16,000
OAOIHEIEIRNE BHX AIR2
16,000,000 16,000 0 16,000
DIYRIAIL e 2|25t 300,388 59,658 240,730
olere] ANSEHAME 240,730 0 240,730
401 Al S HI L 20| 240,730 0 240,730
01 Al&H] 240,730 0 240,730
OQYaMESHME 25 240,730,000 240,730 0 240,730
gred e 25t 1,529,405 1,528,005 1,400
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= 0 & AF S E M A
SN BHTAD
HH: HNSAFU(HINAD)
el o2yl (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e bRz
X 16,702,765 7,061,023 358,258
HYSY AU (HIND) 7,665,188 8,023,446 A358,258
ol 2y 7,315,896 7,674,154 A358,258
o124l 1,792,526 922,526 870,000
101 121t 1,792,526 922,526 870,000
01 24 1,752,000 882,000 870,000
Oslx+g 1,752,000 882,000 870,000
—YolEEAY 58,000, 0002 *30% 1,740,000 870,000 870,000
A H0IF 5,523,370 6,751,628 A1,228,258
303 L& 3 5,523,370 6,751,628 ~1,228,258
02 & DHa012 5,523,370 6,751,628 A1,228,258
O8I0 5,523,370 6,751,628 A1,228,258
—52 369, 160 446,818 AT7,658
.53 153,800,002 153,800 158, 105 ~4,305
AS2 174,320, 00024 174,320 164,979 9,341
-BS2 41,040,0002 41,040 123,734 £82,604
—62(J1562) 1,430,340 1,677,859 A247,519
- SS3 597, 140, 00024 597, 140 593,704 3,436
AS2 605, 700,000%! 605,700 619,517 ~13,817
EE 227,500,0002! 227,500 464,638 A237,138
~72001572) 2,190,030 2,606,417 A416,387
5523 933,430, 000! 933,430 922,271 1,159
AS2 898,200, 000! 898,200 962,369 64,169
-BS2 358,400, 00024 358,400 721,777 £363,377
—82(J1582) 1,027,300 1,328,351 A301,051
-s523 429,300,0002! 429,300 470,082 £40,732
AS2 444,900, 00024 444,900 490,468 45,568
-BS2 153,100, 00024 153,100 367,851 A214,751
—92(71592, J15102) 313,500 465,708 ~152,208
-ss2 149,900,000%! 149,900 164,789 ~14,889
AS2 133, 00,0002 133,100 71,954 38,854
-BS2 30,500, 0002 30,500 128,965 98,465
— 1A 6,750 6,276 474
-ss2 3,950,0002! 3,950 2,221 1,729
AS2 2,800,000%! 2,800 2,317 483
-BS= 0 0 1,738 AN1,738
— XS A 21,200 25,008 £3,898
-ss23 7,400,000%! 7,400 8,881 A1,481
AS2 10,400, 00024 10,400 9,267 1,133
-BS2 3,400,0002! 3,400 6,950 A3,550
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SN

MM BEER AL (RENBD)
ool oz 2| (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 713 o B2
—HALE (A 2,560 3,781 A1,221
ASZ 2,560,000%! 2,560 3,781 A1,221
- EEEICED 162,530 191,320 28,790
-s53 46,700,002 46,700 67,698 A20,998
ASE 95,830,0002 95,830 70,641 25,189
-BS3 20,000,002 20,000 52,981 ~32,981
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N = 0l & AF & F Al A

SN BHASD
M A A 25
chel: pItEe 2A (=CR-LE
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2
A0ASH 1,630,759 1,600,439 30,320
= 4,500 0 4,500
= 15,962 15,962 0
Al 610,297 1,584,477 25,820
RxIE 2 580,039 1,556,039 24,000
= 15,962 15,962 0
Al 564,077 1,540,077 24,000
B2 2u3 031,246 1,007,246 24,000
= 15,962 15,962 0
Al 015,284 991,284 24,000
APBICHR o2 2 178,426 154,426 24,000
= 15,962 15,962 0
Al 162,464 138,464 24,000
307 212H0| & 138,702 114,702 24,000
02 BIHAMEE 117,902 93,902 24,000
ORQIRE2HA S RHHPAY|
19,000, 00024 *1CH 9,000 0 19,000
O=pescH 29| 95,000 90,000 5,000
L N 20,000,0002 20,000 15,000 5,000
S B EY 6,320 0 6,320
= 4,500 0 4,500
Al 1,820 0 1,820
23t 4,500 0 4,500
2 4,500 0 4,500
4,500 0 4,500
2 4,500 0 4,500
1,960 0 1,960
2 1,960 0 1,960
1,960 0 1,960
Mg NAEolsl 3o 4+ (L
70,0008 * 1484 x23| 1,960 0 1,960
2 1,960 0 1,960
2,540 0 2,540
2 2,540 0 2,540
10 B ALALH| AL S 2,540 0 2,540
ONAALEls 3]0 Mz 2% AHI(HH)
7,0002 x2124 #53] 735 0 735
= 735 0 735
s0l2 MSUE N (LYA)
805,002 *13] 805 805
2 805 805
Sslerg(4gH)
1,000,000 *13| 1,000 1,000
3 1,000 1,000
1,820 0 1,820
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N = 0l & AF & F Al A

FA: BESHNL
T EH . BH K
o Tt

[S= =)
&t 3235t

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= Hns
2SS4l 8,071,594 7,175,016 896,578
= 29,162 29,162 0
= 281,000 281,000 0
& 2,023 2,023 0
Al 7,759,409 6,862,831 896,578
HEY HES S35 6,248,033 5,874,488 373,545
= 29,162 29,162 0
== 2,023 2,023 0
Al 6,216,848 5,843,303 373,545
HBS BAH MEAY =& 3,275,053 2,916,844 358,209
= 29,162 29,162 0
T 2,023 2,023 0
Al 3,243,868 2,885,659 358,209
HEXMAFY B2 1,817,609 1,459,400 358,209
201 B2 H| 858,209 500,000 358,209
01 At22t2ldl 858,209 500,000 358,209
oas s/ 858,209 500,000 358,209
—MS Il A 2010 Pro 302,667,000& 302,667 0 302,667
—MS WinAl B4 CAL 46,200,000& 46,200 0 46,200
—MS external connector 9,342,000 9,342 0 9,342
HEBSA AMAE S22 2,453,964 2,438,628 15,336
W 22 WER3 DEE AMUlA HME 831,252 815,916 15,336
201 82| 831,252 815,916 15,336
02 3229l 829,706 814,370 15,336
OFESH FHHE 391,932 376,596 15,336

—ZJ|E MEH=UsAE Jd AMES

426,000 *36H 2~ 15,336 0 15,336
Aot = 1,393,431 870,398 523,033
= 281,000 281,000 0
Al 1,112,431 589,398 523,033
gred et 2 3 1,393,431 870,398 523,033
= 281,000 281,000 0
Al 1,112,431 589,398 523,033
SE2HEEH 25 29 945,121 422,088 523,033
= 281,000 281,000 0
Al 664,121 141,088 523,033
401 Al EHIZL 20 945,121 422,088 523,033
= 281,000 281,000 0
Al 664,121 141,088 523,033
01 Al &I 926,088 422,088 504,000
OCCTV SE2HMHAEH 2= 902,000,000& 902,000 398,000 504,000
=y 281,000 281,000 0
Al 621,000 117,000 504,000
02 eyl 13,350 0 13,350
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SN

MR SN
HE: ASEYDS
CHol: g Rral Y at

ko HRs2
OCCTV SS2AMAEH 75
902,000,0002! *1.48% 3,350 13,350
03 Al& 2 OjHl 5.683 5,683
OCCTV SEMAEH 75
902,000, 0002 0. 63% 5,683 5,683
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N = 0l & AF & F Al A

SA: OIR0IH D

HH: QIANEE 2045

SRl AR 2SO NIAHH T (ol &2
DA - CR(SH) - MPAY - BYS O] Ak 4 713 o 2

oIl 983,779 1,865,655 118,124
2 21,960 22,656 1696

Al 961,819 1,842,999 118,820

ol 849,601 1,731,477 118, 124
2 21,960 22,65 1696

Al 827,641 1,708,821 118,820

719,124 699,820 19,304

=2 21,960 22,656 1696

Al 697, 164 677,164 20,000

252,487 232,487 20,000

125,000 105,000 20,000

L2 =3 S| 125,000 105,000 20,000
Solpiw3al| PY 100,000 80,000 20,000
—dR7Y 60,000,000 60,000 40,000 20,000
olEQy 29 21,960 22,656 1696
=2 21,960 22,65 696

201 Ler2 | 21,960 22,656 1696

= 21,960 22,656 1696

02 2zl 4,704 5,400 1696
OO ZoHY of 4,704,000€ 4,704 5,400 1696

= 4,704 5,400 1696

M2 3D BHEH 29 119,077 1,020,257 98,820
ZUE 29 119,077 1,020,257 98,820
307 I12+0| & 053,507 954,777 98,820

05 B2t et 053,597 954,777 98,820
OZHE 9=y 1,053,597, 0002 053,597 954,777 98,820
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= AH O
N = 0 & AF & E Al A
2A: nsEAEY
M. NEsA X4
€ st AXH (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
WEHAED 42,599,984 38,462,542 4,137,442
pl 543,923 538,163 5,760
== 1,690,432 101,124 1,589,308
Al 40,365,629 37,823,255 2,542,374
nEessd =4 37,043,784 33,272,134 3,771,650
[==4 1,574,710 0 1,574,710
Al 35,469,074 33,272,134 2,196,940
M= PPN 24,455,084 22,877,434 1,577,650
< 1,574,710 0 1,574,710
Al 22,880,374 22,877,434 2,940
ZEHR2AZA 24,394,026 22,819,316 1,574,710
< 1,574,710 0 1,574,710
Al 22,819,316 22,819,316 0
308 XX SHHISOI A 23,780, 164 22,205,454 1,574,710
< 1,574,710 0 1,574,710
Al 22,205,454 22,205,454 0
06 nEI|20Ust2Ex= 23,780,164 22,205,454 1,574,710
Orletd 2azal X 23,780, 164 22,205,454 1,574,710
—Z=S&A 11,061,593,000& 11,061,593 10,274,238 787,355
== 787,355 0 787,355
Al 10,274,238 10,274,238 0
— 518t 5,921,135,0002 5,921,135 5,527,458 393,677
< 393,677 0 393,677
Al 5,527,458 5,527,458 0
— 5238 6,103,836,000& 6,103,836 5,710,158 393,678
< 393,678 0 393,678
Al 5,710,158 5,710,158 0
HESHAZAXKHEEH 29 61,058 58,118 2,940
202 o4 H| 1,440 0 1,440
01 2L Y] 1,440 0 1,440
OFed SAXALEH HARFF J|1=20H|
60,0002 x3H 8 1,440 0 1,440
405 RHaHFE S| 19,128 17,628 1,500
01 AL EEFSHI 19,128 17,628 1,500
OFSAZAXNIHH AIR2 &I 2 19,128 17,628 1,500
—4 . ey Rl 1,500,000 = 1CH 1,500 0 1,500
NEHH XA 12,587,860 10,393,860 2,194,000
stwng X 12,587,020 10,393,020 2,194,000
201 LEtRAHH| 46,220 16,220 30,000
03 At S H| 30,000 0 30,000
Ous«es 20 22824 41 29
30,000,000& 30,000 0 30,000
308 XAXICHH SOl S 12,540,800 10,376,800 2,164,000
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SN

M=
M. DS
DLO

@ nsddl XA ol X g
AN - JZH . S (S H) HA= Ol & J| & @ Hns
06 NI |20UStEEX= 12,540,800 10,376,800 2,164,000
Ostng 43 (MR8 S 102)01)
2,981,000,000& 2,981,000 817,000 2,164,000
S EAEA 558,038 490,842 67,196
< 14,378 0 14,378
Al 543,660 490,842 52,818
SHETAl DBt x A 136,612 127,342 9,270
MeEtSHEH 29 128,212 118,942 9,270
202 44| 2,520 2,160 360
01 2L bl 2,520 2,160 360
OXINFEE& (52 ZCUUOIEH) g2F& Dl
=0l 60,000& 1 x6& 360 0 360
401 A& HIZ 2] 7,800 0 7,800
01 Al&H| 7,800 0 7,800
OAlolst&sa X AN S22
OFMAX &X 7,800,000& 7,800 0 7,800
405 XHAHFE S HI 3,060 1,950 1,110
01 AL =2EFHSH 3,060 1,950 1,110
OsSe&dI(AlQls S 2 E A2
- 555,000& *2CH 1,110 0 1,110
g5 8= 421,426 363,500 57,926
= 14,378 0 14,378
Al 407,048 363,500 43,548
FHASAH T2 10,000 0 10,000
201 82| 10,000 0 10,000
03 & A2 H| 10,000 0 10,000
OZF52 LMW 2 T2 29|
10,000, 000& 10,000 0 10,000
ol HOHQ BMWE 47,926 0 47,926
< 14,378 0 14,378
Al 33,548 0 33,548
201 82| 47,926 0 47,926
= 14,378 0 14,378
Al 33,548 0 33,548
03 HAISSEHI 47,926 0 47,926
o4l Zohel
47,926,000 47,926 0 47,926
< 14,378 0 14,378
Al 33,548 0 33,548
A2t Als 4,675,393 4,395,923 279,470
J| 543,923 538, 163 5,760
= 101,344 101,124 220
Al 4,030, 126 3,756,636 273,490
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SN DSHAED
I HAE ABUSY AlUEs BBEN
Ol CHYE RHEST 22 L TRIBKD SEEL
SA - H L SR(SH) - HRAMY - BS o p/E-T" {imE=Eh
Yt PHESD B2 Y TR 3,997,240 3,894,600 102,640
| 493,923 490, 163 3,760
= 91,150 91,830 2680
Al 3,412,167 3,312,607 99,560
AU &0 T2 O 538,600 485,200 53,400
307 212+0I & 536,600 483,200 53,400
VCIEIE PN S 43,400 0 43,400
OStn 8 HAU HISE 22N
43,400,0002 43,400 0 43,400
10 AEI =X 2 X 493,200 483,200 10,000
Ostm % HAW (HOIRS T2 X 10,000 0 10,000
—DelEEAY 259 ¥ 5,000,0002! 5,000 0 5,000
—RHARS0IH A 5,000,00024 5,000 0 5,000
HAELBALS SSUAE 2,193,751 2,156,351 37,400
307 212+0I & 2,193,121 2,155,721 37,400
05 DIZHPIEr2 2,193,121 2,155,721 37,400
o=l 2,193,121 2,155,721 37,400
R =F-PSEESE 912,440, 00024 912,440 894,480 17,960
I PEEEL T 547,891,0002 547,891 528,451 19,440
HAEE 2SI 200,000 200,000 0
| 59,600 56,000 3,600
= 41,720 42,400 680
Al 98,680 101,600 A2,920
307 212+0I & 200,000 200,000 0
| 59,600 56,000 3,600
= 41,720 42,400 680
Al 98,680 101,600 A2,920
05 BI2t9IE3 200,000 200,000 0
OBAY HH2d 200,000,0002 200,000 200,000 0
| 59,600 56,000 3,600
= 41,720 42,400 2680
Al 98,680 101,600 A2,920
%S 0HHOl 2K 642,886 631,366 11,520
| 315,683 315,683 0
Al 327,203 315,683 1,520
307 212+0I & 642,886 631,366 1,520
| 315,683 315,683 0
Al 327,203 315,683 1,520
05 DIZHRIEr2 642,886 631,366 1,520
OFAE YWSOIGI0ISY  642,886,0009 642,886 631,366 1,520
| 315,683 315,683 0
Al 327,203 315,683 11,520
HAELBAL NEX WXL 9,480 95,760 720
| 48,240 47,880 360
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SN DSHAED
I HAE ABUSY AlUEs BBEN
Ol CHYE RHEST 22 L TRIBKD (el & 2
SA - H L SR(SH) - HRAMY - BS 0 & 24 p/E-T" HRE2
A 48,240 47,880 360
307 212+0I & 96,480 95,760 720
| 48,240 47,880 360
Al 48,240 47,880 360
05 DI2H9IEr 2 9,480 95,760 720
OBAESBAIL HAEXSA X2
96,480, 0002 96,480 95,760 720
| 48,240 47,880 360
Al 48,240 47,880 360
4RE208 29 U HHE XD 35,000 35,400 A400
| 17,500 17,700 A200
Al 17,500 17,700 A200
307 212+0I & 35,000 35,400 400
| 17,500 7,700 A200
Al 17,500 17,700 A200
05 BI2t9IE2 35,000 35,400 A400
OBTHAELAL T2 2FX 2
35,000, 0002 35,000 35,400 A400
| 17,500 17,700 A200
Al 17,500 17,700 A200
SIHAE OFY A 678, 153 501,323 176,830
| 50,000 48,000 2,000
= 10,194 9,204 900
Al 617,959 444,029 73,930
HAd 25EE Y3 108,565 95,435 13, 150
201 YEr2gy| 35,385 22,235 13, 150
01 AtR 22|t 31,610 18,460 13, 150
O%1 % BAUDSKY A2 B2
70,0002 %152 x33] 3,150 0 3,150
OF52 D22 B2 M
802 125, 0000H 10,000 0 10,000
HAENAME 2 (4E) 440,680 282,000 158,680
= 5,000 5,000 0
Al 435,680 277,000 158,680
307 212+0I & 440,680 282,000 158,680
= 5,000 5,000 0
Al 435,680 277,000 158,680
05 129t 2 440,680 282,000 158,680
OBAEASXANH 29 440,680,00024 440,680 282,000 158,680
= 5,000 5,000 0
Al 435,680 277,000 158,680
SEXNAUY F4E N 25,000 20,000 5,000
o] 10,000 8,000 2,000
= 4,500 3,600 900
Al 10,500 8,400 2,100
307 21201 & 25,000 20,000 5,000
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A WFEALH

B HAWE AsY Als BAXHY
S B PIEPNER T EET CERL
SN - B S(3) - HRAY - BAS Ofl &+ o4 7| & o HlmE 2
] 10,000 8,000 2,000
= 4,500 3.600 900
A 10,500 8.400 2,100
R 25,000 20,000 5,000
OSBXRHY N 25,000,002 25,000 20,000 5,000
] 10,000 8,000 2,000
= 4,500 3,600 900
A 10,500 8,400 2,100
UYL YA (DK AHD 322,769 303,643 19,126
2o 274,329 255,203 9,126
214 274,329 255,203 19,126
101 21 24| 274,329 255,203 19,126
02 JIEHX 2 4 274,329 255,203 19,126
OAIZERIH O = QI2AH| (DI FEstes 2
CILIOIE) 19,126 0 9,126
-Jl=3 2,213, 170212 6% 13,280 0 13,280
—Jt=4g 100, 0002 * 1% 62 +35/40 505 0 525
LIRS 1,019 0 1,019
S50 62,400 *12x23] 125 0 125
DnEsD 46,7002 » 124 23] 804 0 804
S EEES 140, 0002 12§ 468 x35/40 73 0 735
—Zougal| 130, 0002 12 6% 780 0 780
— et A

(2,213, 1702 12 x84%<80%) /226+50A1 2¢ 354 0 354

-2224+9
(T 57, 7002+(5, 7702« 2 H T R10A12H) )+ 693 0 693

12462

L 17,383, 0002 *10/1,000 174 0 174
=Ll 17,383,000 *14/1,000 244 0 244
—=pe3 17,383, 0002 *45/1,000 783 0 783
—A2PH 17,383, 0002 %29/ 1,000 505 0 50
~ Lo 2YPE 5050002 +65.5/1,000 34 0 34
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= O
M = 0ol &F AF S Z Al A
SA: MSTED
M ARG £E2 TAl
ool MEHS 84 (==L
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Off &k 08 J1H o HmE2
MSXED 31,677,646 28,457,943 3,219,703
| 183,285 183,285 0
= 1,000,000 0 1,000,000
= 338,279 290,607 47,672
Al 30, 156,082 27,984,051 2,172,031
ALEFI| ES CA 27,756,136 24,536,433 3,219,703
I 183,285 183,285 0
s 1,000,000 0 1,000,000
= 338,279 290,607 47,672
Al 26,234,572 24,062,541 2,172,031
HeXs s4 5,790,437 4,976,587 813,850
MS3 L WA S4 1,649,727 924,477 725,250
307 Q20| 1,555,047 829,797 725,250
02 Q1A AR E 1,555,047 829,797 725,250
ORHFC LhAZ2I] DYl X2
725,250,000 725,250 0 725,250
SRHS sS4 821,400 800,400 21,000
307 Q20| 821,400 800,400 21,000
02 QIR A E 791,400 770,400 21,000
OSDHSXEX X 383,400 362,400 21,000
X85 NEX XLl 340,200,000 340,200 319,200 21,000
HRA205 SX L BHX 185,000 145,000 40,000
307 Q20| 185,000 145,000 40,000
04 QIRISH AL X 120,000 80,000 40,000
OF2C43| 014 Tf 34 120,000 80,000 40,000
—®73l A2 OI2tE Th8 80,000,000 80,000 40,000 40,000
NE AZ2SE 29 3,134,310 3,106,710 27,600
301 YprE A 3,134,310 3,106,710 27,600
Ho20e  2S2SEA3 3,134,310 3,106,710 27,600
ORNNELY X H4H|
(500,0002 *324x 122 ) +(500, 0002 * 12 112 23,500 6,000 17,500
OS2SR X2 SXZ2/8  5,000,0008 *6CH 30,000 27,000 3,000
OZE2 X2 AR(AE) X
710,0002 107 7,100 0 7,100
MSAIL QT3 25 7,350,103 5,121,013 2,229,090
s 1,000,000 0 1,000,000
= 79,800 79,800 0
Al 6,270,303 5,041,213 1,229,090
MSAE &8t 5,057,983 4,353,573 704,410
401 Al HI L2 THH] 5,055, 183 4,350,773 704,410
01 Al&H 5,029,000 4,329,000 700,000
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FA: HEdEDL

M ARG £E2 TA

Rl MSAE ot fF (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2

& d
&3) 700,000,000& 700,000 0 700,000
CHdl 26,183 21,773 4,410

Ab 700,000, 000! #0.63% 4,410 0 4,410
BHEQIE MY 1Y 1,706, 120 201,440 504,680
s 1,000,000 0 ,000,000
Al 706, 120 201,440 504,680
401 Al S HIL 2 Y| 1,706, 120 201,440 504,680
s 1,000,000 0 ,000,000
Al 706, 120 201,440 504,680
01 Al £t 700,000 200,000 500,000
OMM HIEQIE &8 MSZ AY(AZAE
&3) 1,700,000, 0002 1,700,000 200,000 500,000
s 1,000,000 0 ,000,000
Al 700,000 200,000 500,000
03 Al & = ChHl 6,120 1,440 4,680
OMM HHERIE &8 MSa A
1,700,000, 000! *0. 36% 6,120 1,440 4,680
300 MA FHIAIL W22 586,000 566,000 20,000
= 79,800 79,800 0
Al 506, 200 486,200 20,000
307 212+01 & 20,000 0 20,000
02 QI A X 20,000 0 20,000
OZIICHEHSUSAE ZHIAE H2s
20,000,0002 20,000 0 20,000
HMSAE |2 195,493 193,693 1,800
QHYEXME 2% ,036,916 035,116 1,800
405 Xt &3 S| 18,400 16,600 1,800
01 YL SEF S| 18,400 16,600 1,800
ognzg 1,800,000 * 1CH 1,800 0 1,800
MENS SHN 420,103 245,140 174,963
p 183,285 183,285 0
= 258,479 210,807 47,672
Al 978,339 851,048 127,291
MBS HE ¥ SHXS 266,591 174,150 92,441
307 212HOI & 256,591 164,150 92,441
02 QI A EE 885,791 793,350 92,441
OMENSS 2l 2% 218,838 186,397 32,441
—AFR= oIy 180,437,210 180,438 147,997 32,441
— A= 29| 38,400,0002 38,400 33,400 0
OMENS S2YIEs SN (BHAES)
229,200,000 229,200 169,200 60,000
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FA: HEdEDL
M ARG £E2 TA
Col: MBS SEXY SR
SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" %
ZoHel M=s4d 324,522 315,672 8,850
307 212tol ™ 324,522 315,672 8,850
02 QItF A8 X 259,522 250,672 8,850
OZofel dexs 2]
31,030,000& 31,030 24,400 6,630
OF&AEO ! 41,292,000& 41,292 39,072 2,220
A& =2 MEHS 84,000 64,000 20,000
< 21,000 16,000 5,000
Al 63,000 48,000 15,000
307 21Ztol ™ 84,000 64,000 20,000
= 21,000 16,000 5,000
Al 63,000 48,000 15,000
02 Sl2tF a8 =x 84,000 64,000 20,000
OEH? MEXNSsMHa s8X& 84,000,000 84,000 64,000 20,000
= 21,000 16,000 5,000
Al 63,000 48,000 15,000
H=2A203 JHA 124,097 70,425 53,672
= 97,097 54,425 42,672
Al 27,000 16,000 11,000
307 21zZtol ™ 124,097 70,425 53,672
& 97,097 54,425 42,672
Al 27,000 16,000 11,000
02 QItFAE X 124,097 70,425 53,672
Ol - HHsMME el X
63,060,000 63,060 33,150 29,910
< 48,060 29,150 18,910
Al 15,000 4,000 11,000
OZOHelstMy A MBtEIl XI& 61,037,000 61,037 37,275 23,762
S 49,037 25,275 23,762
Al 12,000 12,000 0
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N = 0l & AF & F Al A

2A: EAHzel
A A2 MAH EE
S AL Al F& (&9 HM
N33 . c2(3H) - NEME - HES ALl J| & @ =&
It 9,023,790 7,971,177 1,052,613
= 259,667 236,077 23,590
J| 2,823,634 2,400,209 423,425
= 233,333 233,333 0
= 1,679,848 1,539,781 140,067
Al 4,027,308 3,561,777 465,531
Z2el MAH =E 6,692,242 5,680,430 1,011,812
= 255,998 232,408 23,590
J| 2,143,950 1,722,175 421,775
= 233,333 233,333 0
= 1,170,072 1,030,656 139,416
Al 2,888,889 2,461,858 427,031
SAl F& 296,681 286,781 9,900
2HA 29 222,841 212,941 9,900
101 2124 d| 165,541 155,941 9,600
4 J|12HHZ2E2NEE 165,541 155,941 9,600
OHZHA HZ A E|AZ2 9,600,000 *1H 9,600 0 9,600
405 KHaHE S H| 300 0 300
01 ML =EFHSHI 300 0 300
O0lstHA #AD 2! 300,000& = 1CH 300 0 300
D22 Y 1,896,256 1,884,855 11,401
J| 339,030 368, 190 N29,160
=2 233,333 233,333 0
== 391,357 391,357 0
Al 932,536 891,975 40,561
ZMEAA SEMEA ALY 286,763 248,162 38,601
J| 36,000 36,000 0
< 18,000 18,000 0
Al 232,763 194,162 38,601
101 2124 d| 90,763 58,662 32,101
J| 20,500 20,500 0
= 10,250 10,250 0
Al 60,013 27,912 32,101
02 JIEtA & 28,741 0 28,741
OEMAU2ACIME AIZEHEESH S 124H| 28,741 0 28,741
=Jla2 1,346,000& »2H x7& 18,844 0 18,844
—ItE4 80,0003 *35/40%2H x7& 980 0 980
—XEEH =S 446,700 x2H #23| 1,787 0 1,787
— X ZE x| 105,000& *35/40+x2H +7 & 1,287 0 1,287
—JHFZAH| 130,000& x2H »7& 1,820 0 1,820
— X2 78,0003 2 +7& 1,002 0 1,092
-2 A3 195,400& x2H 391 0 391
—=0HAZ2 26,200,000& *45/1,000 1,179 0 1,179
SR =k = 26,200,000& *14/1,000 367 0 367
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SN A
HME: madAel AN e
Chel: AT Yey crol: 3 2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol =2

—MTHEE 26,200,000& *7/1,000 184 0 184

—dLEE 26,200,000&*29/1,000 760 0 760

—LoEIIRYEE 760,000 *65.5/1,000 50 0 50

04 JIZtH22UHEES 62,022 58,662 3,360
OAUMBAH SHHUIAANY o121

44,360,000& 44,360 41,000 3,360

] 20,500 20,500 0

S 10,250 10,250 0

Al 13,610 10,250 3,360

201 Lyt Y] 37,500 31,000 6,500

] 14,000 14,000 0

= 7,000 7,000 0

A 16,500 10,000 6,500

01 AL 22l bl 37,500 31,000 6,500
OAYMBAH SBHUIAANY 2]

33,000, 000& 33,000 28,000 5,000

Il 14,000 14,000 0

S 7,000 7,000 0

Al 12,000 7,000 5,000

OEdALze|HE A2 FHI 1,500,000& 1,500 0 1,500

=HEH2F 162,590 137,650 24,940

] 68,825 68,825 0

Al 93,765 68,825 24,940

101 @124l 70,190 52,200 17,990

Il 32,575 26,100 6,475

Al 37,615 26,100 11,515

04 JIZtH 22 HEES 70,190 52,200 17,990

Oz gEclY el 70,190,000& 70,190 52,200 17,990

Il 32,575 26,100 6,475

Al 37,615 26,100 11,515

201 Lyt Y] 33,850 24,450 9,400

Il 6,975 12,225 N5,250

Al 26,875 12,225 14,650

01 AR 2 2ldl 33,850 24,450 9,400

Oz3¢Eeld 24| 13,950,000& 13,950 24,450 A 10,500

Il 6,975 12,225 AN5,250

Al 6,975 12,225 N5,250

O EX# ME 19,900 0 19,900

—-HAERE S 20,000& *515H 10,300 0 10,300

L 600, 0002 164 9,600 0 9,600

307 21Ztol ™ 54,050 56,500 N2,450

Il 27,025 28,250 AN1,225

Al 27,025 28,250 AT,225

01 2 2¥ =l 54,050 56,500 22,450

OzHEXH 2l 54,050,000& 54,050 56,500 A 2,450

Il 27,025 28,250 A1,225
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SN A
HME: madAel AN e

Chel: AT Yey (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 I HRE2

| Al 27,025 28,250 AT,225

FASHAALE 93,590 91,910 1,680

Il 45,955 45,955 0

& 22,977 22,977 0

Al 24,658 22,978 1,680

101 @1 2d| 21,180 19,500 1,680

Il 9,750 9,750 0

S 4,875 4,875 0

Al 6,555 4,875 1,680

04 JIZtHZ22XRSE+ 21,180 19,500 1,680

OgGLSHAAS Q12| 21,180,000& 21,180 19,500 1,680

] 9,750 9,750 0

S 4,875 4,875 0

Al 6,555 4,875 1,680

201 Lyt Y] 2,704 2,200 504

] 1,352 1,100 250

= 676 550 126

Al 676 550 126

01 AtR2tel 2,704 2,200 504

OZABAAANY 2| 2,204,0002 2,204 1,700 504

] 1,102 850 250

= 551 425 126

A 551 425 126

307 QI2H0I & 67,086 67,510 A424

Jl 33,543 33,755 A212

= 16,771 16,877 A 106

Al 16,772 16,878 A 106

SEECEET] 67,086 67,510 ~424

OZLEHAANG ESAFHI 66,591,000& 66,591 67,000 A409

Il 33,295 33,500 A 205

= 16,648 16,750 A 102

Al 16,648 16,750 A102

OglgdAt A8 R2AH| 495,000 495 510 A15

Il 248 255 AT

= 123 127 A4

Al 124 128 A4

405 XHaHF SH 420 500 A 80

] 210 250 A40

= 105 125 A20

Al 105 125 A 20

01 XML EZHSHI 420 500 A 80

O3toliet 2l 420,0002 420 500 A80

] 210 250 A40

= 105 125 A 20

A 105 125 A20

2UEAAY 33,930 29,430 4,500

405 TH4+ 3 S| 4,500 0 4,500
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M AR
A gAYl M =
ool AYEz YLy ool @ e
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T HIRE
01 MM =SZFH=HI 4,500 0 4,500
ONBIEBE ARAUN 2
4,500,000& 4,500 0 4,500
LoSAEE ANHLSAY 14,300 14,300 0
Il 7,150 7,150 0
Al 7,150 7,150 0
101 2124l 12,800 11,300 1,500
Il 6,400 5,650 750
Al 6,400 5,650 750
04 JIZHNIZ22XNSE+ 12,800 11,300 1,500
OLEaEd A Fal:ll
12,800, 000& 12,800 11,300 1,500
Il 6,400 5,650 750
Al 6,400 5,650 750
307 212+01 ™ 1,500 3,000 A 1,500
Il 750 1,500 AT750
Al 750 1,500 AT750
01 =¥ =H] 1,500 3,000 21,500
OLolgaex A =, 223l
1,500,000& 1,500 3,000 A 1,500
Il 750 1,500 AT50
Al 750 1,500 AT50
CAXIEEAS 157,600 215,920 A 58,320
Il 78,800 107,960 A 29,160
Al 78,800 107,960 A29,160
307 21Z2tol & 157,600 215,920 A 58,320
Il 78,800 107,960 229,160
Al 78,800 107,960 229,160
01 =P =H] 157,600 215,920 A58,320
Okl xI2E MY 157,600,000 157,600 215,920 58,320
Il 78,800 107,960 A29,160
Al 78,800 107,960 229,160
SIS XA 4,179,168 ,201,257 977,911
= 255,998 232,408 23,590
Il 1,804,920 ,353,985 450,935
= 778,715 639,299 139,416
Al 1,339,535 975,565 363,970
EAHIZ ALY 105,210 87,660 17,550
301 LB as 30,600 18,300 12,300
09 BA2RRIBL= 28,800 18,000 10,800
OosHoz ABIEXN2E
6,000& x20H x20 123 28,800 18,000 10,800
10 HAIAHIEA S 1,500 0 1,500
OZINISHHUEH ARBAR AdlBY
100,000& «15H 1,500 0 1,500

_85_




SN
X XH .
S Tt

el

o cl MA =&
SIS XEAE

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 [ =)e bRz
307 21201 & 21,750 16,500 5,250
NEEEEETT 21,750 16,500 5,250
OFISHEUEN SZ4E 2|
150, 00024 %3574 5,250 0 5,250
B A AS T ALY 4,296 4,338 A8
| 2,148 2,169 A2
Al 2,148 2,169 A2t
201 Yere gt 4,296 4,338 A8
| 2,148 2,169 A2
Al 2,148 2,169 A2t
01 At 22| t] 4,296 4,338 A4
Ostolor ALSTAY 4,296,0002! 4,296 4,338 A8
| 2,148 2,169 A2t
Al 2,148 2,169 A21
IVESIEEPNE= 30,000 20,000 10,000
| 0,000 10,000 0
Al 20,000 10,000 10,000
307 21201 & 30,000 20,000 10,000
| 10,000 10,000 0
Al 20,000 10,000 10,000
NEEEEET] 30,000 20,000 10,000
OXINEIN LT AL 10,000, 0002! 10,000 0 10,000
DEY Y S=re A 920,913 0 920,913
| 450,956 0 450,956
= 135,287 0 135,287
Al 334,670 0 334,670
301 QLA 3,000 0 3,000
10 BAAIHI 243 3,000 0 3,000
ODEY Sl LAY HHE AH S
3,000,000 3,000 0 3,000
307 21201 & 859,713 0 859,713
| 429,856 0 429,856
= 128,957 0 128,957
Al 300,900 0 300,900
01 222 72| 651,913 0 651,913
OnEY Lgax S22y X
651,912,500% 651,913 0 651,913
| 305,956 0 305,956
= 97,787 0 97,787
Al 228, 170 0 228,170
05 BIZtoIEr S 207,800 0 207,800
ONEY - YhY SENSHH 29
207,800,0002 207,800 0 207,800
o] 103,900 0 103,900
= 31,170 0 31,170
Al 72,730 0 72,730
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FAE2AS
-

B mMAZBO| A =
ool o2 X ALY (er9l: He)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE

401 Al EHIZL 2OHY| 10,000 0 10,000

01 Al Hl 10,000 0 10,000
ODEY - Yu SETDSME &3 SA)

0,000,000& 10,000 0 10,000

405 XHaHF SH 48,200 0 48,200

Il 21,100 0 21,100

= 6,330 0 6,330

Al 20,770 0 20,770

01 HHME =SZHSHI 48,200 0 48,200

OuUsaEE 2A=J1J| #¢ 11,650, 000& 11,650 0 11,650

Il 5,825 0 5,825

= 1,748 0 1,748

Al 4,077 0 4,077

Ou=sdgE dzt)l 2¢ 745,000& 745 0 745

Il 372 0 372

= 112 0 112

Al 261 0 261

Ousazgs d&EIII 7Y 18,937,000& 18,937 0 18,937

Il 9,469 0 9,469

= 2,840 0 2,840

Al 6,628 0 6,628

OAMREEI 2 10,868,000& 10,868 0 10,868

Il 5,434 0 5,434

S 1,630 0 1,630

Al 3,804 0 3,804

Odetgdl g 4,000,000& = 1CH 4,000 0 4,000

OHLlEZHEEYH 2 2,000,000 =1CH 2,000 0 2,000

2SR HdZH ALY 29,490 0 29,490

= 23,590 0 23,590

= 4,129 0 4,129

Al 1,771 0 1,771

307 QI2toI A 29,490 0 29,490

= 23,590 0 23,590

= 4,129 0 4,129

Al 1,771 0 1,771

05 BIZ2tR &= 29,490 0 29,490

OARZO£BAN ABBAAY

29,490,000& 29,490 0 29,490

= 23,590 0 23,590

= 4,129 0 4,129

Al 1,771 0 1,771

A I S22 320,137 307,537 12,600

EAt2e] 298,437 285,837 12,600

201 L2 236,437 232,837 3,600

01 AtR2telH 13,980 10,380 3,600

OEAMN EAEF | 400,000& 92 3,600 0 3,600
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SA: AR D
Ha: ALl MAH =Y
ool ARt (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
401 Al HI L2 OHY] 59,000 50,000 9,000
01 A&l 59,000 50,000 9,000
OLIVER L] 9,000 0 9,000
—59 orj2re 4,000,000 4,000 0 4,000
—XEA - FHBA QHYB 2,500,000 x2CH 5,000 0 5,000
T Ol ALY 1,990,261 1,949,460 40,801
= 3,669 3,669 0
p 679,684 678,034 1,650
3 509,776 509, 125 651
Al 797,132 758,632 38,500
222 ALY 1,990,261 1,949,460 40,801
= 3,669 3,669 0
p 679,684 678,034 1,650
3 509,776 509, 125 651
Al 797,132 758,632 33,500
SHAZ Xt A4 H HIXI & 4,458 4,457
= 2,229 2,229 0
< 2,229 2,228 1
301 LerE A 4,458 4,457
= 2,229 2,229 0
= 2,229 2,208 1
01 ALSI 2 & E 4513 4,458 4,457 i
OStHYZ X AHHIXI 4,458,0002 4,458 4,457
= 2,229 2,229 0
= 2,229 2,228 1
SlE=E TPV EISSE= 152,370 149,370 3,000
= 43,011 43,011 0
Al 109,359 106,359 3,000
301 Lere A 3,000 0 3,000
10 #ALAIH 242 3,000 0 3,000
OUYES SAR 3,000,0002 3,000 0 3,000
R0t BANUEES 413,350 378,850 34,500
= 150,479 150,479 0
Al 262,871 228,371 34,500
307 QI12+0| ® 413,350 378,850 34,500
= 150,479 150,479 0
Al 262,871 228,371 34,500
01 el2LREH| 413,350 378,850 34,500
OL R0t 40 2
413,350,000 413,350 378,850 34,500
3 150,479 150,479 0
Al 262,871 228,371 34,500
HEX 2T 46,400 43,100 3,300
p 23,200 21,550 1,650
= 11,600 10,950 650
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A EA2el
PN

BB 0 YA

ol LB A (ol @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 7|5 o HRE2

Al 11,600 10,600 1,000

201 Et2Ed| 4,000 0 4,000

Il 2,000 0 2,000

S 1,000 0 1,000

Al 1,000 0 1,000

01 AFR 2t eld| 4,000 0 4,000

OZHZeAY 23| 4,000,000 4,000 0 4,000

Il 2,000 0 2,000

S 1,000 0 1,000

Al 1,000 0 1,000

307 212tol ™ 40,000 40,700 AT700

Il 20,000 20,350 A 350

S 10,000 10,350 A 350

Al 10,000 10,000 0

01 =P =H] 40,000 40,700 A700

Ogolg Zs =X 2FHl 30,000,008 30,000 40,000 £10,000

] 15,000 20,000 A5,000

= 7,500 10,000 A 2,500

A 7,500 10,000 £2,500

OPPDEIEFAIF 2 9,600, 000& 9,600 700 8,900

Il 4,800 350 4,450

= 2,400 350 2,050

Al 2,400 0 2,400

Ox2E 7Yl 400,000& 400 0 400

J| 200 0 200

= 100 0 100

Al 100 0 100
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N = 0l & AF & F Al A

SH ANBAA
Ha: BaAYBHHLY
ol YTy (e @

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &t I8N HusZ
A 4,212,102 4,109,358 102,744
= 153,284 140,846 12,438
p) ,398,751 ,394,962 3,789
= 728,393 723,116 5,277
Al ,931,674 ,850,434 81,240
SHAZ 2| M A EE , 785,369 , 719,525 65,844
= 151,881 139,443 12,438
Il 970,434 973,845 A3,411
= 420,162 417,985 2,177
Al ,242,892 , 188,252 54,640
22 )dE2H 697,308 661,572 35,736
p) 195,265 198,655 3,390
< 56,978 56,978 0
Al 445,065 405,939 39,126
sH3H2F 128,090 115,650 12,440
p) 57,825 57,825 0
Al 70,265 57,825 12,440
101 212 Hl 44,240 42,000 2,240
p) 21,000 21,000 0
Al 23,240 21,000 2,240
04 JIZtH 22 S ES 44,240 42,000 2,240
Oz Zcidelzt] 44,240,000 44,240 42,000 2,240
p) 21,000 21,000 0
Al 23,240 21,000 2,240
201 24 34,590 24,390 10,200
p) 12,195 12,195 0
Al 22,395 12,195 10,200
01 AR 22l 34,590 24,390 10,200
O3HREEXE MEH 10,200, 000& 10,200 0 10,200
oIS E ALY 84,600 91,380 A6,780
Il 42,300 45,690 A3,390
Al 42,300 45,690 A3,390
307 212+01 o 84,600 91,380 NG6,780
Il 42,300 45,690 A3,390
Al 42,300 45,690 23,390
01 22+ =Hl 84,600 91,380 AN6,780
OLeloxl 2EEA 84,600,000 84,600 91,380 AN6,780
p) 42,300 45,690 3,390
Al 42,300 45,690 A3,390
AT MEAMSEMEIA 104,733 84,500 20,233
p) 36,000 36,000 0
S 18,000 18,000 0
Al 50,733 30,500 20,233
101 212 dl 58,733 41,000 17,733
p) 20,500 20,500 0
< 10,250 10,250 0
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SA AAEAA

=R R PR EIREI b T

cHel AATRIHLY EEREE]
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J|E Hlws2

Al 27,963 10,250 17,733
02 JIEHRI 24 14,373 0 14,373
OALMBAF ALMESH AR 0IAY| 14,373 0 14,373
-J|=2 1,346,0002 * 12 72 9,422 0 9,422
—Jimag 80,0002 *35/40% 12§ +78 490 0 490
S UEETIES= 446, 70021 * 14 %23 894 0 894
— X2 B x| 105,00021 +35/40% 1 2 72 644 0 644
— o galy| 130,00021 1 +72 910 0 910
—EZR224Y 78,0009 * 124 +78 546 0 546
—otE A 19540021 +1%S 196 0 196
— =gz 13, 100, 000! ¥45/1,000 590 0 590
=Lk 13, 100,000 *14/1,000 184 0 184
— AT E 13,100,0008 *7/1,000 92 0 92
— AL 13,100,000 *29/1,000 380 0 380
—COIRIQULE  380,0008%65.5/1,000 25 0 25
04 JIAM2RISE S+ 44,360 41,000 3,360
OSEMHIAAY oI214H| 44,360,0002! 44,360 41,000 3,360
| 20,500 20,500 0
= 10,250 10,250 0
Al 13,610 10,250 3,360
201 Ler2 Y| 39,620 36,500 3,120
| 13,560 13,250 310
= 6,780 6,625 155
Al 19,280 16,625 2,655
01 At el 39,620 36,500 3,120
OSSAHHIANS 2R 29,620,0008! 29,620 26,500 3,120
| 13,560 13,250 310
= 6,780 6,625 155
Al 9,280 6,625 2,655
405 XtokE S| 880 1,500 620
| 440 750 A310
[ 220 375 A 155
Al 220 375 155
01 KAt S 25 S| 880 1,500 620
OIS PSEEF<b] 880,000 880 1,500 620
| 440 750 A310
[ 220 375 155
Al 220 375 A 155
A QUZ Y A 93,030 91,910 1,120
p] 45,955 45,955 0
[ 22,978 22,978 0
Al 24,097 22,977 1,120
101 21 24| 20,620 19,500 1,120
p] 9,750 9,750 0
[ 4,875 4,875 0
Al 5,995 4,875 1,120
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SHT ANEHA
Ha: BAAYBHHLY

ol AATRIYSY (Sl &2)

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ

04 JARBRRE 24 20,620 19,500 1,120

OB A AR 0I21Y] 20,620, 0002 20,620 19,500 1,120

| 9,750 9,750 0

= 4,875 4,875 0

Al 5,99 4,875 1,120

2ALANL 10,723 2,000 8,723

101 Q1248 8,723 0 8,723

VPIENEEP =P 8,723 0 8,723

OPLBANQI2AY] 8,723 0 8,723

—Jlea 53,000 * 124 *1202 6,360 0 6,360

—Fg4Y 53,0008 %1% +242 1,272 0 1,272

sy 53,0002 * 12 +62! 318 0 318

—Ay=E 7,950,0002%29/1,000 231 0 231

—=oi012 7,950,0002 *45/1,000 358 0 358

~nE%Y 7,950,0002! %14/1,000 112 0 12

— AT 7,950,00024+7/1,000 56 0 56

—LOITIIQABE  231,0002+65.5/1,000 16 0 16

EESEINE! 1,953,409 1,923,301 30, 108

=2 151,881 139,443 12,438

| 775,169 775,190 A2

= 363, 184 361,007 2,177

Al 663, 175 647,661 15,514

P2 131,223 121,623 9,600

101 Q1248 110,223 100,623 9,600

04 JARBRRE 24 110,223 100,623 9,600

OBYXBIN ST 9,600, 0002 9,600 0 9,600

S HAS T ALY 4,296 4,338 A8

o] 2,148 2,169 A2

Al 2,148 2,169 A2

201 L2 Y| 4,296 4,338 AR

| 2,148 2,169 A2

Al 2,148 2,169 A2

01 ALR eIt 4,296 4,338 A8

OB YA ST AL 4,296,0002 4,296 4,338 A8

| 2,148 2,169 A2

Al 2,148 2,169 A2

I ESIEPNE= 16,300 11,300 5,000

| 5,650 5,650 0

Al 10,650 5,650 5,000

307 21201 & 16,300 11,300 5,000

| 5,650 5,650 0

Al 10,650 5,650 5,000

01 2L 2| 16,300 1,300 5,000
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DAAEAA

DEHMAA AL A EE
D o2 X EAY

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol p/E-T"
OXIBH=D1 & & A 16,300,000& 16,300 11,300
| 5,650 5,650
Al 10,650 5,650
IESlrad AT HE 15,550 0
= 12,438 0
& 2,177 0
Al 935 0
307 2I2toI ™ 15,550 0
= 12,438 0
= 2,177 0
Al 935 0
05 BIZtREZ 15,550 0
Odzsts=4 15,550,000& 15,550 0
= 12,438 0
& 2,177 0
Al 935 0
HO A , 196,043 1,159,143
= 1,403 1,403
Il 408,237 401,037
= 308,231 305, 131
Al 478,172 451,572
ZEE 2 ALY , 196,043 1,159,143
= 1,403 1,403
Il 408,237 401,037
= 308,231 305, 131
Al 478,172 451,572
QISR SIUHHEES 101,080 99,580
= 28,674 28,674
Al 72,406 70,906
301 et2 a3 1,500 0
10 HAIAHIE &3 1,500 0
OU LB ESSAA 1,500,000& 1,500 0
YRABE XX E 14,000 11,000
| 7,000 5,500
& 3,500 2,750
Al 3,500 2,750
307 21Ztol 14,000 11,000
| 7,000 5,500
= 3,500 2,750
Al 3,500 2,750
01 922+ =Hl 14,000 11,000
OYdEENXE 14,000,000& 14,000 11,000
| 7,000 5,500
= 3,500 2,750
Al 3,500 2,750
HolAZHH =R H &b 36,400 25,000
Il 18,200 12,500
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SN ANBAL
BB E S0

Sl AP RRIAY (el &2

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

< 9,100 5,750 2,350

Al 9,100 5,750 3,350

201 YBr2 | 7,400 0 7,400

| 3,700 0 3,700

= 1,850 0 1,850

Al 1,850 0 1,850

01 AR 22l 7,400 0 7,400

OEET I 7,400,0002! 7,400 0 7,400

o] 3,700 0 3,700

= 1,850 0 1,850

Al 1,850 0 1,850

307 2I2H0| 26,600 22,600 4,000

| 13,300 1,300 2,000

= 6,650 6,150 500

Al 6,650 5,150 1,500

NEEEEET] 26,600 22,600 4,000

OBAZHYZR 2 WY 20,000,0002 20,000 20,600 2600

o] 10,000 10,300 £300

= 5,000 5,150 A150

Al 5,000 5,150 A150

OPPDZI EHAl 2t 2] 6,000,000%! 6,000 2,000 4,000

| 3,000 1,000 2,000

= 1,500 1,000 500

Al 1,500 0 1,500

OZHBAYLEEDY 600, 0002 600 0 600

o] 300 0 300

= 150 0 150

Al 150 0 150

AROIE YT SHEX 248,310 227,310 21,000

= 90,287 90, 287 0

Al 158,023 137,023 21,000

307 2120 248,310 227,310 21,000

= 90,287 90,287 0

Al 158,023 137,023 21,000

NEEEEET] 248,310 227,310 21,000

OYROILLNYBZHEXY 248,310,002 248,310 227,310 21,000

= 90, 287 90, 287 0

Al 158,023 137,023 21,000
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= O
N & o & AF &2 H Ml A
SN QEBAL
HE: HMALPRIH Y 2
ool TR Y (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
QHBAAL 3,475,506 3,431,916 43,590
=2 104,372 94,002 10,370
| 1,097,798 1,104,684 6,886
= 578,958 572,775 6,183
Al 1,694,378 1,660,455 33,923
WA Y 2,096,844 2,065,550 31,294
2 102,586 92,959 9,627
| 815,625 824, 166 £8,541
= 337,939 336,254 1,685
Al 840,694 812,171 28,523
Ao ey 417,260 415,560 1,700
| 174,130 182,650 78,520
= 40,978 40,978 0
Al 202, 152 191,932 10,220
=ECIEES- 131,350 117,650 13,700
| 58,825 58,825 0
Al 72,525 58,825 13,700
101 Q1248 41,890 39,650 2,240
| 19,825 19,825 0
Al 22,065 19,805 2,240
VR EEPIETEPS 41,890 39,650 2,240
oze3zaly eIyl 41,890,0002 41,890 39,650 2,240
o] 19,825 19,825 0
Al 22,065 19,825 2,240
201 YEr2 Y| 47,060 35,600 11,460
| 17,800 17,800 0
Al 29,260 17,800 1,460
01 AtR 22|t 47,060 35,600 11,460
O340 SHUEX T RIE 11,460, 00024 11,460 0 11,460
= QI9X| B H ALY 64,700 81,740 A17,040
| 32,350 40,870 78,520
Al 32,350 40,870 78,520
307 212+0I & 64,700 81,740 A17,040
| 32,350 40,870 78,520
Al 32,350 40,870 78,520
01 222 72| 64,700 81,740 £17,040
O QIO X2 E A 64,700, 0002 64,700 81,740 A17,040
| 32,350 40,870 78,520
Al 32,350 40,870 28,520
ALYMBAHSHAYIA 75,360 72,000 3,360
| 36,000 36,000 0
= 18,000 18,000 0
Al 21,360 18,000 3,360
101 Q1248 44,360 41,000 3,360
| 20,500 20,500 0
= 10,250 10,250 0
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SN 2BEAHA
X ZH I AH D4 2t D
o T o o —

ol YTy

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0 &4 o o173 o
Al 13,610 10,250
04 JIZHNZ22XNSE+ 44,360 41,000
OSEMHIAALY o124d] 44,360,000 44,360 41,000
Il 20,500 20,500
< 10,250 10,250
Al 13,610 10,250
201 gEt2dd| 27,500 24,500
Il 13,750 12,250
= 6,875 6,125
Al 6,875 6,125
01 AR 2t eld| 27,500 24,500
OSEAMHIAAIY 23| 27,500,000& 27,500 24,500
Il 13,750 12,250
S 6,875 6,125
Al 6,875 6,125
405 KtatE =S| 0 3,000
Il 0 1,500
S 0 750
Al 0 750
01 HME =SS FHSHI 0 3,000
OSSMHIAAY BAHEH I o 0 3,000
Il 0 1,500
S 0 750
Al 0 750
IS AAS 93,590 91,910
Il 45,955 45,955
= 22,978 22,978
Al 24,657 22,977
101 @124 d| 21,180 19,500
Il 9,750 9,750
= 4,875 4,875
Al 6,555 4,875
04 JIZtH22HEES 21,180 19,500
OZLEHAAY Q1A 21,180,000& 21,180 19,500
Il 9,750 9,750
= 4,875 4,875
Al 6,555 4,875
SIS XA 1,651,384 1,621,790
= 102,586 92,959
Il 641,495 641,516
S 296,961 295,276
Al 610,342 592,039
BAIZ AL 164,823 152,223
101 el Hl 121,223 109,623
04 JIZHH 22 HSES 121,223 109,623
Oste A Z oA EIHZ 9,600,000& 9,600 0
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SH QEEAL
I HMALRANN 2

&2 22X ALY (ctel: &
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 01 o HIREY
OSclXNSHME EX0I82Y
80,000 x1H+752 6,000 4,000 2,000
201 get2dd| 7,000 6,000 1,000
01 A2 22l 2,000 1,000 1,000
OYOMHY ML WS 2 AtH] 1,000,000& 1,000 0 1,000
St AL S A ALY 4,296 4,338 N2
Il 2,148 2,169 A21
Al 2,148 2,169 A21
201 et A | 4,296 4,338 YAV 4
Il 2,148 2,169 Yaval
Al 2,148 2,169 A21
01 AR 2t 2ldl 4,296 4,338 AN42
Ot AL S AN 4,296,000 4,296 4,338 AN42
| 2,148 2,169 A21
Al 2,148 2,169 A2
XIOHZ=D|I B &AL 15,000 10,000 5,000
Il 5,000 5,000 0
Al 10,000 5,000 5,000
307 21zZtol 15,000 10,000 5,000
Il 5,000 5,000 0
Al 10,000 5,000 5,000
01 922+ =l 15,000 10,000 5,000
OXIH=21& & 15,000,000& 15,000 10,000 5,000
| 5,000 5,000 0
Al 10,000 5,000 5,000
XXl Z22eldl K& 52,500 52,500 0
| 26,250 26,250 0
& 7,870 7,870 0
Al 18,380 18,380 0
201 L EH2FH| 1,700 0 1,700
| 850 0 850
L= 250 0 250
Al 600 0 600
01 AR 2t eld| 1,700 0 1,700
OXlf22IAE S22 MAFHI
1,700,000& 1,700 0 1,700
| 850 0 850
& 250 0 250
Al 600 0 600
307 S12H0| & 50,800 52,500 21,700
| 25,400 26,250 A 850
& 7,620 7,870 A 250
Al 17,780 18,380 A 600
01 =¥ =H] 0 52,500 252,500
OXIHXIZ 22yl o0& 0 52,500 252,500
| 0 26,250 226,250
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D EBAHA
DEHMAYAZIMA
D o2 X EAY

M- B S(3H) - MRAY - BES Arol 013 o BlnE2
= 0 7,870 AT,870
Al 0 18,380 218,380
05 BIZtRIEE 50,800 0 50,800
OXI X = 2teltl 50,800, 000& 50,800 0 50,800
Il 25,400 0 25,400
= 7,620 0 7,620
Al 17,780 0 17,780
SIE=a= R = e P\ At 12,036 0 12,036
= 9,627 0 9,627
S 1,685 0 1,685
Al 724 0 724
307 21Ztol ™ 12,036 0 12,036
= 9,627 0 9,627
= 1,685 0 1,685
Al 724 0 724
05 BIZtRIE S 12,036 0 12,036

@FIE=4=10 A AL Z ALY

12,036,000& 12,036 0 12,036
= 9,627 0 9,627
S 1,685 0 1,685
Al 724 0 724
AL 1,188,980 1,176,684 12,296
= 1,786 1,043 743
| 282,173 280,518 1,655
= 241,019 236,521 4,498
Al 664,002 658,602 5,400
Fae A 1,188,980 1,176,684 12,296
= 1,786 1,043 743
Il 282,173 280,518 1,655
= 241,019 236,521 4,498
Al 664,002 658,602 5,400
SR 220 84,150 82,650 1,500
= 23,895 23,895 0
Al 60,255 58,755 1,500
301 et a3 1,500 0 1,500
10 HALAHIE 1,500 0 1,500
OUESES HEA= 1,500,000 1,500 0 1,500
AAELAE Y 20,000 10,000 10,000
= 6,000 3,000 3,000
Al 14,000 7,000 7,000
307 2I2toI 20,000 10,000 10,000
= 6,000 3,000 3,000
Al 14,000 7,000 7,000
o1ozxrz 20,000 10,000 10,000
ORIt E AR 20,000,000& 20,000 10,000 10,000
= 6,000 3,000 3,000
Al 14,000 7,000 7,000
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SEEHA
UL ASE
G2 ALY
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES
YAASAS 267,897 277,897
307 212+01 A 0 10,000
o1 2=+ 0 10,000
OultitE ol 0& 0 10,000
YRGHI N 11,000 10,000
p) 5,500 5,000
< 2,750 2,500
Al 2,750 2,500
307 212+01 ™ 11,000 10,000
p) 5,500 5,000
= 2,750 2,500
Al 2,750 2,500
o1 =+ 11,000 10,000
ogzd 11,000,000& 11,000 10,000
p) 5,500 5,000
= 2,750 2,500
Al 2,750 2,500
goE Z2HFF 27,200 23,090
p) 12,700 11,545
= 6,350 5,845
Al 8,150 5,700 2,
201 L2 4,400 0 4,
p) 2,200 0 2,
S 1,100 0 1,
Al 1,100 0 1,
01 AtR2tel 4,400 0
OZsac|Ay 22| 4,400,000& 4,400 0
) 2,200 0
S 1,100 0
Al 1,100 0
307 212+01 A 18,600 20,690
) 9,300 10,345
< 4,650 5,245
Al 4,650 5,100
01 22X 2| 18,600 20,690
Ogoy 2HIET H 15,000, 000& 15,000 20,400
p) 7,500 10,200
< 3,750 5,100
Al 3,750 5,100
OPPD &I 3,000,000& 3,000 290
Il 1,500 145
S 750 145
Al 750 0
OoZsiMg 4223 600,000& 600 0
p) 300 0
= 150 0
Al 150 0
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2N 2FBAL
M HE 0 A
ol ZFgEaciAY (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o HZ2
405 XHaHF S 1,800 0 1,800
01 MM =SZH=HI 1,800 0 1,800
OZs4 BIIE7I| X 1,800,000& 1,800 0 1,800
IR0 E0YESHE XA 185,740 151,540 4,200
S 60,191 60, 191 0
Al 95,549 91,349 4,200
307 2IZtol 185,740 151,540 4,200
S 60,191 60, 191 0
Al 95,549 91,349 4,200
01 =¥ =H] 185,740 151,540 4,200
OFR0t BLUYBEHE K&
155,740,000& 185,740 151,540 4,200
= 60,191 60, 191 0
Al 95,549 91,349 4,200
StAl2=Z Xt A4 24 I 2,972 1,486 1,486
= 1,486 743 743
= 1,486 743 743
301 et a3 2,972 1,486 1,486
= 1,486 743 743
S 1,486 743 743
01 A3 2E X =053 2,972 1,486 1,486
Ot =2 It A Hl K& 2,972,000& 2,972 1,486 1,486
= 1,486 743 743
& 1,486 743 743
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N = 0l & AF & F Al A

M 2T
B sta @ AStH Hyl
ool stal @ At el CCRED
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET
=4 8,825,078 7,840,000 985,078
= 3,655,000 3,255,000 400,000
s 400,000 0 400,000
= 1,185,500 1,100,000 85,500
Al 3,584,578 3,485,000 99,578
otd & Aot FHI 2,325,078 1,340,000 985,078
= 600,000 200,000 400,000
= 400,000 0 400,000
= 152,000 66,500 85,500
Al 1,173,078 1,073,500 99,578
otd Y AGHE 2t 977,598 0 977,598
= 400,000 0 400,000
£ 400,000 0 400,000
S 85,500 0 85,500
Al 92,098 0 92,098
HEE ZHIAY 3,000 0 3,000
203 ¥Rl 3,000 0 3,000
03 A=A H P =] 3,000 0 3,000
OBtE 2 4518 ZHANY Y2ET
3,000,000& 3,000 0 3,000
HEUWE FAE+= SSAHY 574,598 0 574,598
= 400,000 0 400,000
S 85,500 0 85,500
Al 89,098 0 89,008
401 Al EHIZ 2O Y| 574,598 0 574,598
= 400,000 0 400,000
= 85,500 0 85,500
Al 89,098 0 89,098
01 A& H] 571,000 0 571,000
OHl2dld |8+ S2AE 571,000,000 571,000 0 571,000
= 400,000 0 400,000
= 85,500 0 85,500
Al 85,500 0 85,500
03 A& R0 3,598 0 3,598
OHlZHA |SNEs 2IAY
571,000,000& *0.63% 3,598 0 3,598
HE2UE S22 B3 A 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
403 KX SIS AH=0[1 & 400,000 0 400,000
£ 400,000 0 400,000
02 S| 2SOICHEHCHE At I 400,000 0 400,000
OHl=zuld E=+2 &&EAY 400,000,000 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
Eiote S ALY 1,347,480 1,340,000 7,480
= 200,000 200,000 0
= 66,500 66,500 0

- 101 -




SN
X XH .
S Tt

ok

SR (BI) - MRAIY - BES O AF o8 Il jes)e

A 1,080,980 1,073,500

oHE =R 1,347,480 1,340,000

= 200,000 200,000

= 66,500 66,500

Al 1,080,980 1,073,500

A2 Y| 7,480 0

01 ALR 2l 7,480 0
OMT=NE ME=RAAL EOIX 2y

SRS 4,480,0002 4,480 0
OMTENE MEISRANY FOHHE L 22

3,000, 0002 3,000 0
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= a
N = 0l & AF & F Al A
M AT
B HEE CABIEA
ool MR EIIZ Hel (cr9l:@e)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T HIRE
A 45,451,063 44,848,426 602,637
FEe EAEXY 45,364,971 44,762,334 602,637
dJEEH HIIE Ml 29,227,942 28,625,305 602,637
HzFEA NA 4,517,362 4,497,762 19,600
301 et at= 22,000 11,000 11,000
10 HAIAHIEA S 22,000 11,000 11,000
OHEILN LLSY HAX A
1,000, 000& 22 22,000 11,000 11,000
405 XtHakF S 8,600 0 8,600
01 HME =SS HSHI 8,600 0 8,600
ORHAE ST (BF0ISR) MR AL
&I+ 6,000, 000& 6,000 0 6,000
SHAY CSXE(BAE) AR DA
&8I 2 300,000 =1CH 300 0 300
ORFAEY CSXE(BF0I5H) MR Yy
28I 7 2,300,000 = 1CH 2,300 0 2,300
HIIZ2 XMelAd 29 12,035,237 11,452,200 583,037
401 A& HIZ 2 CHYI 583,037 0 583,037
01 A& H 583,037 0 583,037
OUEESHIISESHEIAL Uaatl
583,037,000& 583,037 0 583,037
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N = O

PN REI2HE
¥ B2
Bl DT HMSH 2A3HALY

At

SEAEE B M A

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
FEF2IHZ 1,260,721 800,721 460,000
FEI2OHY 476,000 16,000 460,000
DEXNE 23tAY 460,000 0 460,000
dEZNSe F=H D HE 23t 460,000 0 460,000
207 Ao 460,000 0 460,000
01 A1 E S| 460,000 0 460,000

OZEINBE = N HS 25 A2

460,000,000& 460,000 0 460,000
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N & o & AF &2 H Ml A
SN B2
HE: NP oo 2%

Chel: MHBID BOIE 0|8EY XA (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 713 o HRs2
2te| ot 3,560,853 3,544,391 16,462
SN2 olZe R 3,197,406 3,186,706 10,700

WAEGHD Hote o|lg8d x4 3,193,406 3,182,706 10,700
FAretd e 81,822 71,122 10,700

401 A& HIZ 2CHYI 10,700 0 10,700

01 A& HI 10,700 0 10,700
OROITHE A% - 2atay Ax

10,700,000& 10,700 0 10,700

HYy 2P (&2ell) 363,447 357,685 5,762

=3l 142,652 136,890 5,762

282 o bl 84,432 78,670 5,762

201 get2Ad| 84,432 78,670 5,762

02 2324l 46,072 40,310 5,762

QuUsSHRLRES 600& +23,421m x0.82x0.5 5,762 0 5,762
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N = 0l & AF & F Al A

A AZSAD

MM CHB QTR RS
ool AP NEEE (Etel:&e)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Hws2
NE=2= Y] 3,661,554 3,351,657 309,897
= 85,680 85,680 0
= 236,000 177,324 58,676
= 166,512 46,512 120,000
Al 3,173,362 3,042,141 131,221
SA oTet RE 2,460,627 2,150,730 309,897
= 236,000 177,324 58,676
= 120,000 0 120,000
Al 2,104,627 1,973,406 131,221
SAHE NEEE 744,216 644,216 100,000
= 236,000 177,324 58,676
Al 508,216 466,892 41,324
SABRE =5 744,216 644,216 100,000
= 236,000 177,324 58,676
Al 508,216 466,892 41,324
405 XtoHE S| 504,384 404,384 100,000
= 236,000 177,324 58,676
Al 268,384 227,060 41,324
02 SN 277,324 177,324 100,000
OZAZ a7l 277,324,000 277,324 177,324 100,000
= 236,000 177,324 58,676
Al 41,324 0 41,324
Helgiel Albl2 2 st 1,292,058 1,082, 161 209,897
= 120,000 0 120,000
Al 1,172,058 1,082, 161 89,897
ReTHB 29 866,710 696,813 169,897
3 108,000 0 108,000
Al 758,710 696,813 61,897
101 Q1248 8,467 0 8,467
04 JIAR2ERSES 8,467 0 8,467
NOTAHB 2 02yl 8,467 0 8,467
-Jle3 36,6409 2% +84 6,156 0 6,156
—F84y 36,6409 2+ 17 1,246 0 1,246
—ERSY 36,6409 2 x42 204 0 294
L 7,694,40091%10/1,000 77 0 77
=1k 7,694,4009%14/1,000 108 0 108
—2p112 7,694, 4002 x45/1,000 347 0 347
—2L2E 7,694,40091%29/1,000 224 0 224
—CQIZIIQYEE  224,0008%65.5/1,000 15 0 15
201 Yer2 Y| 5,831 2,401 3,430
01 Ak 22l 5,420 1,990 3,430
ONSTABH(TY)BIAY NOARARS AA
2oy 70,0008 +7% 490 0 490
OMEXSTAZ B MX 70,0002 =424 2,940 0 2,940
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SM: B ZAD
Ha: SN QI 2S
A

0y i

SHel: HeIEE AMHIA 2s (oA
SA B G(E) - NEAY - B Abod o1& o =

307 2I2+0| & 765,312 637,312 128,000

= 78,000 0 78,000

Al 687,312 637,312 50,000

02 QI HABE 39,000 0 39,000
oAgixes 274 N

39,000,000 39,000 0 39,000

= 9,000 0 9,000

Al 30,000 0 30,000

05 QI2teIEra 726,312 637,312 89,000

ORSE A 726,312,000 726,312 637,312 89,000

= 69,000 0 69,000

Al 657,312 637,312 20,000

401 Al HI L2 bl 49,870 39,870 10,000

= 10,000 0 10,000

Al 39,870 39,870 0

01 Al&H| 49,870 39,870 10,000
ONSYH BT NB QH2IN BA

49,870,000 49,870 39,870 10,000

= 10,000 0 10,000

Al 39,870 39,870 0

405 RH&HE S| 37,230 17,230 20,000

= 20,000 0 20,000

Al 17,230 17,230 0

02 & A7 20,000 0 20,000

OMEA 2T B THPLH 20,000,000 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

NEZZEHZ X 40,000 0 40,000

= 12,000 0 12,000

Al 28,000 0 28,000

307 Q120 & 40,000 0 40,000

= 12,000 0 12,000

Al 28,000 0 28,000

02 812 HABE 40,000 0 40,000

ONEBBBEA 2 o X 40,000,0008! 40,000 0 40,000

= 12,000 0 12,000

Al 28,000 0 28,000
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N = 0l & AF & F Al A

A TAZ2E
M S M2 oEe 2
el ot motst 0|8Ed =4 (ctel: &
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
SN2 370,222 212,155 158,067
S 23,490 0 23,490
Al 346,732 212,155 134,577
S A& QT A5 79,767 0 79,767
WHSILD HOtE 0|2&8d X4 79,767 0 79,767
dHNEGSY 2 79,767 0 79,767
101 2144yl 24,233 0 24,233
02 JIEtA B 24,233 0 24,233
OAZHALAZRA Q12| 24,233 0 24,233
—=0 12,307 0 12,307
OIS (&) 1,538,340 x 15«8 12,307 0 12,307
—ItE==Y 100,000 3% x35/40+8& 2,100 0 2,100
—AHEdl =g 2,971 0 2,971
=&t 51,990& 2% x33| 312 0 312
nssw 443,100 »2H *33] 2,659 0 2,659
— A ZEXH| 735 0 735
- 02 (HY) 105,000& 14 »35/40+88 735 0 735
—HHgaly| 1,040 0 1,040
OIS (RY) 130,000 *1H «8& 1,040 0 1,040
-2 43 167 0 167
o2 (=)
(1,538,340 x70%) /226%35A| 2+ 167 0 167
—=U22E 1,871 0 1,871
o2 (=)
((H 66,8208 )+ (= D2 F25A1 2++6,682 1,871 0 1,871
))+8d
-8z 12,306, 7202 % 15% 1,847 0 1,847
—=30d3 12,306,720 *45/1,000 554 0 554
—NE2E 12,306,720 & *14/1,000 173 0 173
— M THEE 12,306,720& *7/1,000 87 0 87
—A2LEE 12,306,720 & *29/1,000 357 0 357
- YT 357,000 *65.5/1,000 24 0 24
201 L Et2FH| 55,534 0 55,534
01 AR 2teld| 55,534 0 55,534
OZs&tal MHMEZI & UXNEA IIsELD|
PN ,386,670& x5& 26,934 0 26,934
O aAE = 'Space Opera' YAt=
28,600,000& 28,600 0 28,600
A2I0I E0ote SMEZ3 2435 78,300 0 78,300
& 23,490 0 23,490
Al 54,810 0 54,810
HA=E A 2HBSD] 78,300 0 78,300
= 23,490 0 23,490
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SN
X XH .
S Tt

el

]

tol

[
2

N 54.810 0 54.810
LIs0l YXi2lAl 78,300 0 78,300
= 23,490 0 23,490
Al 54,810 0 54,810
78,300 0 78,300
[ 23,490 0 23,490
Al 54,810 0 54,810
78.300 0 78.300
S0l AN (2AIZ, 22H])
78.,300,0002 78,300 0 78,300
= 23,490 0 23,490
Al 54,810 0 54,810
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N = 0l & AF & F Al A

A H0IAHEXE L
M A0 dusSyo X
=

o9l E2 UEH 2HSD) (25l &2

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
0PI S 4,538,351 4,456,871 81,480
= 71,000 71,000 0
= 21,300 21,300 0
Al 4,446,051 4,364,571 81,480
DAY HDEHO BHX 3,328,419 3,277,219 51,200
= 71,000 71,000 0
= 21,300 21,300 0
Al 3,236,119 3,184,919 51,200
E2 2f ers) 287,244 236,044 51,200
2017 0l20ld 2 213,124 191,424 21,700
201 LEre | 21,700 0 21,700
01 Ak 22l 21,700 0 21,700
OO TEHNRO0IT RE&(Al) =007 7
o 21,700 0 21,700
—ZetrE IIE 1,815,0002 1,815 0 1,815
= 6,567,0002 6,567 0 6,567
—HH IE 6,446,000% 6,446 0 6,446
-SH8E IIE 4,829,00084 4,829 0 4,829
— D= 0101 7 1,683,0002 1,683 0 1,683
— 22 (NHSI) 180, 000! *2CH 360 0 360
=xgs 1 73,400 43,900 29,500
201 2Bre Y| 55,450 32,700 22,750
01 Ak 22l 55,450 32,700 22,750
OOFSXIR 18 EOEAIL 2 10,000 0 10,000
—saaelAM 80,0008 x20% *13] 1,600 0 1,600
—d2ag 60,0002 x20% x73] 8,400 0 8,400
ONRErer Sz n 2o 300,0008! *40% 12,000 0 12,000
OLMNHEZRE WS LAY P
50,0002 154 750 0 750
405 XtoHE S| 6,750 0 6,750
01 AL SE 3 S| 6,750 0 6,750
OLMNEZRe M8 Nt 7Y
450,000 * 1571 6,750 0 6,750
FOIXR 2L st 231,700 212,420 19,280
S50t E ol 57,840 38,560 19,280
NeIHBsna 29 57,840 33,560 19,280
201 LEre | 57,840 33,560 19,280
01 Ak 22l 57,840 38,560 19,280
OFBLS LALZ 57,840 38,560 19,280
~%EY Y250S
60,0002 x43] 182+ 122 51,840 34,560 17,280
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SN ROPHEXA D
B FOIR c
cHel: MEEOleIC &

SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o
—X0l= EE3tuW= 30,0008 +202 10 6,000 4,000
AH8s NAZs |4 51,172 43,172
Creet NE23te gdst 51,172 43,172
=334 2 26,000 18,000
405 KtatE S| 8,000 0
01 A& =SEFH=HI 8,000 0
OZH&H & T 2 8,000, 000& 8,000 0
METWE S4 36,000 33,000
HENS 243t N 36,000 33,000
st 294 12,000 9,000
307 2IzZtol ™ 12,000 9,000

02 glztF &t

22X 12,000 9,000
Old=s+tH 23 4,000, 000& *30H & 12,000 9,000
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N = 0l & AF & F Al A

S oA
M NH#™O 8N 2
el 2sakae

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
0l A2 S A 268,464 266,784 1,680
NEHHO EH0l 22| 49,136 47,456 1,680
St 49,136 47,456 1,680
ANEZ2 2 8,700 7,020 1,680
201 ZEt2FH| 7,860 6,180 1,680
01 AR 2teld| 7,860 6,180 1,680

OSREXNZERAS 39 HFAH

70,0003 x6H 43| 1,680 0 1,680
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= AH O
N = 0 & AF & E Al A
A A0IFAE X0
H: HASES MY X2
S MASS JzME2H (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
20| P2 AIZ S X 89,597,281 84,807,699 4,789,582
= 51,346,062 49,119,242 2,226,820
2 369,000 440,000 AT71,000
< 16,726,320 15,250,092 1,476,228
Al 21,155,899 19,998, 365 1,157,534
HASS MEHY 1H 27,819,810 27,902,576 N82,766
=2 20,769,678 20,847,092 NTT7,414
= 100,000 100,000 0
< 3,106,110 3,108,526 N2,416
Al 3,844,022 3,846,958 AN2,936
NASE JIZMEEX 27,194,013 27,276,779 N82,766
=2 20,769,678 20,847,092 NTT,414
< 3,002,731 3,005, 147 A2,416
Al 3,421,604 3,424,540 A2,936
NHE22ALS 759,834 840,000 N80, 166
= 596,666 672,000 NT75,334
== 81,584 84,000 N2,416
Al 81,584 84,000 N2,416
401 Al S HI L 200 759,834 840,000 N80, 166
= 596,666 672,000 NT75,334
< 81,584 84,000 N2,416
Al 81,584 84,000 A2,416
01 Al&H] 759,834 840,000 280, 166
OXNEXNH(KHE2Z2AIY) 759,834,000 759,834 840,000 N80, 166
= 596,666 672,000 NT75,334
< 81,584 84,000 N2,416
Al 81,584 84,000 N2,416
HOoHol XHH W=l 1,400 4,000 2,600
= 1,120 3,200 A2,080
Al 280 800 A520
301 et A= 1,400 4,000 A2,600
= 1,120 3,200 A2,080
Al 280 800 2520
01 AR B & X 45612 1,400 4,000 2,600
OFOHQ X w=H| 1,400,000& 1,400 4,000 A2,600
= 1,120 3,200 A2,080
Al 280 800 2520
HAE Y LOI=2X] &4 19,988,529 18,054,399 1,934,130
=2 14,165,689 13,380,831 784,858
< 1,470,793 1,318,038 152,755
Al 4,352,047 3,355,530 996,517
FAad B85 84 66,184 53,000 13,184
== 9,000 9,000 0
Al 57,184 44,000 13,184
Hid BEY 29 13,184 0 13,184
307 212+01 A 13,184 0 13,184
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SN HO0IFAR S X1

HE: HAW Y Co=X A

ool AW 25 54 L)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA )= e bRz
10 AbBI = X 2 X 13, 184 0 13, 184
Ostele - 38X HAEIRY XY
13, 84,0002 13, 184 0 13, 184
J2g 2N 1,368,486 680,376 683, 110
2 68,173 0 68,173
= 149,589 60,964 83,625
Al 1,150,724 619,412 531,312
A2Y X 309,550 273,950 35,600
307 21201 95,400 91,800 3,600
10 AbSI = X 2 X 95,400 91,800 3,600
OZ2Y DT # NV(SAS)
50,0002 #1597 A #1221 95,400 91,800 3,600
401 A& HIL 2 THY| 134,199 102, 199 32,000
01 Al&H] 133,680 101,680 32,000
OFRY A& - 24 L BANL A
80,000,002 80,000 48,000 32,000
Y2y 29 o) 660,677 280,860 379,817
= 42,129 42,129 0
Al 618,548 233,731 379,817
301 B A3 660,677 280,860 379,817
= 42,129 42,129 0
Al 618,548 233,731 379,817
NEEEERETE 660,677 280,860 379,817
OZ2g 29 L) 660,677, 0002 660,677 280,860 379,817
< 42,129 42,129 0
Al 618,548 233,731 379.817
Y2Y ST Ly X 272,693 0 272,693
2 68,173 0 68,173
= 88,625 0 83,625
Al 115,895 0 15,895
301 Yere a3 272,693 0 272,693
2 68, 173 0 68, 173
= 88,625 0 88,625
Al 115,895 0 115,895
NEEEERSTE 272,693 0 272,693
OF2Y SEI| eyl N¥ 231,000,008 231,000 0 231,000
= 57,750 0 57,750
= 75,075 0 75,075
Al 98, 175 0 %8, 175
OZ2Y 24| X8 41,693,002 41,693 0 41,693
2 10,423 0 10,423
= 13,550 0 13,550
Al 17,720 0 17,720
=F 4 Q0D XY 18,553,859 7,321,003 1,232,836
2 14,007,516 3,380,831 716,685

- 114 -




SN 0ITAE ST B
HE: AW U oSN
Sl LB 4B Y 0 X (S5l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

< 1,312,204 248,074 64,130

Al 3,144, 139 2,692,118 452,021

pET T 17,639,309 16,415,473 1,223,836

2 14,097,516 13,380,831 716,685

= 1,208,359 1,146,929 61,430

Al 2,333,434 1,887,713 445,721

301 YuHB A3 17,639,309 16,415,473 1,223,836

3 14,097,516 13,380,831 716,685

= 1,208,359 1,146,929 61,430

Al 2,333,434 1,887,713 445,721

01 Sl BB E 2513 17,639,309 16,415,473 1,223,836

SBIETRE 17,639,309,00024 17,639,309 16,415,473 1,223,836

2 14,007,516 13,380,831 716,685

= 1,208,359 1,146,929 61,430

Al 2,333,434 1,867,713 445,721

Mol HA DAL XIg 19,800 10,800 9,000

= 5,940 3,240 2,700

Al 13,860 7,560 6,300

307 21201 & 19,800 10,800 9,000

= 5,940 3,240 2,700

Al 13,860 7,560 6,300

10 A8l =X 2 = 19,800 10,800 9,000

O 2L A DAL X2 19,800, 0002 19,800 10,800 9,000

= 5,940 3,240 2,700

Al 13,860 7,560 6,300

OS] U JIE =2X= 41,699,962 38,761,744 2,938,218

= 16,410,695 14,891,319 1,519,376

= 269,000 340,000 AT1,000

= 12,149,417 0,823,508 1,325,889

Al 12,870,850 12,706,897 163,953

OlS =X &4t 3,392,209 2,985,959 406,250

3 581,173 571,280 9,893

= 269,000 340,000 AT1,000

= 1,151,557 754,258 397,299

Al 1,390,479 1,320,421 70,058

A0S SA KR (FSHOIF s+ st E) 1,340,712 1,340,712 0

= 229,000 300,000 AT1,000

= 335, 178 335,178 0

Al 776,534 705,534 71,000

301 BB AE 1,340,712 1,340,712 0

= 229,000 300,000 AT1,000

= 335, 178 335, 178 0

Al 776,534 705,534 71,000

NE R 1,340,712 1,340,712 0
QA0S Z4 X (FSH0IF e+ e S)

1,340,712,0002 1,340,712 1,340,712 0

= 229,000 300,000 AT1,000
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SN A0ITABI=X
HH: OS2 L )

=Rl OlSSsA Y

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T"
< 335,178 335, 178
Al 776,534 705,534
XoOtSHE 2 N 1,097,050 1,084,600
= 548,525 542,300
= 274,263 271,150
Al 274,262 271,150
307 ©I2+0| & 1,097,050 1,084,600
= 548,525 542,300
= 274,263 271,150
Al 274,262 271,150
NREENEES 1,097,050 1,084,600
OXIHOSME 224l X2 1,097,050,0002 1,097,050 1,084,600
= 548,525 542,300
= 274,263 271,150
Al 274,262 271,150
OrSEre XI®H 32,400 41,400
= 22,648 28,980
= 4,876 6,210
Al 4,876 6,210
301 YBrR A 32,400 41,400
= 22,648 28,980
= 4,876 6,210
Al 4,876 6,210
01 AbBl 2 &= 4503 32,400 41,400
ootsgg XN XA 32,400,000 32,400 41,400
= 22,648 28,980
= 4,876 6,210
Al 4,876 6,210
HASS 0lS2 98 85220 N 82,800 68,400
= 20,520 20,520
Al 62,280 47,880
307 ©I2+0| & 82,800 68,400
= 20,520 20,520
Al 62,280 47,880
MNEENEES 82,800 68,400
ONASE OISS s SSER0| X2
82,800, 00081 82,800 68,400
= 20,520 20,520
Al 62,280 47,880
S4SH o HEY NAOSHE 2 X2 20,000 0
= 10,000 0
= 5,000 0
Al 5,000 0
307 ©I2+0| & 20,000 0
= 10,000 0
= 5,000 0
Al 5,000 0
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A AO0FARSEX
)

By OlS2S
S

ol OIS =X B4 (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

10 Al2ISXIEX 20,000 0 20,000
OS+2x o HEY NASHH 24l X

& 20,000,000& 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

St5AI0F Z 4| 17,500 49,100 A 31,600

= 5,250 14,730 A9,480

Al 12,250 34,370 N22,120

307 2I2toI & 17,500 49,100 A 31,600

S 5,250 14,730 A9,480

Al 12,250 34,370 N22,120

10 At S X2 & 17,500 49,100 A 31,600

OBH5AI0 S4IHI 17,500,000& 17,500 49,100 A 31,600

= 5,250 14,730 A9,480

Al 12,250 34,370 A22,120

ZAI0ts SAHI UAXE 400,000 0 400,000

= 400,000 0 400,000

301 et a3 400,000 0 400,000

& 400,000 0 400,000

01 Al 2&H =02 400,000 0 400,000

OZ22l0ts sS4 AAKIE 400,000,000 400,000 0 400,000

= 400,000 0 400,000

Oelols AR 35,518,322 32,655,917 2,862,405

= 15,595,396 13,755,476 1,839,920

= 8,937,565 8,008,975 928,590

Al 10,985,361 10,891,466 93,89

FHAWd 25 XA 60,000 563,635 A503,635

= 18,000 169,090 A 151,090

Al 42,000 394,545 N 352,545

301 et at= 60,000 563,635 A503,635

S 18,000 169,090 A 151,090

Al 42,000 394,545 A 352,545

01 Al 2EHE £=06l=2 60,000 563,635 A503,635

OFgHd 25 N& 60,000, 000& 60,000 563,635 A503,635

< 18,000 169,090 A 151,090

Al 42,000 394,545 A 352,545

OElols SAMA Ex=u=s XI& 37,800 23,000 14,800

= 11,500 11,500 0

= 5,750 5,750 0

Al 20,550 5,750 14,800

301 et a3 37,800 23,000 14,800

= 11,500 11,500 0

S 5,750 5,750 0

Al 20,550 5,750 14,800

12IIE243 37,800 23,000 14,800
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SN

H 0l A2 S X2

Hu: OS2 ¥ Oty =2X5X
ol OI2I01T A XIR (69l &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
O02I01T NP 240S 37,800, 00084 37,800 23,000 14,800
= 11,500 11,500 0
= 5,750 5,750 0
Al 20,550 5,750 14,800
BIIOIRIOIE B R 169,020 196,620 A27,600
= 84,510 98,310 13,800
= 42,255 49,155 26,900
Al 42,255 49,155 6,900
307 ©I2+0| & 169,020 196,620 A27,600
= 84,510 98,310 A 13,800
= 42,255 49,155 26,900
Al 42,255 49,155 26,900
NEENEES 169,020 196,620 A27,600
OLIENVEESEmpUImEnr] 169,020,002 169,020 196,620 A27,600
= 84,510 98,310 A 13,800
= 42,255 49,155 6,900
Al 42,255 49,155 26,900
Of2I01T CHAl oI2f oIAy| 20,000 10,000 10,000
= 3,000 3,000 0
Al 17,000 7,000 10,000
307 ©I2+0| & 20,000 10,000 10,000
= 3,000 3,000 0
Al 17,000 7,000 10,000
10 AHSI S X2 E 20,000 10,000 10,000
OSSDA X2 QIR Ay
20,000,000 20,000 10,000 10,000
= 3,000 3,000 0
Al 17,000 7,000 10,000
HeXe o0 DMLY 2,400 0 2,400
= 720 0 720
Al 1,680 0 1,680
307 BI2+0I & 2,400 0 2,400
= 720 0 720
Al 1,680 0 1,680
10 A =X X 2,400 0 2,400
OFSXL Of2I0I" BDWDPH 2,400,000 2,400 0 2,400
= 720 0 720
Al 1,680 0 1,680
AR0IERE X 27,868,800 24,745,240 3,123,560
= 14,184,400 12,372,620 1,811,780
< 7,092,200 6,186,310 905,890
Al 6,592,200 6,186,310 405,890
301 LerE A 27,868,800 24,745,240 3,123,560
= 14,184,400 12,372,620 1,811,780
= 7,092,200 6,186,310 905,890
Al 6,592,200 6,186,310 405,890
01 ABl 2 H = 4512 27,868,800 24,745,240 3,123,560
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SN

X ZH
(=]

oLk

20l A2 =X
D otEEE 2 OtE =Xsd
HEolE MEXH

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

OYROIZSE N 27,868,800,000% 27,868,800 24,745,240 3,123,560

= 14,184,400 12,372,620 1,811,780

= 7,092,200 6,186,310 905,890

Al 6,592,200 6,186,310 405,890

CEIE MHUBSE 159,000 0 159,000

= 159,000 0 159,000

301 LerE A 159,000 0 159,000

= 159,000 0 159,000

01 AFSI B 4513 159,000 0 159,000
OF2IE HULSE X2 (SH)

30,0002 +530% 102 159,000 0 159,000

= 159,000 0 159,000

DA2RSINLE(RE) 83,880 0 83,880

= 41,940 0 41,940

= 20,970 0 20,970

Al 20,970 0 20,970

307 8I12+0| ® 83,880 0 83,880

= 41,940 0 41,940

= 20,970 0 20,970

Al 20,970 0 20,970

WPNCENEES 83,880 0 83,880

OWAL 22SANLHI(BE) 83,880,000 83,880 0 83,880

= 41,940 0 41,940

3 20,970 0 20,970

Al 20,970 0 20,970

CPEE VS 2,789,431 3,119,868 330,437

= 234,126 564,563 330,437

= 2,060,295 2,060,295 0

Al 495,010 495,010 0

HAS 822 = X2 (2H]) 278,400 691,447 £413,047

= 222,720 553, 157 330,437

= 27,840 69, 145 A41,305

Al 27,840 69, 145 A41,305

301 Lere A 278,400 691,447 ~413,047

= 222,720 553, 157 330,437

< 27,840 69, 145 A41,305

Al 27,840 69, 145 A41,305

NEEREPYTE 278,400 691,447 £413,047

OS2 2ItE NSsMRd RSE XY 02 0 413,047 ~413,047

= 0 330,437 330,437

= 0 41,305 A41,305

Al 0 41,305 A41,305

BERIIE DSSMTEA DSH XY 82,610 0 82,610

= 41,305 0 41,305

Al 41,305 0 41,305

301 LerE A 82,610 0 82,610

= 41,305 0 41,305
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SN HO0IFAR S X1

B OlsES 2 i =X

C}‘Ol: O;‘/dEI' xx|
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24
Al 41,305
01 Al 2EH £=dl= 82,610
OetR2ItE NSstdiid W=t X&

82,610,000& 82,610

= 41,305

Al 41,305

- 120 -




= AH O
N = 0 & AF & E Al A
EA: 2A0|PEHA M
M. PN MEsHE XY
S BN 29 (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
20| etF A 4,312,539 3,749,549 562,990
= 15,620 15,620 0
== 6,750 6,750 0
Al 4,290,169 3,727,179 562,990
s MEEAE T4 209,653 206,853 2,800
SFuNs 29 23,260 20,460 2,800
NHME] SH NS 23,260 20,460 2,800
301 et AZ 2,800 0 2,800
10 HAIAHIEAS 2,800 0 2,800
OXAMEY SHEHE 2AF SAHI
7,000& x50 «8& 2,800 0 2,800
MRS SASE X4 648,269 929,530 N281,261
=2 13,500 13,500 0
[== 6,750 6,750 0
B Al 628,019 909, 280 N281,261
RS Helgtd X4 646,769 928,030 N281,261
= 13,500 13,500 0
== 6,750 6,750 0
Al 626,519 907,780 N281,261
I2RHEA el 358,826 640,087 N281,261
=2 13,500 13,500 0
< 6,750 6,750 0
Al 338,576 619,837 N281,261
101 214 d| 0 281,261 N281,261
M4 IItHZ22XNSES 0 281,261 N281,261
OtH0Ista EAET 21| 0 281,261 N281,261
-z 0= 0 242 764 N242 764
— M EE 0 0 8,012 8,012
—-1=228 o 0 3,399 A3,399
—2A242E o 0 6,846 AB,846
—LOoZ) QAL E o 0 449 A449
—E220 s¢=2 o 0 19,791 A19,791
AXs SAES =4 21,800 16,300 5,500
DHAA 22| 17,300 11,800 5,500
DHAA 24 17,300 11,800 5,500
201 LEL2HH| 500 0 500
01 AtR2t2|dl 500 0 500
ORYHIAS 2404 SEHAMNE
500, 000< 500 0 500
301 LetgE A2 16,800 11,800 5,000
12 JIEt2 A2 16,800 11,800 5,000
OREAA AMEE XX 100,000 12000 A 12,000 7,000 5,000

- 121 -




M 0P MD
M8 AYSYAU(H0 RSB
cel: ol (el a9
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T HIRE
HY2AZH (A0 REZ 4D 3,424,737 2,588,786 835,951
I 2 3,328,297 2,492,346 835,951
o124l 3,328,297 2,492,346 835,951
101 21 2d| 3,328,297 2,492,346 835,951
03 RIHA2Z2XNE 4+ 3,328,297 2,492,346 835,951
OZ0I3td 2011E ASUA=E As520
4,665, 1102 53 247,251 0 247,251
O&Z0l3t& 2008E~20108 &= DK=&
7,746,050 76 588,700 0 588,700
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
2A: 2017 HE N
Az OLMGID BOHSH MEEAH XM
CHRl o KO TH Ol 2 OH = (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
202 HE 8,392,821 6,742,351 1,650,470
< 26,000 0 26,000
Al 8,366,821 6,742,351 1,624,470
OrM G TOotst MEsH XM 1,670,929 1,454,827 216,102
< 26,000 0 26,000
Al 1,644,929 1,454,827 190, 102
KA TH 0l 24 CH =4 108,881 56,413 52,468
== 26,000 0 26,000
Al 82,881 56,413 26,468
J=dstHE MM AIS 52,468 0 52,468
== 26,000 0 26,000
Al 26,468 0 26,468
401 AlEHIZL 20 52,468 0 52,468
== 26,000 0 26,000
Al 26,468 0 26,468
01 A& HI 52,000 0 52,000
OJIEHSIHE AMAEOZAIY 52,000,000 52,000 0 52,000
< 26,000 0 26,000
Al 26,000 0 26,000
03 Al 20HYI 468 0 468
OJIZHSUS AHMAES A
52,000,000 *0.9% 468 0 468
MRS AL OHEE A 825,058 745,058 80,000
OHMFAEA 235,846 155,846 80,000
401 Al EHIZ 2] 235,846 155,846 80,000
01 Al&H] 235,846 155,846 80,000
SOt HLUCHMECH 2HH|
80,000,000 80,000 0 80,000
OYRANEE FA22 &L HEUH 29 370,320 289,600 80,720
oIt AldES 22| 174,700 93,980 80,720
401 Al HIZ Y] 80,720 0 80,720
01 A& H| 80,000 0 80,000
O2#02I0l3 e UYAUIAE TEHA =
o 80,000,000& 80,000 0 80,000
03 A& 20| 720 0 720
OS#¢020I32 LAAWIAIY TEFA =
o 80,000, 000& *0.9% 720 0 720
222222z 350,670 347,756 2,914
222 Ae| 350,670 347,756 2,914
301 et AZ 350,670 347,756 2,914
09 B2UZRRALAZ 350,670 347,756 2,914
OBUZ2L222 THolEA=2 & Ad2E 18,510 15,596 2,914
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2AM: &0

I OLN S

(= | — —
Dol
o

oLk

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh

— & OH 1,125,8003 12 = 126H 13,510 12,596 914
— 3402l 500,000& 10 5,000 3,000 2,000
ot MEE TAEE =4 386,519 256,519 130,000
St MEEH =4 386,519 256,519 130,000
SEA Y SAAEXIE E 386,519 256,519 130,000
201 Lt 344,600 214,600 130,000
01 AtR2telH 343,600 213,600 130,000
OXNotE7ad g2t A= 8 FHIE
e 130,000, 000& 130,000 0 130,000
1 Helst ST 5,795,687 4,491,319 1,304,368
=Xl2el 5,777,687 4,473,319 1,304, 368
g 2 S2ANLEE 2L 2,372,120 1,069,870 1,302,250
401 AIEHIZ S OHYI 2,219,920 917,670 1,302,250
01 A& H 2,212,000 912,000 1,300,000
Oz 2 T=2AdEE8 |RA2el
2,200,000,000& 2,200,000 900,000 1,300,000
03 Al 2CHH] 7,920 5,670 2,250
O&E=2 2 T=2ANdEs |RX2el
2,200,000, 000& *0. 36% 7,920 5,670 2,250
o4=S 23,924 21,806 2,118
305 tHatlss 23,924 21,806 2,118
01 BiatssS 23,924 21,806 2,118
ODIZEEX BaZ(¢Us 133-27)
2,118,000& 2,118 0 2,118
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
FA: 2032l
Hz: ADIQ| Ot=oleE 223 X4
Sl BRAAES 22 (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
20|23 22 9,256,553 8,136,911 1,119,642
= 56,282 56,282 0
o= 21,289 21,289 0
Al 9,178,982 8,059,340 1,119,642
AlBI0| OHEGl=s B3&8d X4 4,189,046 3,741,524 447,522
SAEZE 22| 3,280,795 2,833,273 447,522
Al 22| 2,015,483 1,411,703 603,780
401 Al S HI L 20| 1,694,072 1,090,292 603,780
01 A& HI 1,683,399 1,083,399 600,000
O0E0IB2 U =0IAIE2 S HUl(AMHMFAE
&=) 600,000,000 600,000 0 600,000
03 AlE 201l 10,673 6,893 3,780
ONe0IZ23 U =0IAI8E s &4
600,000, 000& *0.63% 3,780 0 3,780
BxRolEne| 267,486 423,744 A 156,258
101 2124 H| 267,486 423,744 N 156,258
M4 IItHZ22XNSES 267,486 423,744 N 156,258
O2g22/d HEAST 21| 0 156,258 N 156,258
-z 0= 0 134,869 N 134,869
— M EE 0 0 4,451 A4, 451
—-1=228 o 0 1,889 1,889
—A2d2H o0& 0 3,804 AN3,804
—LoF)I QAL E o 0 250 2250
—EAZHEE2 0 0 10,995 A 10,995
HMSHAH (20|22 ) 2,733,658 2,061,538 672,120
ol Y| 2,652,927 1,980,807 672,120
o124 H| 2,652,927 1,980,807 672,120
101 Q124 H| 2,652,927 1,980,807 672,120
03 I HL22 X E 5= 2,652,927 1,980,807 672,120
O3l 2011 Y3eaz 2330
5,490,000 x46H 252,540 0 252,540
O2g 22| & 2008E~20108 &2 0IKS2
7,770,000 x54H 419,580 0 419,580
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Of &

A

2N ARIS
Hal: FOMERY(MBIS)

Sl FOMBX R (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2

NENE 180,334 177,334 3,000
ZOIMEH2Y(AB1S) 115,532 112,532 3,000
ZOIME X 64,710 61,710 3,000
ZOIME K| 7,900 4,900 3,000
401 Al EHIL 20| 3,000 0 3,000
01 Al& ] 3,000 0 3,000
OARR FUSH KA 3,000, 0002 3,000 0 3,000
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Of &

A E E Al

A

e ERNE=FI=
Ha: FOIMESY(MT2S)

Sl FOMBX R (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2
NEVE 270,843 267,843 3,000

ZOINE 29 (4 328) 180,348 177,348 3,000
ZOIME X 69,080 66,080 3,000

ZOIME K| 7,800 4,800 3,000
401 Al EHIL 20| 3,000 0 3,000
01 Al& ] 3,000 0 3,000
OARR FUSH KA 3,000, 0002 3,000 0 3,000
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SA 8

MZXH: X
S =

=
chel: =

W=
SINE 2 (R01S)
oINS T 8l

Of &

A E E Al

A

Ofl &4

pJE-E"

2ols 233,600 230,600 3,000
FOHH2E (A011S) 165,752 162,752 3,000
ol 63,400 60,400 3,000
oI METJ 5,400 2,400 3,000

401 AIEHIZ S THYI 3,000 0 3,000

01 A& H] 3,000 0 3,000
Oa7l FUEE WAL 3,000,000& 3,000 0 3,000
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= AH O

M= 0l & AF S g Al A
2AM: 20I2s

Hz: FOIMEHSIY(2012S)

Sl FoIMETA (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
2012s 183,072 165,715 17,357
FUMHSY(20I128) 120,222 102,865 17,357

FOUMETH 64,980 61,980 3,000
FOMETH 5,800 2,800 3,000

401 Al S HI L 20| 3,000 0 3,000

01 Al&H] 3,000 0 3,000

OAR2 FOEH HAAY 3,000,000& 3,000 0 3,000

FOUXXHESS 25,259 20,040 5,219

FAUXXHE S 21,659 16,440 5,219

401 Al S HI L 20| 3,079 0 3,079

01 Al&HI 3,079 0 3,079
OANIAZ23ME 2 L 8 2T A

3,079,000 3,079 0 3,079

405 KHAHE S| 2,140 0 2,140

01 AL S EF SHI 2,140 0 2,140

OAAASEIEE WL 2

2,140,000 = 1CH 2,140 0 2,140

TH A2t e 29,983 20,845 9,138

A A2t 26,843 17,705 9,138

401 Al EHIZ 20 9,138 0 9,138

01 Al & H| 9,138 0 9,138

ORI EHOIAlE A 5,500,000 5,500 0 5,500

OFAN sSEY 2 Y LA 3,638,000 3,638 0 3,638
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Of &

A

2AM: AMS

H: FOUMHSY(AAS)

©el: FolMERH (etel: =&
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH J|E Hos

DAS 156,676 153,676 3,000
FOUHEH2G(AALS) 99, 156 96, 156 3,000
O M T 47,650 44,650 3,000
FOMETRA 5,550 2,550 3,000
401 A& HIZ 2CHYI 3,000 0 3,000
01 A& HI 3,000 0 3,000
OL7A2 =0=2H HEAY 3,000,000& 3,000 0 3,000
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N = 0l & AF & F Al A

SN RIS
HH: FOMERY(ADIS)

Sl EOIMEXIR (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
SR 268,572 233,572 35,000
ZOIHE2Y(AB1S) 209,612 174,612 35,000

FoMBX 79,260 76,260 3,000
FoMBX 5,600 2,600 3,000
401 A2 HIL 2O HI 3,000 0 3,000

01 Al& ] 3,000 0 3,000
0472 Fog 3,000,000%! 3,000 0 3,000

OI XX MIEf 28 65,720 57,720 8,000
ZOITRI ME 2 54,120 46,120 8,000
405 X443 S| 18,420 10,420 8,000
01 MM USEF S| 18,420 10,420 8,000
025 394 Y 8,000,002+ 1TH 8,000 0 8,000
WL 64,632 40,632 24,000
Az 51,764 27,764 24,000
401 Al EBIL 2 OB 24,000 0 24,000
01 Al& 8] 24,000 0 24,000
OSIA =ITA 21,000,0002 21,000 0 21,000
OSHA ®II&H = 3,000,0002! 3,000 0 3,000
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Al

Of &

A E E Al

SN 2YS
Hal: FDMERY(2AE)

Sl FOIMBX R (S92
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
zols 357,800 352,480 5,320
ZOIHE2Y(22S) 288,930 283,610 5,320

ZOIME X 73,960 70,960 3,000
ZOIME K| 8,200 5,200 3,000

401 A2 HIL 2O HI 3,000 0 3,000

01 Al& ] 3,000 0 3,000
OARR FUSH KA 3,000, 0002 3,000 0 3,000
ZOITEI ME 2 40,620 38,300 2,320
ZOITRI ME 2 29,020 26,700 2,320
405 Xt AHF S HI 2,320 0 2,320

01 KHArU S E S| 2,320 0 2,320
oHlCleZ2=E 29 2,320, 0002 1CH 2,320 2,320
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N = 0l & AF & F Al A

2N EYS
Hal: FUMERY(TYE)

SH9l: ZOIMEXIR (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
cus 300, 454 269,944 30,510
ZOIHE2Y(EYS) 205,280 174,770 30,510

ZOIME X 106,690 103,690 3,000
ZOIME K| 8,300 5,300 3,000

401 A2 HIL 2O HI 3,000 0 3,000
01 Al& ] 3,000 0 3,000
OATB ZQUZH HHAY 3,000, 0002 3,000 0 3,000
sz 60,590 33,080 27,510
Atz 56,990 29,480 27,510
401 Al &2 B2 OB 27,510 0 27,510
01 Al&H| 27,510 0 27,510
Ol #F L YUSHAZAL  27,510,0008 27,510 27,510
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O & AP & & A

SN S
By FOMESY(AYS)
CHol: FOIME X =k
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Aol [ =)e 2t
ot 229,466 203,466 6,000
ZOHEH2Y(AYS) 171,946 165,946 6,000
0l 42 | 73,569 70,569 3,000
FOIMEX S 5,800 2,800 3,000
401 AlEHIL 2 THY| 3,000 0 3,000
01 Al&H] 3,000 0 3,000
OARE FOIZE HAA 3,000,0002 3,000 0 3,000
e 76,837 73,837 3,000
3 At2el 73,637 70,637 3,000
401 AlEHI L S THY| 33,617 30,617 3,000
01 Al Hl 33,617 30,617 3,000
021 maws
3,000,000% 3,000 0 3,000
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N =

Of &

A E E Al

A

SN B8
Hal: FUME2Y(EE)

Sl FOMBX R (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2

== 227,878 224,878 3,000
ZOHEIRY(EE) 153,828 150,828 3,000
ZOIME X 78,450 75,450 3,000
ZOIME K| 5,600 2,600 3,000
401 Al EHIL 20| 3,000 0 3,000
01 Al& ] 3,000 0 3,000
OARR FUSH KA 3,000, 0002 3,000 0 3,000
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
2 B1S
H: FOHEHSIY (1)

Sl FoIMETA (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns

1= 260,789 257,789 3,000
FUMEHSH(B1S) 176,039 173,039 3,000
FOUMETH 110,280 107,280 3,000
FOMETH 5,200 2,200 3,000
401 Al S HI L 20| 3,000 0 3,000
01 Al&H] 3,000 0 3,000
OAR2 FOEH HAAY 3,000,000& 3,000 0 3,000
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N =

Of &

A E E Al

A

SN FoS
Hal: FRME2Y(E2S)

Sl FOMBX R (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2

=08 241,919 238,919 3,000
ZOIME 2 (528) 150,164 147,164 3,000
ZOIME X 89,070 86,070 3,000
ZOIME K| 5,600 2,600 3,000
401 Al EHIL 20| 3,000 0 3,000
01 Al& ] 3,000 0 3,000
OARR FUSH KA 3,000, 0002 3,000 0 3,000
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N =

Of &

A E E Al

A

SM: B35
M FOME2H(E3S)

Chel: oINS (ol &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off AFH plpsgel: Hlns2t

=3s 223,613 220,613 3,000
FOUHNEHSE(E3S) 148,775 145,775 3,000
FoMEIA 83,010 80,010 3,000
FoMEIA 7,300 4,300 3,000
401 AlEH 2 20 3,000 0 3,000
01 Al&H] 3,000 0 3,000
OARD FLUSH LAY 3,000,0002 3,000 0 3,000
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N =

Of &

A E E Al

A

SN E4S
Hal: FRME2Y(B4S)

Sl FOMBX R (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2

=45 231,273 228,273 3,000
ZOINE 2 (54S) 155,688 152,668 3,000
ZOIME X 80,020 77,020 3,000
ZOIME K| 7,600 4,600 3,000
401 Al EHIL 20| 3,000 0 3,000
01 Al& ] 3,000 0 3,000
OARR FUSH KA 3,000, 0002 3,000 0 3,000
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N = 0l & AF & F Al A

SN AS
M FOMEHSY(MS)

ol ZBIMEX| (erel: @2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
1S 277,080 229,427 47,653
FOHHEY (M) 181,351 133,698 47,653

IR EONL] 86,916 70,980 15,936
DRy 23,436 10,500 12,936

405 X+ &HF S| 13,836 900 12,936
01 AL SZH S| 13,836 900 12,936
ORIRA =3tH &X 4,816 0 4,816

— R0l 650,0002! *30H 1,950 0 1,950

— AT 335,50021 8 2,684 0 2,684

— A0l 91,0002 *2JH 182 0 182
oglEa ¥l PY 3,690 0 3,690
—ATH 300, 0002 8l 2,400 0 2,400

—JI 0 800, 00021 * 1JH 800 0 800
—s2g Ay 490,0002! %174 490 0 490
O0ISA AD(2ga) WH 4,430 0 4,430
—ols =24 1,230,00021 *2JH 2,460 0 2,460

—0IS Al 1,150,00021 * 1M 1,150 0 1,150

—0F Al 820,0002! * 1JH 820 0 820

=P E L] 5,400 2,400 3,000
401 Al S HIL 20 H| 3,000 0 3,000
01 Al Hl 3,000 0 3,000
OAR2 FUZE HAALY 3,000,000 3,000 0 3,000

T At 2rel 57,435 25,718 31,717
I AtErel 54,295 22,578 31,717
201 Yet2ey| 32,578 22,578 10,000
01 At 22t 13,840 3,840 10,000
OLEDEZDI R ¢ 200, 00021 *5074 10,000 0 10,000

401 A SHIL 2 b 21,717 0 21,717
01 Al&Hl 21,717 0 21,717
OFA HTEA(MB)EI L SXTA 21,717 0 21,717

— T A (L) B 22,0002 +381 8,382 0 8,382
—HTEHA(R4G) X 350008+381W 13,335 0 13,335
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Of &

A E E Al

A

LY SR
M FOME2I(A2S)

Chel: oINS (ol &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off AFH plpsgel: Hlns2t

A= 246,968 243,968 3,000
FOUHEHSE(A28) 155,768 152,768 3,000
FoMEIA 86,830 83,830 3,000
FoMEIA 4,680 1,680 3,000
401 AlEH 2 20 3,000 0 3,000
01 Al&H] 3,000 0 3,000
OARD FLUSH LAY 3,000,0002 3,000 0 3,000
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At

—

A E E Al

A

SN 43S
Hal: FOIMESY(A3S)

Sl FOMBX R (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2

M3E 242,491 239,491 3,000
ZOINE 2 (A3S) 151,013 148,013 3,000
ZOIME X 85,850 82,850 3,000
ZOIME K| 5,350 2,350 3,000
401 Al EHIL 20| 3,000 0 3,000
01 Al& ] 3,000 0 3,000
OARR FUSH KA 3,000, 0002 3,000 0 3,000
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
AN AARHE XA
HE: DM HUYSAO #HEAHA BRI
SH2: Happy AAIRE 29 (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ HusZ
AR E X R 3,194,853 2,937,873 256,980
DHY SSAe HAEMEIA BEEML 2,367,054 2,121,674 245,380
Happy &A1& 29 335,751 283,452 52,299
CHdelss X2 143,634 91,335 52,299
101 2121 4| 143,634 91,335 52,299
04 D12t 22 NSES 143,634 91,335 52,299
OtidMersd olA4y| 130,586 83,101 47,485
—Jles 36,640& x11H »222 x12& 106,403 67,711 38,692
— =54 36,640 x11H 4« 128 19,346 12,312 7,034
—2 XY 36,6403 x11H*12& 4,837 3,078 1,759
ouxNele 8z 13,048 8,234 4,814
—MHEE 130,586,0002 *10/1,000 1,306 832 474
—1E88E 130,586,000& *14/1,000 1,829 1,164 665
—=2013 130,586,000 *45/1,000 5,877 3,740 2,137
—HLBE 130,586,000 *29/1,000 3,787 2,344 1,443
—LOIADRAEE  3,787,0008%65.5/1,000 249 154 95
HALZ2] AlAE 2= 1,613,343 1,420,262 193,081
HAR X 22 1,447,048 1,253,967 193,081
401 AlEHIZ 20 HI 293,081 100,000 193,081
01 Al&H| 291,700 100,000 191,700
ONZES FOME 55 2 21292 ZA
191,700,000 191,700 0 191,700
03 AIE 20| 1,381 0 1,381
ONZEES FOME 55 % 2|22 ZA
191,700,000& *0.72% 1,381 0 1,381
MOlE ZAQ TAEE =M 28,800 19,200 9,600
AlBI BES IR 28,800 19,200 9,600
B3 Ny 29 28,800 19,200 9,600
201 2et2Hb| 28,800 19,200 9,600
01 AtR22t2| ] 28,800 19,200 9,600
OARIEESINE A
60,000 23| x20L 122 28,800 19,200 9,600
MEI=E &= 32,471 30,471 2,000
MEs #0 =2 32,471 30,471 2,000
HeEs31H, REHI| F2US 15,000 13,000 2,000
307 212t01 A 15,000 13,000 2,000
02 DIZtEAMNE X 8,000 6,000 2,000
OG&ETE 245 2F
4,000,000& *2JH & 8,000 6,000 2,000
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
SA: AAFAIE X0

M. HASS IIZNEEH

EHRl: D EZMEB SR (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns

AAR AN S X 53,994,140 50,741,946 3,252,194
= 29,907,900 28,798,817 1,109,083
2 435,000 435,000 0
< 10,131,629 9,097,069 1,034,560
Al 13,519,611 12,411,060 1,108,551
HASE J=MEEH 14,730,781 14,868,512 N 137,731
=2 10,848, 165 10,962,350 N114,185
= 100,000 100,000 0
< 1,656,181 1,670,294 A14,113
Al 2,126,435 2,135,868 N9,433
Il =ME S 14,730,781 14,868,512 N137,731
=2 10,848, 165 10,962,350 N114,185
= 100,000 100,000 0
== 1,656,181 1,670,294 A14,113
Al 2,126,435 2,135,868 A9,433
AR H S X=X 60,510 55,510 5,000
= 44,408 44,408 0
< 3,331 3,331 0
Al 12,771 7,771 5,000
301 YetE A2 60,510 55,510 5,000
=2 44,408 44,408 0
< 3,331 3,331 0
Al 12,771 7,771 5,000
01 Al B & X 45612 60,510 55,510 5,000
OXAAAE $= goxg 60,510,000 60,510 55,510 5,000
=2 44,408 44,408 0
== 3,331 3,331 0
Al 12,771 7,771 5,000
e 22 AL Y| 588,869 730,000 A 141,131
= 471,095 584,000 A 112,905
== 58,887 73,000 N 14,113
Al 58,887 73,000 A14,113
401 Al HIZ Y] 588,869 730,000 A141,131
=2 471,095 584,000 A 112,905
< 58,887 73,000 A14,113
Al 58,887 73,000 214,113
01 Al&H] 588,869 730,000 A141,131
OXNEXNH (KHE2Z2AIY) 588,869,000 588,869 730,000 A 141,131
= 471,095 584,000 A 112,905
< 58,887 73,000 A14,113
Al 58,887 73,000 A14,113
PSRl DNIEBmME=3s] 4,900 6,500 A 1,600
= 3,920 5,200 N 1,280
Al 980 1,300 A320
301 et A2 4,900 6,500 A1,600
=2 3,920 5,200 A1,280
Al 980 1,300 A320
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A AATANRI S X1
=

HH: HASS JZMEST

G JI=MESE (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Blusz

01 MBI 2EH =052 4,900 6,500 1,600

4,900,000& 4,900 6,500 1,600

= 3,920 5,200 A 1,280

Al 980 1,300 A 320

dayd 2 14,123,356 12,770,575 ,352,781

= 9,553,224 9,195,949 357,275

= 990,394 907,103 83,291

Al 3,579,738 2,667,523 912,215

Lel=X B 14,087,056 12,734,275 ,352,781

= 9,553,224 9,195,949 357,275

= 986,894 903,603 83,291

Al 3,546,938 2,634,723 912,215

12,582,324 11,637,070 945,254

= 9,507,627 9,195,949 311,678

= 814,939 788,224 26,715

Al 2,259,758 1,652,897 606,861

12,582,324 11,637,070 945,254

= 9,507,627 9,195,949 311,678

= 814,939 788,224 26,715

Al 2,259,758 1,652,897 606,861

12,582,324 11,637,070 945,254

12,582,324,000& 12,582,324 11,637,070 945,254

= 9,507,627 9,195,949 311,678

= 814,939 788,224 26,715

Al 2,259,758 1,652,897 606,861

422,000 187,860 234,140

= 28,179 28,179 0

Al 393,821 159,681 234,140

422,000 187,860 234,140

S 28,179 28,179 0

Al 393,821 159,681 234,140

422,000 187,860 234,140

422,000,000& 422,000 187,860 234,140

= 28,179 28,179 0

Al 393,821 159,681 234,140

182,387 0 182,387

= 45,597 0 45,597

= 59,276 0 59,276

Al 77,514 0 77,514

182,387 0 182,387

= 45,597 0 45,597

s 59,276 0 59,276

Al 77,514 0 77,514

182,387 0 182,387

154,500, 000& 154,500 0 154,500

= 38,625 0 38,625

S 50,212 0 50,212
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A AATANRI S X1
0

HE: HAW Y Co=X A
ool Lol=x EX (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
A 65,663 0 65,663
OxRY y=y| 27,887,0002! 27,887 0 27,887
= 6,972 0 6,972
= 9,064 0 9,064
Al 1,851 0 11,851
Hol2AA DAL g 18,000 27,000 9,000
= 5,400 8,100 A2,700
Al 12,600 18,900 26,300
307 212+0I & 18,000 27,000 9,000
= 5,400 8,100 A2,700
Al 12,600 18,900 26,300
10 AEI =R B E 18,000 27,000 29,000
OMA 2L DAL X2 18,000,0002 18,000 27,000 29,000
= 5,400 8,100 A2,700
Al 12,600 18,900 6,300
OS] U =T &4 25,069,923 23,082,779 2,037, 144
2 9,506,511 8,640,518 865,993
= 335,000 335,000 0
= 7,485,054 6,519,672 965,382
Al 7,743,358 7,537,589 205, 769
OlS =X &4t 2,868,724 2,422,725 445,999
= 406, 109 391,450 14,659
= 335,000 335,000 0
= 1,011,499 602,879 408,620
Al 1,116,116 1,093,396 22,720
X% 0HS MIEf 2 1| XI 2 740,600 722,420 18, 180
2 370,300 361,210 9,090
= 185,150 180,605 4,545
Al 185,150 180,605 4,545
307 212+0I & 740,600 722,420 18, 180
= 370,300 361,210 9,090
= 185,150 180,605 4,545
Al 185,150 180,605 4,545
10 AEI =X 2 X 740,600 722,420 18, 180
OXHOISHE 2L 2 740,600,0002 740,600 722,420 18, 180
= 370,300 361,210 9,090
= 185,150 180,605 4,545
Al 185,150 180,605 4,545
OF S22 X/ 21 4 B X & 36,919 43,200 £6,281
= 25,809 30,240 A4,431
& 5,555 6,480 A925
Al 5,555 6,480 £925
301 BB AS 36,919 43,200 £6,281
= 25,809 30,240 A4,431
= 5,555 6,480 £925
Al 5,555 6,480 £925
01 AHSI BB 2513 36,919 43,200 £6,281
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SN
X XH .
S Tt

oLk

LA ARSI =X
ors2=s 2 D

Ors=X &y

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

OOtSZLRH X2 36,919,000 36,919 43,200 16,281

= 25,809 30,240 14,431

< 5,555 6,480 7925

Al 5,555 6,480 925

HASE 0SS 9I8 85T 20| N 57,300 43,200 14,100

= 12,960 12,960 0

Al 44,340 30,240 14,100

307 212+01 & 57,300 43,200 14,100

= 12,960 12,960 0

Al 44,340 30,240 14,100

10 ABI =X 2= 57,300 43,200 14,100

OMAS 0SS 98 st&=20 N2

57,300,000 57,300 43,200 14,100

= 12,960 12,960 0

Al 44,340 30,240 14,100

S42H 2 NI XNYOSHE X 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

307 212+01 & 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

< 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

10 AFBI =X 2 X 20,000 0 20,000
OS4+SX % HEY NAISHE X

20,000,000 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

ZAOISZ A} QAXI| 400,000 0 400,000

= 400,000 0 400,000

301 YBtEAZ 400,000 0 400,000

= 400,000 0 400,000

01 A2 H X263 400,000 0 400,000

OZAOFSZAIEDH QIAXI™ 400,000,000 400,000 0 400,000

= 400,000 0 400,000

01 2101 & AbE X 21,625,339 19,834,832 1,790,507

= 8,956,468 7,905,772 1,050,696

= 6,365,812 5,809,050 556,762

Al 6,303,059 6,120,010 183,049

Ofelold X 358,200 289,200 69,000

307 212+01 & 357,200 288,200 69,000

10 ABI =X 2 X 357,200 288,200 69,000

O0l2I01E SZMA A 138,000 69,000 69,000

—HotIE 2O 1,000,00021 * 120H A 120,000 60,000 60,000
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A AATANRI S X1

i OSES U OIE=X 4

Sl OfRI0I T AN I 2 (e @e
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ

PIENE 600,000 %3074 18,000 9,000 9,000

DI2HO{RI01Z DD T 94,560 110,000 A 15,440

=2 47,280 55,000 A7,720

= 23,640 27,500 3,860

Al 23,640 27,500 £3,860

307 £I2H0| & 94,560 110,000 A 15,440

= 47,280 55,000 AT,720

= 23,640 27,500 ~3,860

Al 23,640 27,500 A3,860

IEEEES 94,560 110,000 A 15,440

DIZHO{RI01E DML THI 94,560, 0002 94,560 110,000 A 15,440

=2 47,280 55,000 AT,720

= 23,640 27,500 ~3,860

Al 23,640 27,500 A3,860

02I0Y BRDE B40S 21,000 12,000 9,000

= 6,000 6,000 0

= 3,000 3,000 0

Al 12,000 3,000 9,000

301 YR A 21,000 12,000 9,000

= 6,000 6,000 0

= 3,000 3,000 0

Al 2,000 3,000 9,000

12 JIEtR A 21,000 12,000 9,000

OORI0IE DX B4DT 21,000,0002 21,000 12,000 9,000

= 6,000 6,000 0

= 3,000 3,000 0

Al 12,000 3,000 9,000

HUolH BEX 30,000 252,665 £222,665

= 9,000 75,800 166,800

Al 21,000 176,865 155,865

301 YR A 30,000 252,665 £222,665

= 9,000 75,800 166,800

Al 21,000 176,865 155,865

NEEEERETE 30,000 252,665 £222,665

ooy 2SN 30,000,0002 30,000 252,665 £222,665

= 9,000 75,800 66,800

Al 21,000 176,865 155,865

HEX@ 20" DB 1,200 0 1,200

= 360 0 360

Al 840 0 840

307 £12H0| & 1,200 0 1,200

= 360 0 360

Al 840 0 840

TREEEES 1,200 0 1,200

OFLXE HRI0IE DMBTH  1,200,0008 1,200 0 1,200

= 360 0 360
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SN
X XH .
S Tt

oLk

AP ARSI S X1
OlsE=s & IHE=sX
HEOIEAIS X2

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e J|E Hlws2
[ Al 840 0 840
RN 16,062,000 14,228,508 1,833,492
= 8,156,000 7,114,254 1,041,746
= 4,078,000 3,557,127 520,873
Al 3,828,000 3,557, 127 270,873
301 LA 16,062,000 14,228,508 1,833,492
= 8,156,000 7,114,254 1,041,746
[ 4,078,000 3,557, 127 520,873
Al 3,828,000 3,557, 127 270,873
01 ALB| B & & 25 16,062,000 14,228,508 1,833,492
OgRolgsE 16,062,000,000 16,062,000 14,228,508 1,833,492
= 8,156,000 7,114,254 1,041,746
[ 4,078,000 3,557, 127 520,873
Al 3,828,000 3,557, 127 270,873
BISAIZ Al 10,980 32,800 ~21,820
= 3,204 9,840 16,546
Al 7,686 22,960 ~15,274
307 @120 & 10,980 32,800 A21,820
= 3,294 9,840 16,546
Al 7,686 22,960 ~15,274
10 At3l =X 2 X 10,980 32,800 ~21,820
OoI5KIZ Al 10,980,000%! 10,980 32,800 ~21,820
< 3,204 9,840 16,546
Al 7,686 22,960 ~15,274
FRE HUSIE 104,400 0 104,400
= 104,400 0 104,400
301 LErE AR 104,400 0 104,400
[ 104,400 0 104,400
01 ASl B R =253 104,400 0 104,400

OFelBE [ H)

21+348% *102 104,400 0 104,400
[ 104,400 0 104,400
DXADIDSH I A ( 33,340 0 33,340
= 16,670 0 16,670
= 8,335 0 8,335
Al 8,335 0 8,335
301 LErE AR 33,340 0 33,340
= 16,670 0 16,670
= 8,335 0 8,335
Al 8,335 0 8,335
01 AbSI B & & 25| 33,340 0 33,340
ORXA2LEA) 33,340,000 33,340 0 33,340
= 16,670 0 16,670
[ 8,335 0 8,335
Al 8,335 0 8,335
He=X B 575,860 775,222 199,362
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SN
X XH .
S Tt

oLk

AARASI =X
TEEE NN
ola=x A

_— =

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o o1& o HIREY
= 143,934 343,296 A 199,362
= 107,743 107,743 0
Al 324,183 324,183 0
SIRERIE Nsstditd W=sdl A& 49,842 249,204 A 199,362
= 0 199, 362 AN 199,362
& 24,921 24,921 0
Al 24,921 24,921 0
301 etE a3 49,842 249,204 A2 199,362
= 0 199,362 A 199,362
= 24,921 24,921 0
Al 24,921 24,921 0
01 A2 H =02 49,842 249,204 A~ 199,362
OBIREIIE DSEM T DSH N
49,842 ,000& 49,842 249,204 A 199,362
= 0 199,362 A 199,362
L= 24,921 24,921 0
Al 24,921 24,921 0
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= O
A & 0l & AF S E M A
SA ANTEZMD
Ha: YN BATA XS
SOt AAAZ BFEAIM =T (B9 &2
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o J1E o HRs2
AR E S| D} 6,548,071 6,054,289 493,782
=2 47,686 47,686 0
= 22,034 22,034 0
Al 6,478,351 5,984,569 493,782
WG BITAl E4 113,552 108,802 4,750
AAAE BHEAIR T 21,470 16,720 4,750
EZ0PtH0I2Y 21,070 16,320 4,750
201 LBr2 | 16,650 11,900 4,750
01 AL 2r2lHl 16,650 11,900 4,750
OBAAIL o Ko ME) 28 % IPE]
300, Hx23] 10,200 6,000 4,200
OBZAIL U KoIME) EIIX G 2ER
900 *75024 23] 1,350 800 550
MRS HAH ALY D= 230,330 324,086 93,756
WREID HAUS NHRBY T4 227,830 321,586 93,756
NRBHEL 70,384 164, 140 93,756
101 1248l 0 93,756 93,756
04 JI12HRZ22NSES 0 93,756 293,756
OA0IEHY FEATT oAl 0 93,756 ~93,756
—Jl=a 0 0 80,922 80,922
— A E 0 0 2,671 A2,671
-nE2H 0 0 1,133 A1,133
—2AH 0 0 2,283 ~2,283
LA QAT 0! 0 150 A150
—Ex305Y2 0! 0 6,597 ~6,597
WRE TABY TA 3,762,809 3,795,276 32,467
3 45,864 45,864 0
= 22,034 22,034 0
Al 3,694,911 3,727,378 32,467
zawe 1,447,510 1,479,977 A32,467
CESIERT] 89,163 121,630 32,467
101 Q1244 89, 163 121,630 32,467
04 JI2HIRISE S 89, 163 121,630 ~32,467
OZA2IY HEART oI 0 32,467 ~32,467
-2z 0 0 26,974 26,974
— AR E 0! 0 891 891
L 0! 0 378 A378
—=pe3 0 0 1,214 A1,214
—Azes 0 0 761 AT61
LA QAT 0 0 50 A50
—EXZ0HEYS 0 0 2,199 £2,199
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SN ANTEEMDY
HE: #HSSAY(AATSBRIND
ool oz 2| (S5l &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 713 o B2
S AY| (AAIREASI M) 2,422,086 1,806,831 615,255
oIz 2| 2,339,286 1,724,031 615,255
o1 21Hl 2,339,286 1,724,031 615,255
101 Q1248 2,339,286 1,724,031 615,255
03 RIIAHA22 X2 4 2,339,286 1,724,031 615,255
OBHOIBA 20119 Y3olaz 2320
4,893,500 x282 137,018 0 137,018
OSZH0I5HR 200820108 23 DIXBE
7,571,2802 +43% 325,566 0 325,566
Oz 20119 A3ANE A220
5,512,6802 *11<S 60,640 0 60,640
Oza2IA 200820108 L3 0INSE
8,366,3702 *11%] 92,031 0 92,031
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= O
A & 0l & AF S E M A
SN ANRAED
M3 obFED IS MEHY T
el WRE MEBHATA (e a2
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &+ 04 JIE o Hms2
DA A E D 4,713,877 4,296,529 417,348
& 97,500 0 97,500
Al 4,616,377 4,296,529 319,848
OtMGt) XS MEsd X4 203,968 90,590 113,378
JHRet MestAdxrd 203,968 90,590 113,378
SEA Y AR S2 105,590 90,590 15,000
201 Ler2gH| 103, 190 88,190 15,000
01 At 2teltl 102,390 87,390 15,000
OFQRE2Y JI2HY B 95,000, 0002 95,000 80,000 15,000
EEE TASE At 98,378 0 98,378
401 A& HIZ 20| 98,378 0 98,378
01 Al&H] 97,500 0 97,500
OHAZ Al ME 2ra} HAE Al
650,000 * 1501 £~ 97,500 0 97,500
03 Al& 2 THH] 878 0 878
OHA=Z Al ME 2ra} HAE Al
97,500, 000& *0.9% 878 0 878
OFMGTEL) MOMSH ME2A XM 1,019,720 718,790 300,930
= 97,500 0 97,500
Al 922,220 718,790 203,430
M Mol olgs & AlEE o™ 22| 25 589,312 289,296 300,016
= 97,500 0 97,500
Al 491,812 289,296 202,516
RIS 32,200 29,200 3,000
201 YEr2 S| 32,200 29,200 3,000
02 3324l 32,200 29,200 3,000
O1Jtw ¥ EEsW 520 A2l 19,200 16,200 3,000
—sZJ| 72l 800,000& =6CH 4,800 1,800 3,000
AN&EZ etdzte] 177,016 76,404 100,612
401 Al HIZ 20| 166,936 66,324 100,612
01 Al&H] 166,000 66,000 100,000
OERPEZ SXBEIAY 130,000,000& 130,000 30,000 100,000
03 AIE8 R 0HHI 936 324 612
OER7EZ2 SXB2AL
130,000, 000& *0.72% 936 324 612
JIZHHSHE dHEMEAS 196,404 0 196,404
= 97,500 0 97,500
Al 98,904 0 98,904
401 A& HIZ 20HYHI 196,404 0 196,404
& 97,500 0 97,500
Al 98,904 0 98,904
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SA: AANRALD
H&: OiMolD WOle MBS XA
SOl TG THOH O X AIEE orXBR| 23 (eel: &
M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS arey =
01 Al&H 195,000 0 195,000
OJIZHBHS SRSMLAY 195,000,000 195,000 0 195,000
= 97,500 0 97,500
Al 97,500 0 97,500
03 Al & S CHHI 1,404 0 1,404
OJIEHSHS SRIE LA
195,000, 0002 +0. 72% 1,404 0 1,404
EPNETE] 282,952 282,038 914
Zozeen e 282,952 282,038 914
301 LptE Az 282,952 282,038 914
09 ZADLLABAZ 282,952 282,038 914
OBA2R2R M 243 18,510 17,596 914
— =0} 1,125,802 12 » 1244 13,510 12,596 914
Bes NEHY X4 9,040 6,000 3,040
REN B a5 9,040 6,000 3,040
REANED| B LAY 3,040 0 3,040
201 LBr2 2| 2,480 0 2,480
01 Ab2-2t2/HI 2,480 0 2,480
OREHAZE AIZEE 2t0IE 1,280 0 1,280
~REN 2EH AN E2S M
11,0002 *80% 830 0 830
—2H0lg BIIK JISE K= 5,000 +80% 400 0 400
OREALE 29 FALY 1,200 0 1,200
—F LA 25,0002 x2A| 24152 750 0 750
o ETI 15,0002 x2A| 2152 450 0 450
301 LprE Az 560 0 560
10 AL 2 &2 560 0 560
OMEINAIZ S AIBEE EIIX SAH|
7,0008 %802 560 0 560
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N & o & AF &2 H Ml A
SN MBS
Ha: FOMESE(ABRIS)

CHol: FOIME X 2 (e
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Of) &b o J| =)o HRs2
N 290,777 283,795 6,982

ZOME2Y(AR2IS) 201,218 194,236 6,982
01 M E K| 2 61,230 58,230 3,000
ZOIME K| 5,800 2,800 3,000

401 Al B L2 T 3,000 0 3,000
01 Al &bl 3,000 0 3,000
OARR FUSH KA 3,000, 0002 3,000 0 3,000
Al 101,748 97,766 3,982
HArze 9,368 92,386 3,082
401 AL 2T 46,042 42,060 3,982
01 Al &bl 46,042 42,060 3,982
OFA2E B2Y SLE DA 3,982,0008 3,982 0 3,982
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N = 0l & AF & F Al A

SH: ANEE
Hal: FUMESY(ANES)

Sl FOIMBX R (e
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
ANES 491,832 264,443 227,389
FOMESY(LARE) 402,550 175,161 227,389
ZOIME X 90,460 87,460 3,000

ZOIME K| 11,100 8,100 3,000
401 A2 HI L 2 0| 3,000 0 3,000
01 Al &bl 3,000 0 3,000
OARR FUSH KA 3,000, 0002 3,000 0 3,000
TH &2l 284,650 60,261 224,389
HArze 280,500 56,111 224,389
201 Yut2 HH| 63,810 37,421 26,389
01 ALR 2l t] 8,540 4,480 4,060
O LAZ2S FA LutSH| 4,060 0 4,060
—2OFHAAY 2YasE
160,0002 122 1,920 0 1,920
—2arEel L2 120,0002! 1224 1,440 0 1,440
—~NEE HA 300,000 300 0 300
—82E A ¥ 22 100,0002 100 0 100
—TADA HIIAA S4B 100,0002 100 0 100
—AYRH Y ASIIBS 10,0002 200H 200 0 200
02 ZZ2YH| 55,270 32,941 22,329
O AAE2E HA Z2ZR3 < HA 14,260 0 14,260
~®7123 950,000 *122 11,400 0 11,400
—MEtaEe3 200,0002 *122 2,400 0 2,400
—nERwRez 60,0002 160 0 160
O L= 100, 000! *23] 200 0 200
—SADMA BHAMY 22 100,000 100 0 100
O AAEZ2E HA AEFHISAL 8,069 0 8,069
—2A2 R 2,47021+1, 218 3,009 0 3,009
—#ETH 24l 500,000 500 0 500
—JIHA |X2e 1,000,0002 1,000 0 1,000
—SHEA R 50,0002 * 122 600 0 600
—20| RN 145,0002! 122 1,740 0 1,740
— 5201 I A 120,000 120 0 120
—BAMAS U Ui RAXRH  700,0008 700 0 700
—HAMEZ SN2/ 200,0002! 23| 400 0 400
401 A2 HI L ST 142,690 18,690 124,000
01 Al &bl 142,690 18,690 124,000
O AAEZ2S HA 21228 2A
124,000,0002 124,000 0 124,000
405 Xt &H3 S HI 74,000 0 74,000
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2A: ANES
MM ZOIMEHSY(AARE)

2l THak2 2| (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o p[E-Ll SImE=ET

01 MM =SZFH=HI 74,000 0 74,000

OXN2EMS 2HES 74,000 0 74,000

— SN2t ME 2 39,697,000& 39,697 0 39,697

—RFIDAIAE 24,590,000& 24,590 0 24,590

—SEESESAAH 9,075,000& 9,075 0 9,075

—HIZEAIAHE 638,000& 638 0 638
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N = 0l & AF & F Al A

SA AAESS
HE: FOIME2Y(AAESE)

SHol: FOIMET CEERE]
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] &b o4 7|5 o HRE2
SAEIS 319,765 310,325 9,440
FHEH2E (AAI23S) 224,220 214,780 9,440

TSI 115,240 109,400 5,840
SE=2S 99,220 96,380 2,840

301 et at= 99,220 96,380 2,840
058 -cl-tEssEds 99,220 96,380 2,840
SHESRA3 88,120 85,280 2,840
—olzag
200,000& +26H 122 +200,000& x 1H + 112 64,600 62,400 2,200
— 403
200,000& 269 «231+200, 0003 » 12 * 13 10,600 10,400 200
—sloEa s
20,000 26 »23| x 128 +20, 000 » 1H 23| * 12,920 12,480 440
k!

Ol MET| & 5,700 2,700 3,000
401 AIEBIR 208 3,000 0 3,000
01 Al Hl 3,000 0 3,000

Oa7l FUESE WAL 3,000,000& 3,000 0 3,000
K &t2tel 58,030 54,430 3,600

A2t 53,360 49,760 3,600
401 Al EHIZL 2 OhY| 3,600 0 3,600
01 Al€Hl 3,600 0 3,600

OHA 24 HWPZEES B4 3,600,0008 3,600 0 3,600
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O & AP & & A

SN EEE
HH: FOMERY(HYS)

Sl FUMETIR SRE
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES [ =)e 2

2 211,045 204,545 6,500

ZOMESY (Y S) 153,525 147,025 6,500

0l 42 | 68,550 65,550 3,000

FoMBX 5,600 2,600 3,000

401 AlEHIL 2 THY| 3,000 0 3,000

01 Al&H] 3,000 0 3,000

OARD FUSH HHAY 3,000,000%! 3,000 0 3,000

e 47,085 43,585 3,500

3 At2el 42,315 38,815 3,500

401 AlEHI L S THY| 10,000 6,500 3,500

01 Al&H] 10,000 6,500 3,500

OFX& MEl M= &3 3,500,0002! 3,500 0 3,500
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N = 0l & AF & F Al A

2H: NS
Hal: FOMEHSY(ULS)

Sl FoMEX S (e @e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
oS 297,767 264,227 33,540
ZOME 2 (D0HS) 213,749 180,209 33,540

ZOIME X & 87,583 84,583 3,000
ZOIME K| 2 5,675 2,675 3,000

401 Al &I LS THY| 3,000 0 3,000
01 Al & HI 3,000 0 3,000
OARR FUSH HLAL 3,000, 0002 3,000 0 3,000
ZOIR R ME2Y 57,240 26,700 30,540
ZOIRAME 2 50,640 20, 100 30,540
401 Al &I LS THY| 30,540 0 30,540
01 Al&HI 30,540 0 30,540
OIS MUMSUE (AFENHED) X8 B
A 30,540 0 30,540
—AlLfBIE 2 A 65,0002 x216m 14,040 0 14,040
—2EAE Y NEE 21 6,000, 0002 6,000 0 6,000
—HIIBA Y EYS &3 2,000, 0002 2,000 0 2,000
—2o/a @ 0|3 FA #X  5,500,0008 5,500 0 5,500
—5Y2 4% 1,500,000 *22H 3,000 0 3,000
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Of &

A E E Al

A

SN 2=3S
Ha: FOIMESY(H2IS)

Sl FOMBX R (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2

o335 269,543 266,543 3,000
ZOIME 2 (A B3S) 180,528 177,528 3,000
ZOIME X 96,230 93,230 3,000
ZOIME K| 6,100 3,100 3,000
401 Al EHIL 20| 3,000 0 3,000
01 Al& ] 3,000 0 3,000
OARR FUSH KA 3,000, 0002 3,000 0 3,000
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= O
A & 0l & AF S E M A
SM sUIS
M FUMESE(SUIS)

Crol: Z0IME K| R
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0] & 08 o1 o HREY
SU1s 295,605 287,605 8,000
FOUHEH2IG(SUWIS) 211,630 203,630 8,000

O M T 86,190 83,190 3,000
FOMETRA 7,100 4,100 3,000

401 A& HIZ 2CHYI 3,000 0 3,000

01 A& HI 3,000 0 3,000
Oanl =LEH HEAS 3,000, 000& 3,000 0 3,000

O NXHHESY 89,700 84,700 5,000
=X 29 38,100 33,100 5,000
405 AHotE S HI 6,000 1,000 5,000

01 XML EFHSHI 5,000 0 5,000
Odte)] 2 2,500,000& = 1CH 2,500 0 2,500
OdzaEn 72¢ 500,000 *1CH 500 0 500
Oderdl =g 2,000,000 *1CH 2,000 0 2,000
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o
N = 0l & AF & F Al A

2H: SLH2S

Ha: FOIME2Y(SURS)

ool EOIMETR (el a9
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T SImE=ET

sU2s 260,507 257,507 3,000
FRHEH2E(SUH2s) 197,422 194,422 3,000
ol 131,130 128,130 3,000
oI METJ 61,100 58,100 3,000
401 Al EHIZ 2 OhY| 58,000 55,000 3,000
01 Al£Hl 58,000 55,000 3,000
Oa7l FUEE WAL 3,000,000& 3,000 0 3,000
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= O
N 2 0l & AF S E A A
FA LY AHEXNE L
B D58 #¥8Y I
SRl BAb Y XY RN (e @
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
EAAIXNF 3,394,184 3,174,384 219,800
£ 200,000 0 200,000
Al 3,194,184 3,174,384 19,800
ez IS =4 2,591,829 2,384,829 207,000
= 200,000 0 200,000
Al 2,391,829 2,384,829 7,000
AL XHE RA2e 1,817,900 1,610,900 207,000
s 200,000 0 200,000
Al 1,617,900 1,610,900 7,000
EAt2e] 1,546,980 1,339,980 207,000
s 200,000 0 200,000
Al 1,346,980 1,339,980 7,000
401 AIEHIL 2OhY| 351,100 144,100 207,000
= 200,000 0 200,000
Al 151,100 144,100 7,000
01 A& HI 345,653 144,100 201,553
OLEOIEE Z0 E2AANE HESA
7,000,000& 7,000 0 7,000
Ondis FUdH 2332t |28 194,553 0 194,553
—JiE2 & HAEA 182,747,000& 6. 46% 11,806 0 11,806
= 11,806 0 11,806
— S AHHI 182,747,000 182,747 0 182,747
s 182,747 0 182,747
02 Zaltl 4,131 0 4,131
Olnd1s FUMEYH E3t82 |22
182,747 ,000& *2. 26% 4,131 0 4,131
£ 4,131 0 4,131
03 Al 2 0Hd| 1,316 1,316
Ondi1s FUHEH ESst&82 cl22E
182,747,000 *0.72% 1,316 0 1,316
s 1,316 0 1,316
ANBIEHE S8 XA Ael 23 97,890 88,290 9,600
ZES0IE =Hat 28,800 19,200 9,600
AMEIEEStNE 23 28,800 19,200 9,600
201 Ler2aE 28,800 19,200 9,600
01 AR 2t eld] 28,800 19,200 9,600
OBESDT YA+Y
60,0003 23| 20 » 123 28,800 19,200 9,600
226t M3 As TAHE =4 42,540 41,540 1,000
AEXFE WSsE /e 2EMSE 4 42,540 41,540 1,000
MEHE FHEA SN AZ=DNE S 29,540 28,540 1,000
307 21Ztol ™ 11,000 10,000 1,000
02 It &8 X 4,000 3,000 1,000
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He Y 0

[ Qb 4]
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4,000
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02

592,761

590,561
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119,050

38,200

36,000

38,200

36,000

275,000& »1CH+8E

38,200
2,200

36,000
0
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Odl

At

—

Ab & & M A

SA: QEDAIRIZALD

Ha: NNYFO 2N e

el XX 2 (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o I o HRs2
SHAILZAD 185,391 184,551 840
N=ssol 58 B2 93,852 93,012 840
X=ze 93,852 93,012 840
NEAL L H 2l 59, 151 58,311 840
201 Lor2 S| 59, 151 58,311 840
01 AL 2reltl 59, 151 58,311 840
OBRENLEARE 8o BH2Y

70,0002 x6 2 *23] 840 0 840
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= a
N = 0l & AF & F Al A
SN 2FTAS =T D

H: NASS JENEY

S HASS JEMEEE (el &
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Off &F oA [ =)e bRz

R ENEE 54,673,949 50,619,307 4,054,642
2 29,533,623 28,009,173 1,524,450
= 409,929 409,929 0
= 11,206,907 9,950,854 1,256,053
Al 13,503,490 12,249,351 1,274,139
HASS JZMEST 12,264,005 12,421,002 156,997
2 8,949,603 9,079,200 £129,597
= 100,000 100,000 0
< 1,385,248 1,401,868 £16,620
Al 1,829, 154 1,839,934 210,780
HASS JZMEST 12,264,005 2,421,002 156,997
2 8,949,603 9,079,200 ~129,597
= 100,000 100,000 0
= 1,385,248 1,401,868 216,620
Al 1,829, 154 1,839,934 210,780
Zojol XA RFY| 6,200 2,000 4,200
2 4,960 1,600 3,360
Al 1,240 400 840
301 B A3 6,200 2,000 4,200
2 4,960 1,600 3,360
Al 1,240 400 840
NEEEEPSE 6,200 2,000 4,200
OZofe! XA DI 6,200,000%! 6,200 2,000 4,200
2 4,960 1,600 3,360
Al 1,240 400 840
AARANE ST X2 60,519 55,519 5,000
2 44,415 44,415 0
= 3,331 3,331 0
Al 12,773 7,773 5,000
301 LA 60,519 55,519 5,000
2 44,415 44,415 0
= 3,331 3,331 0
Al 12,773 7,773 5,000
NEEEEPSE 60,519 55,519 5,000
OXA2IHE SR ¥ 60,519,008 60,519 55,519 5,000
2 44,415 44,415 0
= 3,331 3,331 0
Al 12,773 7,773 5,000
NE2Z2AS 550,874 717,071 A 166,197
2 440,700 573,657 ~132,957
= 55,087 71,707 216,620
Al 55,087 71,707 £16,620
401 AIEHIL 2 O] 550,874 717,071 £166,197
2 440,700 573,657 ~132,957
< 55,087 71,707 216,620
Al 55,087 71,707 £16,620
01 Al& 8] 550,874 717,071 £166,197
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SN

T FALR S XN

B HASS JZMEEE
o9l HASES JlzMERy (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

OXEX2 (a2 A) 550,874,000& 550,874 717,071 A 166,197

= 440,700 573,657 A132,957

= 55,087 71,707 A 16,620

Al 55,087 71,707 A 16,620

HaE ¥ LS g 13,397,727 11,701,855 1,695,872

= 9,220,504 8,657,110 563,394

= 921,410 823,665 97,745

Al 3,255,813 2,221,080 1,034,733

Lo =X XA 13,394,927 11,699,055 1,695,872

= 9,220,504 8,657,110 563,3%4

S 921,410 823,665 97,745

Al 3,253,013 2,218,280 1,034,733

Jlxzkgdoaz 12,113,967 10,867,300 1,246,667

= 9,179,777 8,657,110 522,667

= 786,838 742,038 44,800

Al 2,147,352 1,468,152 679,200

301 et al= 12,113,967 10,867,300 1,246,667

= 9,179,777 8,657,110 522,667

< 786,838 742,038 44,800

Al 2,147,352 1,468,152 679,200

01 Al EEH =362 12,113,967 10,867,300 1,246,667

OJl=g¢%=s 12,113,967,000& 12,113,967 10,867,300 1,246,667

= 9,179,777 8,657,110 522,667

= 786,838 742,038 44,800

Al 2,147,352 1,468,152 679,200

224 & 194,212 192,412 1,800

307 21Ztol & 54,600 52,800 1,800

10 A2l S RIE2X 54,600 52,800 1,800
OFZEY UDE & NA(ZAS)

50,0003 *91H A+ 12 54,600 52,800 1,800

22 2L 414,640 163,680 250,960

= 24,552 24,552 0

Al 390,088 139,128 250,960

301 et at= 414,640 163,680 250,960

S 24,552 24,552 0

Al 390,088 139,128 250,960

01 Al EEHE =063 414,640 163,680 250,960

O3dzg 2| 414,640,000& 414,640 163,680 250,960

& 24,552 24,552 0

Al 390,088 139, 128 250,960

22Y SEI| gl K& 162,908 0 162,908

= 40,727 0 40,727

= 52,945 0 52,945

Al 69,236 0 69,236

301 et ez 162,908 0 162,908

= 40,727 0 40,727
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SN
X XH .
S Tt

oLk

SEIFAMEEX

HAE Y Lol

Lo=EX X

n
=X

o
>

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE

< 52,945 0 52,945

Al 69,236 0 69,236

01 Bl 2 =453 162,908 0 162,908

OZ=2g SZI| Syl X2 138,000,000 138,000 0 138,000

=2 34,500 0 34,500

= 44,850 0 44,850

Al 58,650 0 58,650

OZ=2Y Y=y X 24,908,000 24,908 0 24,908

= 6,227 0 6,227

= 8,05 0 8,005

Al 10,586 0 10,586

22 AIBIZAESY] 109,040 75,503 33,537

= 11,325 11,325 0

Al 97,715 64,178 33,537

307 BI2+0| & 109,040 75,503 33,537

= 11,325 11,325 0

Al 97,715 64,178 33,537

NEENEES 109,040 75,503 33,537

OYZY AalZAz st 109,040,000 109,040 75,503 33,537

= 11,325 11,325 0

Al 97,715 64,178 33,537

OISES U X 4 28,953,657 26,437,890 2,515,767

2 11,363,516 10,272,863 1,090,653

= 309,929 309,929 0

= 8,900,249 7,725,321 1,174,928

Al 8,379,963 8,129,777 250, 186

EE L] 2,805,652 2,365,927 439,725

= 434,424 424,380 10,044

= 309,929 309,929 0

= 1,003,522 595,882 407,640

Al 1,057,777 1,035,736 22,041

NASE 0S8 98 st&=20 X 64,800 50,400 14,400

= 15,120 15,120 0

Al 49,680 35,280 14,400

307 BI2+0| & 64,800 50,400 14,400

= 15,120 15,120 0

Al 49,680 35,280 14,400

10 ASI =SR2 X 64,800 50,400 14,400
ONASE OtSE 98 s&=20| X

64,800,000 64,800 50,400 14,400

= 15,120 15,120 0

Al 49,680 35,280 14,400

orsge NAAHF N 28,475 41,400 A 12,925

2 19,899 28,980 ~9,081

< 4,283 6,210 A1,922

Al 4,283 6,210 A1,902

301 LprE A= 28,475 41,400 A 12,925
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SN
X XH .
S Tt

oLk

T FALR S XN
ots2=s € Jtd
Ots=X X&

SA B G(E) - NEAY - B O & o4 plE=L HREZ

= 19,899 28,980 29,081

= 4,288 6,210 A1,922

Al 4,288 6,210 A 1,922

01 ALS BB E 4513 28,475 41,400 A 12,925

OotSEY NN X2 28,475,00024 28,475 41,400 A 12,925

= 19,899 28,980 ~9,081

= 4,288 6,210 A1,922

Al 4,288 6,210 A1,922

XSiOtSHE 2% N 809,050 790,800 18,250

= 404,525 395,400 9,125

= 202,262 197,700 4,562

Al 202,263 197,700 4,563

307 Q120 809,050 790,800 18,250

= 404,525 395,400 9,125

= 202,262 197,700 4,562

Al 202,263 197,700 4,563

EENEES 809,050 790,800 18,250

OXIHOtSHE 2l X2 809,050,002 809,050 790,800 18,250

= 404,525 395,400 9,125

= 202,262 197,700 4,562

Al 202,263 197,700 4,563

S42x 2 JEY NAOISHEH 29 XN 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

307 QI2H0I 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

IEEEES 20,000 0 20,000
OS£2X U HEY XNAONSHE SHHIX2

20,000, 00081 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

ZAIOFSSAIEL QAR 400,000 0 400,000

= 400,000 0 400,000

301 YerR A 400,000 0 400,000

= 400,000 0 400,000

01 AtSl BB = 4513 400,000 0 400,000

OZAIOFSZAIS I QAAXA  400,000,0009 400,000 0 400,000

= 400,000 0 400,000

O1RI0IE X8 25,558,515 23,286, 140 2,272,375

= 10,789,038 9,512,096 1,276,942

= 7,794,277 7,026,989 767,288

Al 6,975,200 6,747,055 208, 145

DIRIO{RI0IE BRI 75,648 88,000 A 12,352
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SN 2FTPAMESK D
By OSES 2 OHE

&2 oelolE X (el =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 pJE-T SImE=ET

= 37,824 44,000 N6,176

= 18,912 22,000 A3,088

Al 18,912 22,000 A3,088

307 2IZtol & 75,648 88,000 A 12,352

= 37,824 44,000 N6,176

L= 18,912 22,000 A3,088

Al 18,912 22,000 A3,088

10 Al2ISXIE X 75,648 88,000 A 12,352

I+l 0lE W w=Hl 75,648,000& 75,648 88,000 N 12,352

= 37,824 44,000 26,176

S 18,912 22,000 A3,088

Al 18,912 22,000 A3,088

WA QIAH| 360,000 320,000 40,000

= 160,000 160,000 0

S 80,000 80,000 0

Al 120,000 80,000 40,000

307 21Ztol 360,000 320,000 40,000

= 160,000 160,000 0

= 80,000 80,000 0

Al 120,000 80,000 40,000

10 A2l S RI2X 360,000 320,000 40,000

OuA oAy 360,000,000& 360,000 320,000 40,000

= 160,000 160,000 0

= 80,000 80,000 0

Al 120,000 80,000 40,000

2ol N Exns 19,200 11,000 8,200

= 5,500 5,500 0

= 2,750 2,750 0

Al 10,950 2,750 8,200

301 et el = 19,200 11,000 8,200

= 5,500 5,500 0

& 2,750 2,750 0

Al 10,950 2,750 8,200

12 J|Et2 43 19,200 11,000 8,200

O0eold A Ex1F 19,200,000& 19,200 11,000 8,200

= 5,500 5,500 0

= 2,750 2,750 0

Al 10,950 2,750 8,200

F2ANA H0lE Wil 2,400 0 2,400

= 720 0 720

Al 1,680 0 1,680

307 21Ztol 2,400 0 2,400

= 720 0 720

Al 1,680 0 1,680

10 At S X2 X 2,400 0 2,400

O&RXN& Heold WIHw=-Hl  2,400,000& 2,400 0 2,400

S 720 0 720
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A LEAARF AL

Hy: OISES 2 IIFEX aa

el 0j2l01E X (29 @)
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE

| Al 1,680 0 1,680

A20 HEE N 19,458,296 17,321,648 2,136,648

=2 9,929, 148 8,660,824 1,268,324

= 4,964,574 4,330,412 634, 162

Al 4,564,574 4,330,412 234,162

301 LprEAa 19,458,296 17,321,648 2,136,648

2 9,929, 148 8,660,824 1,268,324

= 4,964,574 4,330,412 634,162

Al 4,564,574 4,330,412 234,162

01 AFSI B R 2513 19,458,296 17,321,648 2,136,648

OYR0t 282 X & 19,458,296,0002! 19,458,296 17,321,648 2,136,648

2 9,929, 148 8,660,824 1,268,324

= 4,964,574 4,330,412 634,162

Al 4,564,574 4,330,412 234,162

FHP0y 2SN 7,000 58,300 A51,309

= 2,100 17,493 ~15,393

Al 4,900 40,816 £35,916

301 LprEAa 7,000 58,309 A51,309

= 2,100 17,493 A 15,393

Al 4,900 40,816 135,916

01 AHBI 2 =453 7,000 58,309 ~51,309

OF oy 2SN 7,000, 0002 7,000 58,309 ~51,309

= 2,100 17,493 ~15,393

Al 4,900 40,816 135,916

QH5AIOF SALHI 9,500 44,200 34,700

= 2,850 13,260 £10,410

Al 6,650 30,940 124,290

307 212+0| & 9,500 44,200 34,700

= 2,850 13,260 £10,410

Al 6,650 30,940 124,290

10 ALBI =X 2 2 9,500 44,200 34,700

OBISKIOF S| 9,500,000 9,500 44,200 34,700

= 2,850 13,260 £10,410

Al 6,650 30,940 124,290

cony HUBSE 153,900 0 153,900

= 153,900 0 153,900

301 L ara 153,900 0 153,900

= 153,900 0 153,900

01 AHBI R B =453 153,900 0 153,900

OS2l MUBKE NA(LYH)

30,0002 *51324 102 153,900 0 153,900

= 153,900 0 153,900

DARREZ N (RE) 29,588 0 29,588

=2 14,794 0 14,794

= 7,307 0 7,397

Al 7,397 0 7,397
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SN
X XH .
S Tt

oLk

SEIFAMEEX

ots2= % Jt

ool X&

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod pJE-T SImE=ET
301 et 4t 29,588 0 29,588
= 14,794 0 14,794
= 7,397 0 7,397
Al 7,397 0 7,397
01 At2IE2 & 29,588 0 29,588
OnAZ 29,588,000& 29,588 0 29,588
= 14,794 0 14,794
= 7,397 0 7,397
Al 7,397 0 7,397
A=K K& 589,490 785,823 A 196,333
= 140,054 336,387 A 196,333
= 102,450 102,450 0
Al 346,986 346,986 0
SHREIIE 1S t4 w=sHl X& 49,082 245,415 A 196,333
= 0 196,333 A 196,333
= 24,541 24,541 0
Al 24,541 24,541 0
301 et At 49,082 245,415 196,333
= 0 196,333 2 196,333
S 24,541 24,541 0
Al 24,541 24,541 0
01 At3I 2 49,082 245,415 A2 196,333
Oetf 20t w=Hl X&
49,082,000 49,082 245,415 A 196,333
= 0 196,333 A 196,333
& 24,541 24,541 0
Al 24,541 24,541 0
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= AH O
N = 0 & AF & E Al A
2 QEFEAAM
Mz HIISO HHERs &

o EYED| 2AALE St WRS FHEE x4 (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
QEPEIIAMY 7,391,260 6,882,651 508,609

= 151,653 151,653 0
o= 29,496 29,496 0
Al 7,210,111 6,701,502 508,609
HOIZ22 tiesss 3= 676,701 832,959 N 156,258
= 113,500 113,500 0
< 6,750 6,750 0
Al 556,451 712,709 AN 156,258
EYED AAE ST MRst THEH =4 674,901 831,159 N 156,258
=2 113,500 113,500 0
< 6,750 6,750 0
Al 554,651 710,909 N 156,258
2etd HA 565,526 721,784 N 156,258
=2 113,500 113,500 0
[==4 6,750 6,750 0
Al 445 276 601,534 N 156,258
101 @1 21| 0 156,258 A 156,258
04 JIZtHI22XsSE % 0 156,258 N 156,258
OtZ0Igta HEAFIT o12Ad| 0 156,258 N 156,258
-3 0= 0 134,869 A 134,869
—B&8a 0 10,394 N 10,394
MTHEE o 0 4,451 A4, 451
g 0= 0 1,889 1,889
HAEE 0 0 3,804 A3,804
LRI UBH o 0 250 A250
—gH20EsL=2 o= 0 10,995 A~ 10,995
HHSHAH (A RS Z M) 2,749,716 2,084,849 664,867
ol Ay 2,660,071 1,995,204 664,867
Q1A 2,660,071 1,995,204 664,867
101 214 H| 2,660,071 1,995,204 664,867
03 2I|HL2ZXE 4 2,660,071 1,995,204 664,867

O&tA0Ieta 2011 d3elae A230
5,124,560 x30 153,737 0 153,737

O&A0Iate 2008 ~2010E 22 O0IX=3=
8,145,190% x42H 342,098 0 342,098

O3l 2011 Y32 233

6,081,830 x12H 72,982 0 72,982

O22 22| & 2008E~20108 &2 0IKS2
8,004, 1602 x12H 96,050 0 96,050
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N = 0l & AF & F Al A

A 2BAALDY

My Molotn WRE T2EY T4
S CERIBL L FOIEBAE HE (Sl &)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e bRz
2FPALD 8,161,166 6,280,752 1,880,414
s 300,000 0 300,000
= 225,000 0 225,000
Al 7,636, 166 6,280,752 1,355,414
Hel5tn HRE CREF =N 6,047,457 4,202,457 1,845,000
s 300,000 0 300,000
= 225,000 0 225,000
Al 5,522,457 4,202,457 1,320,000
CERNE L FUSHAS of 5,047,457 3,202,457 1,845,000
s 300,000 0 300,000
= 225,000 0 225,000
Al 4,522,457 3,202,457 1,320,000
cREX 3,047,084 1,962,084 1,085,000
s 300,000 0 300,000
Al 2,747,084 1,962,084 785,000
401 A& HI L 2 THY| 2,916,564 1,831,564 1,085,000
s 300,000 0 300,000
Al 2,616,564 1,831,564 785,000
01 Al&H] 2,900,365 1,821,000 1,079,365
OOIZEX 24| 30,000 0 30,000
—EX 24 376, 00021 *49 *150% 27,636 0 27,636
— 2B 2,364,0002! 2,364 0 2,364
ODYS Aaget A2 BHK SABA
200,000, 000! 200,000 0 200,000
OMEDIIDNY 6MA HUFY B
25,000, 00024 125,000 70,000 45,000
OZOADEE2 XGHE FRMHBAHAIYE
X2HI) 894,365,0002! 894,365 0 894,365
s 300,000 0 300,000
Al 594,365 0 594,365
03 Al & S CHH| 16,199 10,564 5,635
OZOADEE2 XGHHE FRMHBAHAIHE
X2HI) 894,365,002 0. 63% 5,635 0 5,635
2 mel 1,250,373 1,240,373 10,000
401 Al EHIL 2 THY| 333,800 323,800 10,000
01 Al&H] 332,000 322,000 10,000
05| X BA 2,500, 0002 *4TH 10,000 0 10,000
S DY W8S 2 750,000 0 750,000
= 225,000 0 225,000
Al 525,000 0 525,000
401 Al&HI L S THY| 750,000 0 750,000
< 225,000 0 225,000
Al 525,000 0 525,000
01 Al& 8] 745,304 0 745,304
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Of &

A E E Al

A

2N 43S
M3 FOIME 2Y(42S)

Sl ZolME X (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2

4=s 420,327 417,307 3,000
Z0IHE 2Y(42E) 302,814 299,814 3,000
ZoIME X 193,260 190,260 3,000
zoME K 33,800 30,800 3,000
401 A2 HIL 2O HI 30,200 27,200 3,000
01 Al& ] 30,200 27,200 3,000
OATS ZQ2H HHAY 3,000,0002! 3,000 0 3,000
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SA 8

Of &

A E E Al

A

HH: FOIME 2 (A1)

el FoIME X (Erol: @2

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 7|5 o HRE2
2E1S 249,830 246,830 3,000
FRHEH 2H(2E1S) 160, 125 157,125 3,000
=0l X 85,950 82,950 3,000
=QlME X 6,600 3,600 3,000
401 Al EHIZ 2 OhY| 3,000 0 3,000
01 Al£Hl 3,000 0 3,000
072 FOUZH HHAL 3,000,0002 3,000 0 3,000
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SA 8

Of &

A E E Al

A

HH: FOIME 29 (AE2S)

el FoIME X (Erol: @2

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 7|5 o HRE2
2E2S 268,670 265,670 3,000
FRHEH 2H(23823) 182,939 179,939 3,000
=0l X 90,100 87,100 3,000
=QlME X 6,100 3,100 3,000
401 Al EHIZ 2 OhY| 3,000 0 3,000
01 Al£Hl 3,000 0 3,000
072 FOUZH HHAL 3,000,0002 3,000 0 3,000
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N & o & AF &2 H Ml A
SN DLES
Hal: FRIME 2¢(DURE)

Sl ZolME X (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
nEILE= 294,443 289,443 5,000
Z0IHE 29 (DY2E) 197,141 192,141 5,000

ZolMg X8 115,620 112,620 3,000
ZoIMg X & 6,100 3,100 3,000

401 A2 HIL 2O HI 3,000 0 3,000
01 Al& ] 3,000 0 3,000
OARR FUSH KA 3,000, 0002 3,000 0 3,000
TH &2l 38, 141 36, 141 2,000
Atz 34,941 32,941 2,000
401 Al &2 B2 OB 6,000 4,000 2,000
01 Al &bl 6,000 4,000 2,000

OS ZoIMg st&a & RAl &x
1,000, 00024 %24 2 2,000 0 2,000

- 185 -




At

—

A E E Al

A

SH: DS
M ZOIME 29(DL1S)

ool FRIME X (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 )= e B2

nEIES 203,679 200,679 3,000
ZOIME 2Y(DL1S) 138,643 135,643 3,000
ZoIME X 68,600 65,600 3,000
zoME K 6,600 3,600 3,000
401 Al & HI L 2 THH| 3,000 0 3,000
01 Al& ] 3,000 0 3,000
OARD FUSH HHAY 3,000,0002! 3,000 0 3,000
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O & AP & & A

A

2N RFS

M ZOIME 2Y (VS

Sl FUME X (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 )= e B2

oS 198,871 195,871 3,000
ZOHE 2Y(2IE) 134,623 131,623 3,000
ZoIME X 71,280 68,280 3,000
zoME K 6,600 3,600 3,000
401 Al & HI L 2 THH| 3,000 0 3,000
01 Al& ] 3,000 0 3,000
OARD FUSH HHAY 3,000,0002! 3,000 0 3,000
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N & 0l & AF S Z M A
SN MBS
Hu: FOIME 2Y(MES)

SHel: FolME X|g (Ere): & 2
SN - EH . S(3) - MRAY - BES O] &+ 0% o s HRz2
MES 222,591 216,951 5,640
FRHEH 24(0ES) 140,195 134,555 5,640

FoldgE X2 93,989 90,989 3,000
=0lME X 6,600 3,600 3,000

401 Al EHIZ 2 OhY| 3,000 0 3,000

01 A& H] 3,000 0 3,000
0472 FOUSH N M 3,000,002 3,000 0 3,000

M ak2te| 22,506 19,866 2,640
EAb2te 19,306 16,666 2,640
401 A& HIZ 2 OHHI 2,640 0 2,640

01 Al&H| 2,640 0 2,640
OF0jel BolAlE &3 2,640,002 2,640 2,640
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